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Beste klant,
Lees deze gebruiksaanwijzing voordat u het product gaat gebruiken!

Bedankt voor het kiezen van dit product. Wij willen graag dat u profiteert van de
optimale effici ntie van dit hoogwaardige product dat is vervaardigd met de modernste
technologie. Lees hiervoor zorgvuldig deze handleiding en alle andere meegeleverde
documentatie voordat u het product in gebruik neemt en bewaar deze als referentie.
Neem alle informatie en waarschuwingen in de gebruiksaanwijzing in acht. Op deze
manier beschermt u zichzelf en uw product tegen de gevaren die zich kunnen
voordoen.

Bewaar de gebruikershandleiding. Voeg deze gids toe aan het apparaat als u dit aan
iemand anders overhandigt.

De gebruikersgids bevat de volgende symbolen:

A Gevaar dat de dood of letsel tot gevolg kan hebben.

KENNISGEVING Een gevaar dat materi le schade aan het product of de omgeving
kan veroorzaken

o Belangrijke informatie of nuttige tips voor gebruik.

o

Lees de gebruikershandleiding.

[i] INFORMATIE

= EEEE De informatie van het model zoals opgeslegen in de product-
ENEHG ? % databank is toegankelijk op de onderstaande website. Zoek
i ] uw model identificatie (*) vermeld op het energielabel.
SUPPLIER’S NAME MODEL IDENTIFIER — (¥)

D ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/
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EYveiligheidsvoorschriften

» Dit hoofdstuk bevat
veiligheidsvoorschriften die in acht moeten
worden genomen om het risico op
persoonlijk letsel of beschadiging aan
materiaal te voorkomen.

* Ons bedrijf kan niet verantwoordelijk
worden gehouden voor schade die kan
optreden als deze instructies niet worden
nageleefd.

A |nstallatie- en reparatiewerkzaamheden
moeten altijd worden uitgevoerd door een
erkend servicebedrijf.

& Gebruik altijd originele onderdelen en
accessoires.

& Originele onderdelen zijn tot 10 jaar na
de aankoopdatum van het product
verkrijgbaar.

A Repareer of vervang geen enkel
onderdeel van het product tenzij
uitdrukkelijk vermeld in de
gebruikershandleiding.

A voer geen wijzigingen uit aan het
product.

A 1.1 Doel van het gebruik

» Dit product is niet bedoeld voor
commercieel gebruik en mag niet worden
gebruikt buiten het beoogde doel.

Dit product is bedoeld voor het bedienen
van binnenruimten, zoals huishoudens of
iets dergelijks. Voorbeeld:

- In de personeelskeukenzones in winkels,
kantoren en andere werkomgevingen;

- -In boerderijen,

- In de eenheden van hotels, motels of
andere verblijfsaccommodatie die door de
klanten worden gebruikt,

- In hostels, of soortgelijke omgevingen,
- In cateringdiensten en soortgelijke
toepassingen anders dan retail.

Dit product mag niet worden gebruikt in
open of afgesloten externe omgevingen
zoals schepen, balkons of terrassen.
Blootstelling van het product aan regen,
sneeuw, zonlicht en wind kan brandgevaar
veroorzaken.

A& 1.2 Veiligheid van kinderen,
kwetsbare personen en

huisdieren

» Dit product mag worden gebruikt door
kinderen van 8 jaar en ouder en personen
met onderontwikkelde fysieke, zintuiglijke
of mentale vermogens of gebrek aan
ervaring en kennis als ze onder toezicht
staan of instructies hebben gekregen met
betrekking tot het gebruik van het apparaat
op een veilige manier en de gevaren die
ermee gepaard gaan.

* Kinderen tussen de 3 en 8 jaar mogen
voedsel van/naar het koelproduct brengen
en meenemen.

» Elektrische producten zijn gevaarlijk
voor kinderen en huisdieren. Kinderen en
huisdieren mogen niet spelen met of
klimmen op het product of het product
binnengaan.

» Schoonmaak en onderhoud door de
gebruiker mag niet door kinderen worden
uitgevoerd tenzij iemand toezicht op hen
houdt.

* Houd de verpakkingsmaterialen uit de
buurt van kinderen. Risico op letsel en
verstikking.

* Voordat oude producten die niet meer
mogen worden gebruikt, worden
verwijderd:

1. Neem het netsnoer uit het stopcontact.
2. Koppel het netsnoer los en verwijder
het samen met de stekker uit het apparaat.
3. Verwijder de rekken en laden niet uit
het product om te voorkomen dat kinderen
in het apparaat komen.

4. Verwijder de deuren.

5. Bewaar het product zo dat het niet
omvalt.

6. Laat kinderen niet met het afgedankte
product spelen.

* Gooi het product niet weg door het in
het vuur te gooien. Explosiegevaar.

03/21NL
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Veiligheidsvoorschriften

Indien de deur van het product voorzien
is van een vergrendeling, houd de
sleutel dan buiten bereik van kinderen.

& 1.3 Elektrische veiligheid

Het product mag niet op het stopcontact
worden aangesloten tijdens installatie,
onderhoud, reiniging, reparatie en
transport.

Als het netsnoer is beschadigd, mag dit
alleen worden vervangen door een
erkend servicebedrijf om eventuele
risico's te voorkomen.

Stop het netsnoer niet onder het
product of aan de achterkant van het
product. Plaats geen zware voorwerpen
op het netsnoer. Het netsnoer mag niet
worden gebogen, verpletterd en in
contact komen met een warmtebron.
Gebruik geen verlengsnoer,
meervoudige stekker of adapter om uw
product te bedienen.

Draagbare stekkerdozen of draagbare
voedingen kunnen oververhit raken en
brand veroorzaken. Zorg dus dat zich
geen meervoudige stekker achter of in
de buurt van het product bevindt.

De stekker moet gemakkelijk bereikbaar
zijn. Als dit niet mogelijk is, moet er een
mechanisme beschikbaar zijn dat
voldoet aan de elektriciteitswetgeving
en dat alle aansluitingen van het lichtnet
(zekering, schakelaar, hoofdschakelaar,
enz.) loskoppelt.

Raak de stekker nooit aan met natte
handen.

Houd bij het loskoppelen van het
apparaat niet het netsnoer vast, maar
de stekker.

A 1.4 Veiligheid bij het hanteren

Dit product is zwaar, til het niet zelf.
Houd het product niet vast bij de deur
als u het product hanteert.

Zorg ervoor dat u het koelsysteem en
de leidingen niet beschadigt tijdens het
hanteren van het product. Gebruik het
product niet als de leidingen
beschadigd zijn en neem contact op
met een erkend servicebedrijf.

A 1.5 Veiligheid bij het
installeren

Neem voor installatie van het product
contact op met het erkende
servicebedrijf. Als u het product wilt
voorbereiden voor installatie, raadpleegt
u de informatie in de
gebruikershandleiding en controleert u
of de elektriciteits- en
watervoorzieningen aan de vereisten
voldoen. Als de installatie niet geschikt
is, bel dan een gekwalificeerde
elektricien en loodgieter om hen de
nodige maatregelen te laten treffen.
Anders kunnen elektrische schokken,
brand, problemen met het product of
verwondingen optreden.

Controleer op eventuele schade aan het
product voordat u het installeert. Laat
het product niet installeren als het
beschadigd is.

Plaats het product op een vlakke en
harde ondergrond en zet deze waterpas
met de afstelbare poten. Anders kan de
koelkast omvallen en letsel
veroorzaken.

Het product moet in een droge en
geventileerde omgeving worden

ge nstalleerd. Leg geen tapijten,
vloerkleden of soortgelijke
vloerbedekkingen onder het product. Dit
kan brandgevaar veroorzaken als
gevolg van onvoldoende ventilatie!
Blokkeer of dek ventilatiegaten niet af.
Anders kan het stroomverbruik
toenemen en kan er schade aan uw
product optreden.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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Veiligheidsvoorschriften

Sluit het product niet aan op
voedingssystemen zoals zonne-
energievoorzieningen. Anders kan schade
aan uw product optreden als gevolg van de
abrupte spanningsschommelingen!

Hoe meer koelmiddel een koelkast bevat,
hoe groter de installatieruimte moet zijn. In
zeer kleine ruimtes kan een brandbaar gas-
luchtmengsel optreden in geval van een
gaslek in het koelsysteem. Voor elke 8 gram
koelmiddel is minimaal 1 m3 volume nodig.
De hoeveelheid van het koelmiddel dat
beschikbaar is in uw product wordt
gespecificeerd in het typelabel.

De installatieplaats van het product mag niet
worden blootgesteld aan direct zonlicht en
mag zich niet in de nabijheid van een
warmtebron zoals kachels en radiatoren
bevinden.

Als u de installatie van het product in de buurt
van een warmtebron niet kunt voorkomen, moet
u een geschikte isolatieplaat gebruiken en moet
de minimale afstand tot de warmtebron zijn zoals
hieronder aangegeven.

- op ten minste 30 cm afstand van

warmtebronnen zoals fornuizen,
verwarmingseenheden en kachels;

- En op minstens 5 cm afstand van

elektrische ovens.

Uw product heeft beschermingsklasse I. Sluit
het product aan op een geaard stopcontact
dat voldoet aan de spannings-, stroom- en
frequentiewaarden die worden
gespecificeerd op het typelabel. De
wandcontactdoos moet zijn uitgerust met
een zekering met een nominale waarde van
10 A - 16 A. Ons bedrijf is niet
verantwoordelijk voor de schade die ontstaat
als gevolg van het gebruik van het product
zonder ervoor te zorgen dat de
aardverbindingen en elektrische
verbindingen voldoen aan de lokale of
nationale voorschriften.

Het netsnoer van het product moet tijdens de
installatie worden losgekoppeld. Anders kan
het risico op elektrische schokken en letsel
optreden!

Sluit het product niet aan op losse, kapotte,
vuile, vettige stopcontacten of stopcontacten
die van hun behuizing zijn losgeraakt of
stopcontacten die in contact met water
kunnen komen.

Plaats het netsnoer en de slangen (indien
beschikbaar) van het product zo dat ze geen

risico op struikelen veroorzaken.
Binnendringing van vocht in onder spanning
staande delen of in het netsnoer kan
kortsluiting veroorzaken. Gebruik het product
dus niet in vochtige omgevingen of in
gebieden waar water kan spatten
(bijvoorbeeld garage, wasruimte, enz.) Als
de koelkast nat is door water, koppelt u deze
los en neemt u contact op met een erkend
servicebedrijf.

Sluit de koelkast nooit aan op
energiebesparende apparatuur. Deze
systemen zijn schadelijk voor het product.

A 1.6 Operationele veiligheid

Gebruik geen chemische oplosmiddelen op
het product. Deze materialen vormen een
explosiegevaar.

In geval van een storing van het product,
koppelt u het product los en mag u het
product niet bedienen totdat het is
gerepareerd door het erkende servicebedrijf.
Er bestaat gevaar op een elektrische schok!
Plaats geen bron van vlammen (bijvoorbeeld
kaarsen, sigaretten, enz.) op het product of
in de buurt ervan.

Klim niet op het product. Risico op vallen en
letsel!

Beschadig de leidingen van het koelsysteem
niet met scherp en puntig gereedschap. Het
koelmiddel dat naar buiten spuit in geval van
het doorboren van de gasleidingen,
pijpverlengingen of coatings aan het
bovenoppervlak kan irritatie van de huid en
oogletsel veroorzaken.

Plaats en bedien geen elektrische apparaten
in de koelkasten/diepvriezer, tenzij dit door
de fabrikant wordt geadviseerd.

05721 NL
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Veiligheidsvoorschriften

Steek geen delen van uw handen of
lichaam in de bewegende delen binnen
het product. Zorg ervoor dat uw vingers
niet bekneld raken tussen de koelkast
en de deur. Wees voorzichtig bij het
openen of sluiten van de deur als er
kinderen in de buurt zijn.

Stop geen ijs, ijsblokjes of bevroren
voedsel in uw mond meteen nadat u
deze uit de vriezer haalt. Dit kan
bevriezing veroorzaken!

Raak de binnenwanden, metalen delen
van de vriezer of voedsel dat in de
koelkast wordt bewaard niet met natte
handen aan. Dit kan bevriezing
veroorzaken!

Plaats geen frisdrankblikjes of blikjes en
flessen die vloeistoffen bevatten die
mogelijk zijn bevroren in het vriesvak.
Blikjes of flessen kunnen exploderen.
Gevaar voor letsel en beschadiging van
eigendommen!

Gebruik of plaats geen materialen die
gevoelig zijn voor temperatuur, zoals
brandbare sprays, brandbare
voorwerpen, droogijs of andere
chemische middelen in de buurt van de
koelkast. Gevaar op brand of explosie!
Bewaar geen explosieve materialen
zoals spuitbussen met brandbare
materialen in het product.

Plaats geen blikjes met vioeistoffen
bovenop het product. Het morsen van
water op een elektrisch onderdeel kan
het risico op elektrische schokken of
brand veroorzaken.

Dit product is niet bedoeld voor de
opslag en koeling van geneesmiddelen,
bloedplasma, laboratoriumpreparaten of
soortgelijke materialen en producten die
onder de geneesmiddelenrichtlijn
vallen.

Als het product wordt gebruikt in strijd
met het beoogde doel, kan het schade
aan of verslechtering van de producten
die erin worden bewaard veroorzaken.
Indien uw koelkast is uitgerust met
blauw licht, mag u niet met optische

apparaten in dit licht kijken. Staar niet
lang rechtstreeks naar UV ledlicht.
Ultraviolette stralen kunnen vermoeide
ogen veroorzaken.

Vul het product niet met meer voedsel
dan de capaciteit. Er kan letsel of
schade optreden als de inhoud van de
koelkast eruit valt wanneer de deur
wordt geopend. Soortgelijke problemen
kunnen zich voordoen als er een
voorwerp bovenop het product wordt
gezet.

Zorg ervoor dat u ijs of water hebt
verwijderd dat mogelijk op de grond is
gevallen om letsel te voorkomen.
Verander de locaties van de
rekken/flessenrekken in de deur van uw
koelkast alleen als de rekken leeg zijn.
Gevaar voor lichamelijk letsel!

Plaats geen voorwerpen die kunnen
vallen of kantelen op het product. Deze
voorwerpen kunnen vallen tijdens het
openen of sluiten van de deur en letsel
en/of materi le schade veroorzaken.
Sla niet op glazen opperviakken en
oefen hierop geen overmatige druk uit.
Gebroken glas kan letsel en/of

materi le schade veroorzaken.

Het koelsysteem in uw product bevat
R600a koelmiddel. Het type koelmiddel
dat in het product wordt gebruikt, wordt
gespecificeerd op het typelabel. Dit gas
is ontvlambaar. Zorg ervoor dat u het
koelsysteem en de leidingen niet
beschadigt tijdens het bedienen van het
product. In geval van beschadiging van
de leidingen:

- Raak het product of het netsnoer niet

aan,

- Houd het product uit de buurt van

mogelijke bronnen van vuur die ervoor
kunnen zorgen dat het product viam vat.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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Veiligheidsvoorschriften

- Ventileer het gebied waar het product

wordt geplaatst. Gebruik geen ventilator.

- Neem contact op met het erkende

servicebedrijf.

» Als het product is beschadigd en u ziet
een gaslek, blijf dan uit de buurt van het
gas. Gas kan bevriezing veroorzaken
wanneer dit in contact komt met de
huid.

& 1.7 Veiligheid bij onderhoud

en reiniging

» Trek niet aan de handgreep van de
deur als u het product voor
reinigingsdoeleinden moet verplaatsen.
De handgreep kan letsel veroorzaken
als er te hard aan wordt getrokken.

* Reinig het product niet door water op
het product te spuiten of door water in
het product te gieten. Risico op
elektrische schokken en brand.

» Gebruik geen scherp of schurend
gereedschap om het product schoon te
maken. Gebruik geen materialen zoals
huishoudelijke reinigingsmiddelen,
wasmiddelen, gas, benzine, alcohol,
was, enz.

» Gebruik in het product alleen reinigings-
en onderhoudsmiddelen die niet
schadelijk zijn voor voedsel.

»  Gebruik geen stoom of materialen voor
stoomreiniging om het product schoon
te maken of ijs aan de binnenkant te
doen smelten. Stoom komt in contact
met de onder spanning staande delen
in uw koelkast en veroorzaakt
kortsluiting of elektrische schokken!

» Zorg ervoor dat u water uit de buurt van
de elektronische circuits of verlichting
van het product houdt.

* Gebruik een schone, droge doek om
het stof of vreemd materiaal op de
uiteinden van de stekkers af te vegen.
Gebruik geen natte of vochtige doek om
de stekker schoon te maken. Anders
kan het risico op elektrische schokken
en letsel optreden.

A 1.8 HomeWhiz

(Mogelijk niet van toepassing op alle

modellen)

» Volg de veiligheidswaarschuwingen,
zelfs als u niet bij het product bent
terwijl u het product via de HomeWhiz-
app bedient. Let ook op de
waarschuwingen in de app.

& 1.9 Verlichting

(Mogelijk niet van toepassing op alle

modellen)

* Neem contact op met een erkend
servicebedrijf wanneer u de
led/gloeilamp moet vervangen die u
voor verlichting gebruikt.

07/21NL
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E Milieu-instructies

2.1 Voldoet aan de WEEE-richtlijn en

de richtlijnen voor afvoeren van het
restproduct:
Dit product voldoet aan de EU-richtlijn
WEEE (2012/19/EU). Dit product is
voorzien van een classificatiesymbool
voor afvalsortering van elektrische en
elektronische apparatuur (WEEE).
Dit symbool geeft aan dat dit
product aan het einde van
zijn levensduur niet samen
met ander huishoudelijk afval
— mag worden weggegooid.
Gebruikte apparaten moeten worden
ingeleverd bij het offici le inzamelpunt
voor recycling van elektrische en
elektronische apparaten. Om deze
inzamelpunten te vinden, neemt u
contact op met uw lokale autoriteiten of
winkel waar het product is gekocht. Elk
huishouden speelt een belangrijke rol bij
het terugwinnen en recyclen van oude
apparaten. Het op de juiste manier
afvoeren van gebruikte apparaten helpt
mogelijke negatieve gevolgen voor het
milieu en de menselijke gezondheid te
voorkomen.

2.2 Naleving van Richtlijn RoHS

Het door u aangekochte product voldoet

aan de EU-richtlijn RoHS (2011/65/EU).

Het bevat geen schadelijke en verboden

materialen die in deze richtlijn zijn

opgenomen.

2.3 Verpakkingsinformatie

De verpakkingsmaterialen
.‘ van het product zijn

" ‘ vervaardigd uit

" recycleerbare materialen in

overeenstemming met

onze nationale milieunormen.

Gooi het verpakkingsmateriaal niet weg

met het huishoudelijk of ander afval.

Breng het naar een verzamelpunt voor

verpakkingsmateriaal dat is aangesteld

door de lokale autoriteiten.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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BUW koelkast

]

1. Verstelbare deurschappen Groentelade

7.
2. Eierrek 8. Verplaatsbare schappen
3. Flessenschap 9. Ventilator

4. Stelvoetjes voorzijde 10. Verlichtingslamp

5. Vriesgedeelte

6.

*Mogelijk niet op alle modellen verkrijgbaar

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing zijn schematisch en komen mogelijk
m niet exact met uw product overeen. Wanneer onderdelen niet tot het product
behoren dat u hebt gekocht, gelden deze voor andere modellen.
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nlnstallatie

A ces eerst de veiligheidsinstructies!
4.1. Geschikte

installatieplaats

Neem voor installatie van het product
contact op met de erkende servicedienst.
Raadpleeg de gebruikershandleiding om
het product gebruiksklaar te maken en
zorg ervoor dat de elektrische en
waterinstallatie correct zijn. Indien dit niet
het geval is, neemt u contact op met een
erkende elektricien of monteur om alle
noodzakelijke regelingen te laten
uitvoeren.

WAARSCHUWING: De

A fabrikant zal niet aansprakelijk
worden gehouden voor schade
die kan voortkomen uit
procedures uitgevoerd door
onbevoegde personen.

WAARSCHUWING: De stekker

A van het product mag niet worden
aangesloten tijdens de
installatie. Anders bestaat er
gevaar voor dood of ernstig
letsel!

WAARSCHUWING:

A Indien de deurspeling van de
ruimte waar het product moet
worden geplaatst zo krap is dat
het product niet kan worden
verplaatst, verwijdert u de deur
uit de ruimte en verplaatst u het
product door de deur door het op
zijn kant te draaien. Als dit niet
werkt, neemt u contact op met
het erkende servicebedrijf.

* Plaats uw koelkast op een vlak
vloeroppervlak om schokken te
vermijden.

* Installeer het product op minstens 30
cm afstand van warmtebronnen zoals
kookplaten, centrale verwarming en
kachels en op minstens 5 cm afstand
van elektrische ovens.

De koelkast mag niet in direct zonlicht
worden geplaatst en in vochtige
plaatsen worden gehouden.

Geschikte luchtventilatie moet worden
voorzien rond uw product om een

effici nte werking te verkrijgen. Als de
koelkast in een uitsparing in de muur
wordt geplaatst, moet er minstens 5 cm
afstand zijn ten opzichte van het
plafond en van de zijmuren.

Zorg voor ten minste 5 cm afstand op
voor luchtcirculatie tussen de
achterkant van uw product en de
muur om condensatie op het
achterpaneel van het product te
voorkomen.

Uw product heeft voldoende
luchtcirculatie nodig om effici nt te
kunnen functioneren. Als het product
in een nis wordt geplaatst, vergeet
dan niet om ten minste 5 cm ruimte te
laten tussen het product en het
plafond, de achterwand en de
Zijwanden.

Als het product in een nis wordt
geplaatst, vergeet dan niet om ten
minste 5 cm ruimte te laten tussen
het product en het plafond, de
achterwand en de zijwanden.
Controleer of de
beschermingsinrichting voor de
achterwand op de locatie aanwezig is
(indien meegeleverd met het
product). Als het onderdeel niet
beschikbaar is of als het verloren gaat
of valt, plaats het product dan zo dat
er ten minste 5 cm speling overblijft
tussen het achteroppervlak van het
product en de wand van de ruimte.
De speling aan de achterzijde is
belangrijk voor een effici nte werking
van het product.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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Installatie

4.2. Het verstellen van de voetjes Waarschuwing heet opperviakl
Als het product na de installatie niet De zijwanden van uw product zijn
waterpas staat, pas dan de stelvoetjes uitgerust met een
aan de voorzijde aan door ze naar koelmiddelleidingen om het
rechts of links te draaien. koelsysteem te bevorderen. Er
A kan koelmiddel met hoge
temperaturen door deze delen
ﬁﬁi z ﬁ stromen, wat resulteert in hete
oppervlakken op de zijwanden.
{E ’ {é: ’ Dit is normaal en vereist geen
onderhoud. Let op bij het
4.3. Elektrische aansluiting aanraken van deze gebieden.

WAARSCHUWING: Maak geen
/\  aansluitingen via verlengkabels 4.4. Bevestiging van de kunststof

of meerwegstekkers. wiggen

Gebruik de kunststof wiggen die bij het

WAARSCHUWING: Een product worden geleverd om voldoende
A beschadigde stroomkabel moet ruimte te bieden voor luchtcirculatie tussen

door een erkende servicedienst het product en de muur.

worden vervangen. 1. Om de wiggen te bevestigen, verwijdert

u de schroeven op het product en

Bij installatie van twee gebruikt de schroeven die bij de wiggen
0 koeleenheden naast elkaar, worden geleverd.

moeten deze minstens 4 cm 2. Bevestig 2 plastic wiggen op het

van elkaar worden geplaatst. ventilatiedeksel zoals weergegeven in

de afbeelding.

» Ons bedrijf is niet aansprakelijk voor
schade die zich voordoet wanneer het g—ﬂ-
product wordt gebruikt als de aarding
en elektrische aansluiting niet in
overeenstemming zijn met de landelijke
voorschriften.

» De stekker van de stroomkabel moet ’ ‘
gemakkelijk bereikbaar zijn na de
installatie.

» Gebruik geen verlengsnoeren of
snoerloze meervoudige contactdozen
tussen uw product en het stopcontact in
de muur.
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BVoorbereiding

ALees eerst de veiligheidsinstructies!

» Voor een vrijstaand apparaat; 'dit
koelapparaat is niet bedoeld om als
inbouwapparaat te worden gebruikt.

» Uw koelkast moet worden ge nstalleerd
op minstens 30 cm afstand van
warmtebronnen zoals kookplaten,
centrale verwarming en kachels en op
minstens 5 cm afstand van elektrische
ovens. De koelkast mag niet in direct
zonlicht worden geplaatst.

* De omgevingstemperatuur van de
kamer waarin u de koelkast installeert
dient minstens +5°C te zijn. Het gebruik
van uw koelkast onder koelere
omstandigheden wordt niet aanbevolen
met betrekking tot de effici ntie.

» Controleer of de binnenzijde van uw
koelkast volledig schoon is.

+ Bij installatie van twee koelkasten naast
elkaar, moeten de koelkasten op een
afstand van minstens 2 cm van elkaar
worden geplaatst.

» Wanneer u de koelkast voor de eerste
keer in gebruik neemt, gelieve tijdens
de eerste zes uur de volgende
instructies in acht te houden.

* De deur niet regelmatig openen.

» Koelkast moet in bedrijf gesteld worden
zonder levensmiddelen.

» De stekker van de koelkast er niet
uittrekken. Indien zich een
stroomstoring voordoet buiten uw
macht, zie de waarschuwingen in het
deel "Aanbevolen oplossingen voor
problemen".

» Originele verpakking en
schuimmaterialen moeten worden
bewaard voor toekomstig transport of
verhuizen.

+ De manden/laden die worden geleverd
met het koelvak moeten altijd worden
gebruikt voor een laag energieverbruik
en betere bewaarcondities.

» Als voedsel contact maakt met de

temperatuursensor in het vriesgedeelte,

kan het energieverbruik van het
apparaat stijgen. Daarom moet contact
met de sensor(en) vermeden worden.
Bij sommige modellen schakelt het
instrumentenpaneel automatisch uit 1
minuut nadat de deur is gesloten. Het
paneel wordt opnieuw geactiveerd
wanneer de deur is geopend of wanneer
een toets is ingedrukt.

Door temperatuurverandering als gevolg
van het openen/sluiten van de
productdeur tijdens bedrijf is
condensatie op de deur/laadplanken en
de glazen containers normaal.
Aangezien warme en vochtige lucht niet
direct in uw product doordringt als de
deuren niet geopend zijn, zal uw
product zichzelf optimaliseren in
omstandigheden die voldoende zijn om
uw voedsel te beschermen. Functies en
onderdelen zoals een compressor,
ventilator, verwarmer, ontdooien,
verlichting, display, enz. zullen werken
volgens de behoeften om in deze
omstandigheden een minimum aan
energie te verbruiken.

Bij meerdere opties moeten glazen
planken worden geplaatst zodat de
luchtuitlaten aan de achterwand niet
worden geblokkeerd, bij voorkeur blijven
luchtuitlaten onder de glazen plank.
Deze combinatie kan helpen bij het
verbeteren van de luchtverdeling en
energie-effici ntie.

S

—
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K3Bediening van het product

Bedieningspaneel van het product
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1. Snel invriezen toets
2. Koelvak temperatuurinstelling toets

3. Foutstatus indicator

4. Vriesvak temperatuurinstelling toets
5. Koelkast aan/uit

6. Vakantie functietoets

A Lees eerst het hoofdstuk “"Veiligheidsinstructies”.

De geluids- en visuele functies van het
indicatorpaneel helpen bij het gebruik van
de koelkast.

*Optioneel: De weergegeven functies zijn
optioneel; er kunnen verschillen zijn in de

vorm en de locatie van de functies op het
indicatorpaneel van uw apparaat.

1.Vriesvak temperatuurinstelling toets ﬁi@

Als de snel invriezen toets wordt
ingedrukt, licht de LED van de toets op en
wordt de snel invriezen functie
ingeschakeld. De temperatuur van het
vriesvak is ingesteld op -27 °C. Druk
opnieuw op deze toets om de functie te
annuleren. De Snel invriezen functie
wordt automatisch uitgeschakeld na 24
uur. Als u een grote hoeveelheid ver-se
etenswaren moet invriezen, drukt u op de
Snelinvriezen toets voor u etenswaren in
het vriesvak plaatst.

2.Koelvak temperatuurinstelling toets CE

Biedt de mogelijkheid de temperatuur in
te stellen voor het koelvak. Als u deze
knop in-drukt, kan de temperatuur van het
koelvak worden ingesteld op 8 °C, 7 °C, 6 °
C,5°C4°C3°Ce2°Cenl°C

3.Foutconditie indicator @

Deze indicator schakelt in als uw koelkast
onvoldoende koelt of in het geval van een
sensorfout. “E” verschijnt op de tempera-
tuurindicator van de diepvriezer en cijfers
zoals “1, 2, 3, ..."” verschijnen op de tempe-
ratuurindicator van het koelvak. Deze cij-
fers bieden informatie aan de geautoriseer-
de service over de opgetreden fout. Het uit-
roepteken kan verschijnen als u warme
etenswaren in het vriesvak hebt geplaatst
of als de deur langdurig wordt geopend. Dit
is geen fout; deze waarschuwing verdwijnt
wanneer de etenswaren afkoelen of wan-
neer een toets wordt ingedrukt.

4. Vriesvak temperatuurinstelling

toets ‘CB

De temperatuurinstelling is gemaakt voor
het vriesvak. Als u deze knop indrukt, kan
de temperatuur van het vriesvak worden
in-gesteld op -18 °C, -19 °C, -20 °C, -21 °C,
-22°C,-23°Cen-24°C.

13/21NL
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Bediening van het product

5. Koelkast aan/u (Da“

Biedt de mogelijkheid te koelkast uit te
schakelen als de knop 3 seconden wordt
ingedrukt. De koelkast kan worden ingescha-
keld door de knop opnieuw in te drukken
gedurende 3 seconden. Wanneer deze
functie actief is schakelen alle indicators uit.

6. Vakantie functietoets >I<f|3"

Druk op de toets gedurende 3 seconden om
de vakantiefunctie in te schakelen. De va-
kantiemodus wordt ingeschakeld en de LED
van de toets licht op. “- -" verschijnt op de
Koelvak temperatuurindicator en het koel-
vak koelt niet actief af. Het is niet aanbevo-
len etenswaren te bewaren in het koelvak
wanneer deze functie is ingeschakeld. De
andere vakken blijven koelen op basis van de
ingestelde temperatuur. Houd de toets
opnieuw ingedrukt gedurende 3 seconden
om deze functie te annuleren.

6.1.Het vervangen van de lamp

Neem voor het vervangen van de lamp/led
voor de binnenverlichting van uw koelkast
contact op met uw bevoegde servicedienst.
De lamp(en) voor dit apparaat is/zijn niet
geschikt voor kamerverlichting in huis. Het
doel van deze lamp is het veilig en
comfortabel plaatsen van voedsel in de
koelkast/vriezer door de gebruiker.

De lampen die in dit apparaat worden
gebruikt moeten bestendig zijn tegen
extreme fysieke omstandigheden, zoals
temperaturen beneden de -20°C.

(alleen diepvrieskist en staande diepvriezer)

6.2.De openingstijden van
de deur omdraaien

De openingszijde van de deur van uw
koelkast kan worden omgedraaid in
overeenstemming met de locatie waar u ze
plaatst. Als u de deur wilt omdraaien, moet u
zeker beroep doen op de dichtstbijzijnde

geautoriseerde service.

6.3.0pen deur-alarm

Er gaat een alarmsignaal af wanneer de deur
van de koelkast of van het diepvriesgedeelte
gedurende een bepaalde periode open
wordt gelaten. Dit geluidssignaal stopt zodra
er een knop op de indicator wordt ingedrukt
of wanneer de deur wordt gesloten.

6.4. Ontgeuringsmodule
(FreshGuard)

De ontgeuringsmodule verwijdert
ongewenste geuren in uw koelkast snel
voor deze in de etenswaren kunnen
trekken. Via deze module die in de
bovenkant van het schap voor verse
voeding is gemonteerd, lossen de
ongewenste geuren op als de lucht door
het geurfilter gaat. De lucht die door het
filter is gezuiverd, wordt vervolgens
teruggebracht in het schap voor verse
voeding. Op deze manier worden
ongewenste geuren die mogelijk ontstaan
als er etenswaren in de koelkast worden
bewaard verwijderd voordat ze in de
oppervlakken door kunnen dringen.

Het systeem wordt geactiveerd via de
ventilator, led en het geurfilter in de
module. In het dagelijkse gebruik wordt de
ontgeuringsmodule automatisch periodiek
opgestart. Voor een optimale prestatie
moet het filter in de ontgeuringsmodule
om de 5 jaar worden vervangen door een
erkende installateur. In de module zit een
ventilator. Het is dus heel normaal dat u
geluid hoort wanneer de module in
werking is. Als u de deur van het vak voor
verse voeding opent terwijl de module in
werking is, valt de ventilator stil. Deze
begint weer nadat de deur weer wordt
gesloten. In het geval van een
stroomonderbreking herstart de
ontgeuringsmodule waar deze is gestopt
zodra de stroom is teruggekeerd.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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Het is aanbevolen om
aromatische levensmiddelen
(zoals kaas, olijven en
delicatessen) in hun verzegelde
verpakking te bewaren om
ongewenste geuren te
voorkomen wanneer de geuren
G] van verschillende
levensmiddelen onderling

worden gemengd. Bovendien is
het aanbevolen om bedorven

levensmiddelen snel uit de
koelkast te verwijderen om te
voorkomen dat andere
levensmiddelen bederven en
om ongewenste geuren te
vermijden.

6.5. Blauw licht/HarvestFresh
*Mogelijk niet op alle modellen
verkrijgbaar

Voor het blauwe licht,

Groenten en fruit opgeslagen in de
groenteladen die worden verlicht met een
blauw licht gaan door met hun
fotosynthese door middel van het
golflengte-effect van blauw licht en
behouden dus hun vitaminegehalte.

Voor HarvestFresh,

Groenten en fruit opgeslagen in
groenteladen die worden verlicht met de
HarvestFresh-technologie behouden hun
vitamines voor een langere tijd dankzij de
blauwe, groene, rode lichten en donkere
cycli, die een dagcyclus simuleren.

Als u de deur van de koelkast opent
tildens de donkere periode van de
HarvestFresh-technologie, zal de koelkast
dit automatisch detecteren en het
blauwgroene of rode licht inschakelen om
de groentelade voor uw gemak te
verlichten. Nadat u de deur van de
koelkast hebt gesloten, zal de donkere
periode doorgaan, die de nachttijd in een
dagcyclus vertegenwoordigt.

6.6.Verse etenswaren
invriezen

e Activeer 8 uur voor hetinvriezen
van verse levensmiddelen de Quick
Freeze-functie

e Om de kwaliteit van de etenswaren
te bewaren, moeten de etenswaren
die in het vriesvak worden geplaatst
zo snel mogelijk worden ingevroren.
Gebruik hiervoor de snel vriezen
functie.

e Etenswaren invriezen wanneer ze
vers zijn, verlengt de opslagduur in
het vriesvak.

e Verpak de etenswaren in
luchtdichte verpakkingen en sluit
stevig af.

e Zorgervoor dat de etenswaren
verpakt zijn voor u ze inde
diepvriezer plaatst. Gebruik
diepvriezer containers, tinfolie en
vochtbestendig papier, plastic
zakken of gelijkaardige
verpakkingsmaterialen in de plaats
van het traditionele
verpakkingspapier.

lJsin het vriesvak dooit
automatisch

e Markeeriedere verpakking met de
datum voor u het invriest. Zo kunt u
de versheid van iedere verpakking
bepalen wanneer u de diepvriezer
opent. Bewaar de oudere
etenswaren vooraan zodat u ze
eerst gebruikt.

e Ingevroren etenswaren moet
onmiddellijk na het ontdooien
worden gebruikt en mogen niet
opnieuw worden ingevroren.

e Verwijder geen grote hoeveelheden
in een keer uit de diepvriezer

15/21NL
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Bediening van het product

De temperatuur

Instellen van de

van het temperatuur in het .
vriesgedeelte koelgedeelte Opmerkingen
instellen
-18°C 4°C Dit is de normaal aanbevolen instelling.
R 40C Deze instellingen worden aanbevolen bij
-20,-22 of -24°C omgevingstemperaturen van ho-ger dan 30°C.
Gebruik deze functie wanneer u etenswaren op korte
. 4°C tijd wilt invrie-zen. Wanneer het proces is voltooid,
Snel Invriezen keren de instellingen van het product terug naar de
vorige positie.
Gebruik deze instellingen als u vindt dat het
o koelvak niet koud genoeg is omwille van de
-18°C of kouder 2°C

omgevingstempera-tuur of het regelmatig
openen van de deur.

6.7.Aanbevelingen voor het
opslaan vaningevroren

etenswaren

Het compartiment moet op minimum
-18°Cworden ingesteld.

1. Plaats de etenswaren zo snel
mogelijk in de diepvriezer om
ontdooien te vermijden

2. Vooruinvriest, moetude“Ten
minste houdbaar tot” datum op de
verpakking om zeker te zijn dat ze
niet verstreken zijn.

3. Zorgervoor dat de verpakking van
de etenswaren niet beschadigd is.

6.8.Diepvriezer details
Conform de IEC 62552 normen moet
de diepvriezer 4,5 kg etenswaren
kunnen in-vriezen bij -18°C of lagere
temperaturen bij 25°C
kamertemperatuurin 24 uur voor
iedere 100 liter vriesvak volume.

Etenswaren kunnen enkel
gedurende langere perioden worden

bewaard bij een temperatuur van

-18°Cof lager.

U kunt etenswaren maanden lang vers
hou-den (in de diepvriezer bij een
temperatuur van 18°C of lager).

De in te vriezen etenswaren mogen niet
in contact komen met reeds ingevroren
etens-waren om gedeeltelijk ontdooien
te vermij-den. Kook de groenten en filter
het water om de ingevroren bewaartijd
te verlengen. Plaats de etenswaren in
luchtdichte verpakkingen na het filteren
en plaats ze in het vriesvak. Bananen,
tomaten, sla, selderie, gekookte eieren,
aardappelen en gelijkaardige etenswaren
mogen nooit worden ingevroren.

Als deze etenswaren bevroren zijn, heeft
dit al-leen een negatieve impact op de
voedings-waarden en kwaliteit van de
etenswaren. Bederving die de
gezondheid van de gebrui-ker in gevaar

brengt, is niet mogelijk.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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6.9. De etenswaren plaatsen

Diepvriezer Uiteenlopende ingevroren
deurvakken e‘terjswgren zoals vlees,
vis, ijscreme, groenten, etc.
Koelvak Etenswaren in potten,
deurvakken |afgedekte platenen
containers, eieren
Koelvak Kleine en verpakte
deurvakken etenswaren
of dranken
Groentevak  |Fruit en groenten
Delicatessen (ontbijt
Verse etenswaren,
etenswaren

compartiment

vleesproducten
die op korte termijn
worden verbruikt

17/ 21NL

Koelkast / Gebruiksaanwijzing



Onderhoud en reiniging

A Lees eerst de veiligheidsinstructies!

Gebruik nooit benzine, benzeen of
gelijksoortige substanties voor het
reinigingswerk.

Wij bevelen aan dat u de stekker uit
het toestel trekt voordat u met
reinigen begint.

Gebruik nooit scherpe voorwerpen,
zeep, huishoudproducten,
afwasmiddel of boenwas om te
poetsen.

In producten die geen No Frost
hebben, ontstaan er op de
achterwand van het koelvak
waterdruppels en een vingerdikke
ijslaag. Maak het niet schoon; doe er
nooit olie of soortgelijke middelen op.

Gebruik uitsluitend licht vochtige
microvezeldoeken om de buitenkant
van het product schoon te maken.
Sponzen en andere soorten
schoonmaakdoeken kunnen het
oppervlak krassen.

Gebruik lauwwarm water om de kast
van uw koelkast schoon te maken en
wrijf deze droog.

Gebruik een vochtige doek,
uitgewrongen in een oplossing van
één theelepel natriumbicarbonaat op
50 cl water, om de binnenkant schoon
te maken en wrijf vervolgens droog.

Zorg ervoor dat er geen water in de
lamp en andere elektrische
onderdelen binnensijpelt.

Als uw koelkast voor een lange
periode niet zal worden gebruikt, trek
dan de stroomkabel eruit, verwijder
alle etenswaren, maak de koelkast
schoon en laat de deur op een kier
staan.

m Kijk de deurgrendels regelmatig na

om u ervan te overtuigen dat ze
schoon en vrij van etensresten zijn.

Om deurroosters te verwijderen,
verwijdert u de inhoud en drukt u het
deurrooster vervolgens
eenvoudigweg naar boven vanaf de
basis.

Gebruik nooit reinigingsmiddelen of
water dat chloor bevat om de
buitenkant en de verchroomde
onderdelen van het product te
reinigen. Chloor veroorzaakt corrosie
op dergelijke metalen oppervilakken.

Gebruik geen scherp of schurend
gereedschap, zeep, huishoudelijke
reinigingsmiddelen, wasmiddelen,
kerosine, stookolie, vernis, enz. om
verwijdering en vervorming van de
prints op het plastic gedeelte te
voorkomen. Gebruik lauw water en
een zachte doek voor het
schoonmaken en droog vervolgens
af.

Bescherming van de
kunststof opperviakken

Plaats geen vloeibare olie of in olie
bereide maaltijden in uw koelkast in
onafgedichte bakjes. Deze kunnen de
kunststof oppervlakken van uw
koelkast beschadigen. Mocht u olie
morsen op de plastic oppervlakken,
reinig dit deel van het oppervlak dan
direct met warm water en spoel af.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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EProbIeemopIossing

Controleer de volgende punten voordat u
de onderhoudsdienst belt. Dit kan u tijd
en geld besparen. Deze lijst omvat
regelmatige klachten die niet voortkomen
uit defect vakmanschap of
materiaalgebruik. Het is mogelijk dat
bepaalde functies die hier beschreven
zijn niet tot uw product behoren.

De compressor draait niet

De koelkast werkt niet.

» De stekker zit niet op de juiste manier in het
stopcontact. >>>Zorg ervoor dat de stekker
stevig in het stopcontact zit.

» De zekering van het stopcontact waarop de
koelkast is aangesloten of de hoofdzekering
is gesprongen. >>>Controleer de zekering.

Condensvorming langs de wand van het
koelgedeelte (MULTIZONE, COOL CONTROL
en FLEXI ZONE).

* De deur van de koelkast werd regelmatig
geopend. >>>0Open en sluit de deur van de
koelkast niet te vaak.

» Omgeving is erg vochtig. >>>Plaats de
koelkast niet in erg vochtige ruimtes.

» Voedsel met veel vloeistof wordt in open
bakjes bewaard. >>>Bewaar dit soort
voedsel in gesloten bakjes.

» De deur van de koelkast staat op een kier.
>>>S|uit de deur van de koelkast.

* De thermostaat staat veel te laag. >>>Zet
de thermostaat op een gepast niveau.

> Thermische bescherming van de
compressor kan er uitspringen gedurende
plotselinge stroomuitval of afsluiting van de
stroomtoevoer wanneer de druk van het
koelmiddel in het koelsysteem van de
koelkast niet in balans is. De koelkast gaat
na ongeveer 6 minuten draaien. Neem
contact op met de onderhoudsdienst
wanneer uw koelkast na deze periode niet
start.

- De koelkast zit in een ontdooicyclus. >>>Dit
is normaal voor een volledig automatisch
ontdooiende koelkast. Ontdooicylus vindt
periodiek plaats.

- De stekker van de koelkast steekt niet in
het stopcontact. >>>Zorg ervoor dat de
stekker in het stopcontact zit.

» De temperatuurinstellingen werden niet
correct uitgevoerd. >>>Kies een geschikte
temperatuurwaarde.

* Eris een stroomstoring. >>>Zodra de
storing is verholpen keert de koelkast terug
naar normale werking.

Het werkingsgeluid neemt toe wanneer de
koelkast werkt.

- De werking van de koelkast kan veranderen
als gevolg van wijzigingen in de
omgevingstemperatuur. Dit is normaal en
geen defect.

De koelkast werkt frequent of gedurende lange

tijd.
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Probleemoplossing

» Uw nieuwe product is mogelijk breder dan
het vorige. Grote koelkasten werken langer.

- De omgevingstemperatuur kan hoog zijn.
>>>Het is normaal dat het product langer
draait wanneer de omgevingstermperatuur
warm is.

» De stekker van de koelkast kan onlangs
ingestoken zijn of de koelkast kan zijn
volgeladen met etenswaren. Wanneer de
stekker van de koelkast net is ingestoken of
de koelkast kortgeleden is gevuld, duurt het
langer om de ingestelde temperatuur te
bereiken. Dit is normaal.

- Grote hoeveelheden warme
levensmiddelen kunnen recentelijk in de
koelkast zijn geplaatst. >>>Plaats geen
warme etenswaren in de koelkast.

- Deuren werden regelmatig geopend of
hebben enige tijd op een kier gestaan.
>>>De warme lucht die in de koelkast is
binnengekomen doet de koelkast langer
werken. Open de deuren niet te vaak.

» De deur van het vries- of koelvak is
mogelijk op een kier blijven staan.
>>>Controleer of de deuren goed gesloten
zijn.

» De koelkast is zeer koud ingesteld. >>>Stel
de koelkasttemperatuur hoger en wacht tot
de temperatuur wordt bereikt.

» Deurafdichting van de koelkast of
diepvriezer kan vuil, versleten, gebroken of
niet goed geplaatst zijn. >>>Reinig of
vervang de afdichting. Een
beschadigde/gebroken afdichting maakt dat
de koelkast langer moet werken om de
huidige temperatuur te handhaven.

Koelkasttemperatuur is erg laag terwijl de
diepvriestemperatuur voldoende is.

»  De temperatuur van het koelvak is zeer
koud ingesteld. >>>Stel de
koelkasttemperatuur hoger in en controleer.

Etenswaren die in laden van het koelgedeelte
\worden bewaard, bevriezen.

»  De temperatuur van het koelvak is zeer
hoog ingesteld. >>>Stel de
koelkasttemperatuur lager in en controleer.

Temperatuur in de koelkast of diepvriezer is
zeer laag.

» De temperatuur van het koelvak is zeer
hoog ingesteld. >>>De temperatuur van het
koelvak heeft invioed op de temperatuur
van de diepvriezer. Wijzig de temperatuur
van de koelkast of de diepvriezer en wacht
tot de betreffende compartimenten de
gewenste temperatuur bereiken.

- Deuren werden regelmatig geopend of
hebben enige tijd op een kier gestaan.
>>>Q0pen de deuren niet te dikwijls.

» De deur staat op een kier. >>>Sl|uit de deur
volledig.

» De koelkast is pas ingeschakeld of werd
recent geladen met voedsel. >>>Dit is
normaal. Wanneer de koelkast net is
ingeschakeld of kortgeleden werd gevuld,
duurt het langer om de ingestelde
temperatuur te bereiken.

»  Grote hoeveelheden warme
levensmiddelen kunnen recentelijk in de
koelkast zijn geplaatst. >>>Plaats geen
warme etenswaren in de koelkast.

Vibratie of geluid.

Diepvriestemperatuur is erg laag terwijl de
koelkasttemperatuur voldoende is.

> De diepvriestemperatuur is zeer koud
ingesteld. >>>Stel de diepvriestemperatuur
hoger in en controleer.

De vloer is niet gelijk of stabiel. >>>Indien
de koelkast schommelt bij enige beweging,
moet u de stelvoetjes aanpassen. Zorg dat
de vloer vlak en sterk genoeg is om de
koelkast te dragen.

» De spullen die boven op de koelkast liggen
kunnen geluid veroorzaken. >>>Verwijder

deze van de bovenzijde van de koelkast.
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Probleemoplossing

Er komt een geluid van morsende of sprayende
vloeistof uit de koelkast.

De deur sluit niet.

» Vloeistof- en gasstromen vinden plaats
conform de werkingsprincipes van uw
koelkast. Dit is normaal en geen defect.

Er komt een fluitend geluid van de koelkast.

- Er worden ventilatoren gebruikt om de
koelkast te koelen. Dit is normaal en geen
defect.

> Voedselpakketjes kunnen er de reden van
zijn dat de deur niet sluit. >>>Verplaats de
pakketjes die de deur belemmeren.

> De koelkast staat niet volledig waterpas op
de vloer. >>>Stel de stelvoetjes bij om de
koelkast waterpas te zetten.

» De vloer is niet gelijk of stevig. >>>Zorg dat
de vloer vlak is en de koelkast kan dragen.

Condens op de binnenwanden van de koelkast.

Groenteladen zitten vast.

» Met warm en vochtig weer neemt ijs- en
condensvorming toe. Dit is normaal en
geen defect.

> Deuren werden regelmatig geopend of
hebben enige tijd op een kier gestaan.
>>>Q0pen de deuren niet te dikwijls. Sluit
deze wanneer ze open staan.

» De deur staat op een kier. >>>S|uit de deur
volledig.

» De levensmiddelen kunnen de bovenzijde van
de lade raken. >>>Herschik de etenswaren
in de lade.

Als het oppervlak van het product heet is.

- Tijdens de werking kunnen tussen de twee
deuren, de zijpanelen en het achterste
rooster hoge temperaturen worden
waargenomen. Dit is normaal en behoeft

Vocht aan de buitenkant van de koelkast of
tussen de deuren.

geen serviceonderhoud!

» De lucht is mogelijk vochtig; dit is vrij
normaal bij vochtig weer. Wanneer de
vochtigheid minder wordt, zal de condens
verdwijnen.

Ongewenste geur in de koelkast.

» Ze wordt niet regelmatig schoongemaakt.
>>>Maak de binnenkant van de koelkast
regelmatig schoon met een spons met lauw
water waarin eventueel wat carbonaat is
opgelost.

» Sommige bakjes of verpakkingsmaterialen
kunnen de geur veroorzaken. >>>Gebruik
een ander bakje of ander soort
verpakkingsmateriaal.

» Er staan etenswaren in de koelkast in open
bakjes. >>>Bewaar de etenswaren in
gesloten containers. Micro-organismen die
zich verspreiden vanuit containers zonder
deksel kunnen onaangename geuren
veroorzaken.

» Neem bedorven voedingswaren en
gemorste gerechten altijd direct uit de
koelkast.
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DISCLAIMER/WAARSCHUWING

Sommige (eenvoudige) storingen kunnen
adequaat worden afgehandeld door de
eindgebruiker zonder dat er een
veiligheidsprobleem of onveilig gebruik
ontstaat, op voorwaarde dat ze worden
uitgevoerd binnen de grenzen en in
overeenstemming met de volgende instructies
(zie het hoofdstuk 'Zelfreparaties').

Daarom moeten reparaties, tenzij anders
toegestaan in het hoofdstuk 'Zelfreparaties'
hieronder, worden uitgevoerd door
geregistreerde professionele reparateurs om
veiligheidsproblemen te voorkomen. Een
geregistreerde professionele reparateur is een
professionele reparateur die door de fabrikant
toegang heeft gekregen tot de instructies en
de lijst met reserveonderdelen van dit product
volgens de methoden die zijn beschreven in
wetgeving overeenkomstig Richtlijn
2009/125/EG.

Alleen de servicedienst (d.w.z.
geautoriseerde professionele reparateurs)
die u kunt bereiken via het
telefoonnummer in de
gebruikershandleiding/garantiekaart of via
uw erkende dealer, maq echter service
verlenen onder de garantievoorwaarden.
Houd er daarom rekening mee dat
reparaties door professionele reparateurs
die niet door Beko zijn geautoriseerd de

garantie ongeldig maken.
elfreparaties

Zelfreparaties kunnen door de eindgebruiker
worden uitgevoerd met betrekking tot de
volgende reserveonderdelen: deurklinken,
deurscharnieren, trays, manden en
deurpakkingen (vanaf 1 maart 2021 is een
bijgewerkte lijst ook beschikbaar op
support.beko.com).

Om de productveiligheid te waarborgen en het
risico op ernstig letsel te voorkomen, moeten
de genoemde zelfreparaties bovendien
worden uitgevoerd volgens de instructies in
de gebruikershandleiding voor zelfreparatie of
de instructies die ter ondersteuning
beschikbaar zijn op beko.com. Koppel voor
uw veiligheid het product los voordat u een
zelfreparatie probeert uit te voeren.

Reparatie- en reparatiepogingen door

eindgebruikers voor onderdelen die niet in
een dergelijke lijst zijn opgenomen en/of door
eindgebruikers die de instructies in de
gebruikershandleidingen voor zelfreparatie of
de instructies die beschikbaar zijn in
support.beko.com niet volgen, kunnen
aanleiding geven tot veiligheidsproblemen die
niet aan Beko kunnen worden toegeschreven
en maken de garantie van het product
ongeldig.

Daarom wordt het ten zeerste aanbevolen dat
eindgebruikers geen pogingen doen om
reparaties uit te voeren die buiten de
genoemde lijst van reserveonderdelen vallen,
en dat zij in dergelijke gevallen contact
opnemen met geautoriseerde professionele
reparateurs of geregistreerde professionele
reparateurs. Dergelijke pogingen door
eindgebruikers kunnen daarentegen
veiligheidsproblemen veroorzaken en het
product beschadigen en vervolgens brand,
overstroming, elektrocutie en ernstig
persoonlijk letsel veroorzaken.

Bij wijze van voorbeeld, moeten onder andere
de volgende reparaties worden uitgevoerd
door erkende professionele reparateurs of
geregistreerde professionele reparateurs:
compressor, koelcircuit, moederbord,
omvormerbord, displaybord, enz.

De fabrikant/verkoper kan in geen geval
aansprakelijk worden gesteld wanneer
eindgebruikers zich niet aan het
bovenstaande houden.

De beschikbaarheid van reserveonderdelen
van de koelkast die u hebt gekocht, is 10 jaar.

Tijdens deze periode zijn originele
reserveonderdelen beschikbaar om uw
koelkast juist te laten werken.

De minimale garantieduur van de koelkast die
u hebt gekocht is 24 maanden.

Dit product is uitgerust met een lichtbron van
de energieklasse 'G'.

De lichtbron in dit product mag alleen worden
vervangen door professionele reparateurs.



Cheére cliente, cher client,
Veuillez lire attentivement ce manuel avant d’utiliser I’appareil.

Merci d’avoir choisi ce produit. Nous aimerions vous faire profiter de la meilleure
experience possible avec ce produit de haute qualité, qui a été fabriqué grace a une
technologie de pointe. A cet effet, veuillez lire en intégralité le manuel d'utilisation
avant d'utiliser cet appareil, et conservez-le pour références ultérieures Prenez en
compte toutes les informations et les avertissements contenus dans ce manuel. Cela
vous protégera vous et votre produit contre tout éventuel danger.

Conservez le manuel d’utilisation. Si vous offrez cet appareil a une autre personne,
remettez-lui également le manuel d'utilisation.

Les symboles suivants sont utilisés dans le manuel d'utilisation :

A Danger pouvant entrainer la mort ou une blessure.
REMARQUE Un danger qui pourrait engendrer des dégats matériels au produit ou ce
qui I'entoure

o Informations importantes ou astuces d'utilisation.

o

Conservez le manuel d’utilisation.

[i] INFORMATIONS

T EEE Vous pouvez accéder aux informations relatives au modéle
ENERG 7 % telles que sauvegardées dans la base de données des pro-
. =] duits en entrant le site internet suivant et en recherchant
SUPPLIER'S NAME mopEL 1DENTIFEER — (%) | ['identifiant de votre modele (*) qui se trouve sur la vignette

A3 «aa

https://eprel.ec.europa.eu/
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E¥instructions de sécurité

* Cette section fournit les instructions de
sécurité nécessaires a la prévention des
risques de blessures corporelles ou de
dommages matériels.

¢ Notre société n' est pas responsable des
dommages qui peuvent survenir lorsque ces
instructions ne sont pas suivies.

A Les opérations d'installation et de réparation
sont toujours effectuées par le service aprés-
vente agréeé.

A N'utilisez que des piéces et accessoires
d'origine.

Les pieces de rechange d’origine sont
fournies pendant les 10 années suivant la date
d’achat de I'appareil.

Ne pas réparer ou remplacer une partie du
produit, sauf si cela est expressément spécifié
dans le manuel d'utilisation.

N'apportez aucune modification technique au
produit.

A 1.1 Utilisation prévue

e Le présent produit ne peut étre utilisé a des
fins commerciales et ne doit pas étre utilisé
hors de son usage prévu.

Le présent produit est destiné a étre utilisé dans

lieux clos, tels que les habitations, ou des lieux

similaires. Par exemple ;

- Les cuisines du personnel dans les magasins,
bureaux et autres environnements de travail,
- Les fermes,

- Les piéces utilisées par les clients dans les
hétels, les motels et autres types
d’hébergement,

- Les auberges, ou des lieux similaires,

- Les lieux de services restauration ou non
destinés a la vente au détail.

Ce produit ne doit pas étre utilisé dans des

environnements extérieurs ouverts ou fermés

comme les bateaux, les balcons ou les
terrasses. L'exposition du produit a la pluie, a la
neige, au soleil ou au vent présente des risques
d’incendie.

A 1.2 Sécurité des enfants, des
personnes vulnérables et des

animaux de compagnie

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
de 8 ans et plus et des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites ou n'ayant pas
suffisamment d'expérience ou de
connaissances si une personne chargée de
la sécurité les surveille ou leur apprend a
utiliser le produit en toute sécurité et en étant
conscients des dangers afférents.

¢ Les enfants entre 3 et 8 ans sont autorisés a
ranger et retirer des aliments du
réfrigérateur.

¢ Les produits électriques sont dangereux pour
les enfants et les animaux de compagnie.
Les enfants et les animaux de compagnie ne
doivent pas jouer avec, grimper ou entrer
dans I'appareil.

¢ Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas
étre exécutés par des enfants, a moins qu'ils
ne soient supervisés par quelqu'un.

¢ Gardez les matériaux d'emballage hors de
portée des enfants. Il existe un risque de
blessure et d'étouffement.

¢ Avant de vous débarrasser de produits
anciens ou obsolétes :

1. Débranchez le cable d’alimentation de la
prise secteur.

Coupez le cable d’alimentation et retirez-le
du produit ainsi que de la fiche
d’alimentation.

3. Ne retirez ni les étagéres ni les tiroirs pour
empécher les enfants d'entrer dans le
produit.

4. Retirez les portes.

5. Entreposez le produit de maniére a ce qu'il
ne bascule pas.

6. Veillez a ce que les enfants ne jouent pas
avec le produit a destination de la casse.

¢ Ne pas essayer de se débarrasser du produit
en y mettant le feu. Risque d’explosion.

¢ Sila porte de I'appareil est dotée d'une
serrure, gardez la clé hors de la portée des
enfants.
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Instructions de sécurité

A 1.3 Sécurité électrique

Le produit doit étre débranché
pendant les procédures d'installation,
d'entretien, de nettoyage, de
réparation et de déplacement

Si le cable d’alimentation est
endommageé, il doit impérativement
étre remplacé par le service apres-
vente agréeé.

Ne comprimez pas le cable
d’alimentation sous ou derriére le
produit. Ne placez pas d’objets lourds
sur le cable d’'alimentation. Le cable
d’alimentation ne doit pas étre plié,
écrasé, ou entrer en contact avec une
source de chaleur.

N’utilisez pas de rallonges, de
multiprises ou d’adaptateurs pour
faire fonctionner ce produit.

Les multiprises ou les sources
d'alimentation portables peuvent
surchauffer et provoquer un incendie.
Par conséquent, ne placez aucune
multiprise derriére ou a proximité du
produit.

La fiche doit étre facilement
accessible. Si cela est impossible,
l'installation électrique a laquelle le
produit est connecté doit comporter
un dispositif (tel qu'un fusible, un
interrupteur, un disjoncteur, etc.)
conforme a la réglementation
électrique et qui déconnecte tous les
poles du réseau.

Ne touchez jamais la fiche
d’alimentation lorsque vos mains sont
humides.

Débranchez 'appareil en saisissant la
fiche et non le cable d’alimentation.

A 1.4 Sécurité de
manipulation

Ce produit est lourd, ne le déplacez
pas seul.

Ne vous tenez pas aux portes du
produits pour le déplacer.

Faites attention a ne pas
endommager le systéme de
réfrigération et la tuyauterie lors du
transport du produit. Si le tuyauterie
est endommagée, n’utilisez pas ce
produit et contactez le service aprées-
vente agréé.

A 1.5 Sécurité d’installation

Contactez le service aprés-vente
agréé pour l'installation du produit.
Pour préparer l'installation du produit,
lisez les informations du présent
manuel de I'utilisateur et assurez-
vous que votre approvisionnement en
eau et en électricité soient conformes.
Si l'installation ne convient pas,
contactez un électricien et un
plombier qualifiés pour qu'ils
s’occupent des changements
nécessaires. Dans le cas contraire, le
produit pourrait provoquer des
électrocutions et des incendies.
Vérifiez que le produit ne soit pas
endommagé avant de l'installer.
N’installez pas le produit s’il est
endommageé.

Placez le produit sur une surface
plane et solide, puis équilibrez-le a
I'aide des pieds réglables. Dans le
cas contraire, le réfrigérateur pourrait
basculer et entrainer des blessures.
Le produit doit étre installé dans un
endroit sec et ventilé. Ne placez pas
de moquettes, de tapis ou de
revétements similaires sous le
produit. Cela pourrait entrainer une
mauvaise ventilation et provoquer des
incendies !

Les ouvertures de ventilation ne
doivent pas étre obstruées ou
couvertes. Cela pourrait entrainer une
augmentation de la consommation
d’énergie et endommager votre
produit.
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Instructions de sécurité

* Ne branchez pas le produit a des
systémes alimentations tels que des
alimentations électriques solaires. Cela
pourrait entrainer des fluctuations de
tension importantes et endommager
votre produit !

e Plus un réfrigérateur contient de
réfrigérant, plus I'espace d’installation
doit étre large. Un espace tres restreint
pourrait entrainer un mélange de gaz
inflammables en cas de fuite de gaz
dans le systeme de refroidissement.
Pour 8 grammes de réfrigérant, un
volume de 1m3 est requis. La quantité
de réfrigérant disponible dans votre
produit est indiquée sur la plaque
signalétique.

* L’endroit ou le produit est installé ne
doit pas étre exposé a la lumiére directe
du soleil et ne doit pas se trouver a coté
d’une source de chaleur telle que des
gazinieres, des radiateurs, etc.

Si vous ne pouvez pas faire autrement que

de l'installer a c6té d’'une source de

chaleur, utilisez une plaque isolante. La
distance minimum avec la source de
chaleur est indiquée ci-dessous :

- Au moins a 30 cm de distance avec les
sources de chaleur telles que
gaziniéres, les appareils chauffants,
etc.,

- Etaumoins a 5 cm de distance des
fours électriques.

+ La classe de protection de votre produit
est de type |. Branchez le produit dans
une prise de terre conforme aux valeurs
de tension, de courant et de fréquence
indiquées sur la plaque signalétique du
produit. La prise doit étre équipée d'un
disjoncteur de 10 A - 16 A. Notre
société n'est pas responsable des
dommages qui pourraient survenir
lorsque le produit est utilisé sans
branchements électriques et prises de
terre conformes aux réglementations
locales et nationales.

» Débranchez le cable d'alimentation du
réfrigérateur pendant l'installation. Dans
le cas contraire, cela pourrait provoquer

des électrocutions et des blessures !
Ne branchez pas le produit a des prises
desserrées, cassées, sales, huileuses,
des prises décollées ou présentant un
risque de contact avec de 'eau.

Placez le cable d’alimentation et les
tuyaux (si disponibles) du produit de
maniére a ne pas trébucher dessus.
L’infiltration de I'humidité dans les
parties sous tension ou le cable
d’alimentation peut provoquer un court-
circuit. De ce fait, n'utilisez pas le
produit dans des piéces humides ou
dans des zones sujettes aux
éclaboussures (par exemple un garage,
une buanderie, etc.) Si le réfrigérateur
recoit de I'eau, débranchez-le et
contactez un service aprés-vente agréé.
Ne branchez jamais votre réfrigérateur
a des systéemes d'économies d'énergie.
Ces systemes sont nocifs pour
I'appareil.

A 1.6 Sécurité de fonctionnement

N’utilisez pas de solvants chimiques sur
ce produit. Ces matériaux présentent un
risque d’explosion.

En cas de non-conformité du produit,
débranchez-le et ne I'utilisez pas
jusqu’a sa réparation par le service
apres-vente agréé. Il existe un risque
d’électrocution !

Ne placez aucun produit inflammable
(bougies, cigarettes, etc.) sur ce produit
ou a proximité.

Ne grimpez pas sur le produit. Vous
pourriez tomber et vous blesser !
N’endommagez pas la tuyauterie du
systeme de refroidissement avec des
outils pointus et coupants. Le fluide
frigorigéne qui s’échappe si les tuyaux,
les extensions de tuyaux ou les
revétements de surface sont perforés
peut provoquer des irritations de la
peau et des blessures oculaires.

Ne placez et n’utilisez pas d’appareils
électriques dans les
réfrigérateurs/congélateurs profonds,
sauf si cela est recommandé par le
fabricant.
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Instructions de sécurité

Ne vous coincez pas les mains ou une partie
du corps dans les parties amovibles du
produit. Faites attention a ne pas vous
coincer les doigts entre le réfrigérateur et ses
portes. Faites attention en ouvrant et en
fermant les portes s’il y a des enfants a
proximité.

Ne placez pas de glace, de glagons ou
d’aliments congelés dans votre bouche
directement aprés les avoir sortis du
congélateur. Il existe un risque d’engelure !
Ne touchez pas les parois internes, les
parties en métal du congélateur ou la
nourriture a l'intérieur du réfrigérateur avec
les mains mouillées. Il existe un risque
d’engelure !

Ne placez pas de canettes de soda et de
bouteilles contenant du liquide qui pourrait
congeler dans le compartiment du
congélateur. Les canettes et les bouteilles
pourraient exploser. Il existe un risque de
blessures et de dommages matériels !
N’utilisez ou ne remplacez pas de matériaux
sensibles aux températures comme des
sprays ou des objets inflammables, de la
glace carbonique ou d’autres agents
chimiques a proximité du réfrigérateur. Il
existe un risque d’incendie ou d’explosion !
Ne conservez pas de matériaux explosifs
comme des bombes aérosol contenant des
matériaux inflammables a l'intérieur de ce
produit.

Ne placez pas de canettes contenant du
liquide au dessus de ce produit. Les
projections d'eau sur les pieces électriques
peuvent causer un choc électrique ou un
risque d'incendie.

Le présent produit ne peut étre utilisé pour
conserver et refroidir des médicaments, du
plasma sanguin, des préparations
pharmaceutiques ou des matériaux et
produits médicaux similaires soumis aux
directives sur les produits médicaux.

Si le présent produit est utilisé a I'encontre
de son objectif premier, cela pourrait
’'endommager et détériorer les produits
conserveés a l'intérieur.

Si le réfrigérateur est éclairé par une lumiére
bleue, évitez de regarder cette lumiére a
travers des appareils optiques. Ne fixez pas
de source lumineuse a LED UV trop
longtemps. Les rayons ultraviolets peuvent
provoquer une fatigue oculaire.

Ne remplissez pas le présent produit avec
une quantité de nourriture plus importante
que sa capacité de contenance. Des
blessures ou des endommagements peuvent
survenir si ce qui est contenu dans le
réfrigérateur tombe a I'ouverture des portes.
Des problémes similaires peuvent survenir si
vous placez des objets au-dessus de
I'appareil.

Assurez-vous d’avoir entierement retiré toute
la glace et I'eau qui auraient pu tomber par
terre pour éviter de vous blesser.

Ne changez 'emplacement des
étageres/porte-bouteilles de votre
réfrigérateur uniquement lorsqu’ils sont
vides. Il existe un risque de blessure
physique !

Ne placez pas d’objets qui pourraient
tomber/basculer du présent produit. Ces
produits pourraient tomber a I'ouverture ou la
fermeture des portes et entrainer des
blessures et/ou des dégats matériels.

Ne frappez ou n’exercez pas de pression
excessive sur les surfaces vitrées. Les
morceaux de verre peuvent entrainer des
blessures et/ou des dégats matériels.

Le systéme de refroidissement de votre
produit contient du réfrigérant R600a. Le
type de réfrigérant utilisé dans le présent
produit est indiqué sur la plaque
signalétique. Ce gaz est inflammable. Faites
donc attention a ne pas endommager le
systeme de réfrigération et la tuyauterie lors
du transport du produit. En cas
d’endommagement des tuyaux ;

- Ne touchez pas le produit ou le cable
d’alimentation,

- Tenez les potentielles sources d’incendie a
I’écart du produit pour éviter qu’il ne prenne feu.
- Ventilez la zone ou se trouve le produit.
N’utilisez pas de ventilateur.

- Contactez le service agréé.

Si 'appareil est endommagé et que vous
constatez une fuite de gaz, tenez-vous a
I'écart du gaz. Le gaz peut entrainer une
engelure en cas de contact avec votre peau.
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Instructions de sécurité

A 1.7 Sécurité d’entretien et

de nettoyage
Si vous devez déplacer ce produit
pour effectuer du nettoyage, ne le
tirez pas par les poignées de ses
portes. Les poignées peuvent
entrainer des blessures si elles sont
tirées trop fort.

¢ Ne nettoyez pas le produit en
pulvérisant ou en versant de I'eau
dessus ou a l'intérieur. Risque de
choc électrique et d’'incendie.

e Nutilisez pas d’outils pointus ou
abrasifs pour nettoyer le produit.
N’utilisez pas de matériaux tels que
des produits ménagers, des
détergents, du gaz, de I'essence, de
I'alcool, de la cire, etc.

e Utilisez uniguement des produits de
nettoyage et d’entretien qui ne sont
pas nocifs pour les aliments contenus
a l'intérieur du produit.

¢ N'utilisez pas de vapeur ou de
matériel de nettoyage a vapeur pour
nettoyer le réfrigérateur et faire fondre
la glace a l'intérieur. Lorsque la
vapeur entre en contact avec les
parties sous tension de votre
réfrigérateur, elle provoque des court-
circuits ou des chocs électriques.

e Assurez-vous qu’aucune eau ne
rentre dans les circuits électroniques
ou le systeme d’éclairage de votre
réfrigérateur.

e Utilisez un chiffon propre et sec pour
enlever la poussiére ou les matériaux
étrangers pouvant se trouver sur le
bout des fiches. N'utilisez pas de
chiffon mouillé ou humide pour
nettoyer la fiche. Dans le cas
contraire, cela pourrait provoquer un
incendie ou une électrocution.

A 1.8 HomeWhiz

(Peut ne pas étre disponible sur

certains modéles)

e Suivez les précautions relatives a la
sécurité, méme a distance du présent
produit, lorsque vous utilisez le
réfrigérateur depuis I'application
HomeWhiz. En outre, restez attentif
aux avertissements qui s’affichent
dans I'application.

A 1.9 Eclairage

(Peut ne pas étre disponible sur

certains modéles)

» Contactez le service aprés-vente
agréeé lorsqu’il est nécessaire de
remplacer la LED / ampoule utilisée
pour I'éclairage du réfrigérateur.
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EInstructions en matiére d'environnement

2.1 Conformité avec la directive DEEE
et mise au rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la
directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union
européenne. |l porte un
B | 5 bole de classification
pour la mise au rebut des équipements
électriques et électroniques (DEEE).

Ce symbole indique que ce produit ne
doit pas étre mis au rebut avec les
autres ordures ménageéres a la fin de sa
durée de vie.

Rendez-vous dans un point de collecte
officiel pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Rapprochez-
vous des autorités de votre localité pour
plus d’'informations concernant ces
points de collecte. Chaque foyer joue un
réle important dans la récupération et le
recyclage des appareils ménagers usés.
La mise au rebut adéquate des appareils
ménagers usés aide a prévenir des
conséquences négatives sur
I'environnement et la santé de 'humain.

REPRISE A DEPOSER
Cet appareil
et ses accessoires

se recyclent

» A DEPQSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

RO = 77 = f<

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

2.2Conformité avec la directive LASD
L'appareil que vous avez acheté est
conforme a la directive LdSD
(2011/65/UE) de I'UE. Il ne comporte pas
de matériaux dangereux et interdits
mentionnés dans la Directive.
2.3Informations relatives a
I'emballage

Les matériaux d'emballage
.‘ de cet appareil sont
W@ | fabriqués a partir de
matériaux recyclables,
conformément a nos réglementations
nationales en matiére d’environnement.
Ne mettez pas les matériaux
d’emballage au rebut avec les ordures
ménageéres ou tout autre déchet.
Déposez-les aux points de collecte des
matériaux d'emballage prévus par les
autorités locales.

ELEMENTS

&

PAPIER
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BVotre réfrigérateur

I
|

5-

J |
J |

Ei

= Z .3

1. Balclonr?ets réglables 7. Bac a produits laitiers (zone fraicheur)
2.  Casier a ceufs ou & légumes
3.  Clayette range-bouteilles 8 Clayettes réglables
4.  Pieds avant réglables ’ ;
) . 9.  Ventilateur
5.  Compartiment congélateur 10. Ampoule
6. ’

Récipient a glace
*Peut ne pas étre disponible sur certains modéles

Les illustrations présentées dans cette notice d’utilisation sont schématiques et
peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si certains éléments

G] illustrés ne sont pas inclus dans le produit que vous avez acheté, ils concernent
d’autres modéles.

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation 09/21 FR




nInstaIIation

A veillez a tout d'abord lire les

« Instructions de sécurité ».

4.1.Lieu d’installation
approprié

Contactez le service apres-vente agréé
pour linstallation du produit. Pour
préparer I'appareil a l'utilisation, reportez-
vous aux informations du manuel
d'utilisation et assurez-vous que les
branchements électriques et le systéme
d’alimentation en eau sont appropriés. Si
ce n'est pas le cas, appelez un
électricien et un technicien qualifiés pour
qu’ils prennent les dispositions
nécessaires.

AVERTISSEMENT : Le fabriquant
ne sera pas tenu responsable
A des dommages survenus suite a
des activités effectuées par des
personnes non-autorisées.

AVERTISSEMENT : Ne
branchez pas l'appareil pendant

A l'installation. Au cas contraire,
cela présente un risque de mort
ou de blessures graves !

AVERTISSEMENT :

Si le cadre de la porte est trop

étroit pour laisser passer votre
A produit, retirez la porte et faites

passer l|'appareil sur le coté. Si

cela ne fonctionne pas, contactez,

le service agréé.

» Posez le réfrigérateur sur un sol de
surface plane afin d'éviter les a-coups.

* Installez 'appareil au moins a 30 cm
des sources de chaleur telles que les
plaques de cuisson, les radiateurs de
chauffage et les cuisiniéres, et au moins
a 5 cm des fours électriques.

* N'exposez pas I'appareil a la lumiére
directe du soleil et ne le placez pas
dans des endroits humides.

e Une ventilation d'air doit étre aménagée
autour du réfrigérateur pour obtenir un
fonctionnement efficace. Si vous avez
l'intention de poser l'appareil dans un

renfoncement, assurez-vous de laisser
au moins 5 cm de distance entre le
plafond et les parois latérales.

Laissez un espace d’au moins 5 cm
de distance entre le dos de 'appareil
et le mur afin d’éviter d’obtenir de la
condensation sur le panneau arriére
de l'appareil.

Votre produit a besoin d’une
circulation d’air adéquate pour bien
fonctionner. Si vous avez I'intention
de poser I'appareil dans une alcéve,
laissez au moins 5 cm de distance
avec le plafond et les parois latérales.
Si vous avez I'intention de poser
I'appareil dans une alcove, laissez au
moins 5 cm de distance avec le
plafond et les parois latérales.
Vérifiez que I'élément de protection
d’espace de la fagade arriére est bien
présent a son emplacement (si fourni
avec le produit). Si I'élément est
manquant, perdu ou tombé, veuillez
laisser un espace d’au moins 5 cm
entre la surface arriére du produit et
les murs de la piéce. L’espace prévu
a l'arriére est important pour le bon
fonctionnement du produit.
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Installation

4.2. Réglage des pieds

Si apreés l'installation I'appareil est en
déséquilibre, réglez les pieds a I'avant en
les tournant a droite ou a gauche

i y

P R |

4.3. Branchement électrique

A

AVERTISSEMENT :
N'effectuez pas de connexion
via les cébles d'extension ou
les multiprises.

AVERTISSEMENT : Les cables
d'alimentation endommagés
doivent étre remplacés par des
prestataires de services agréés.

Si deux réfrigérateurs sont

m installés cote a cote, ils doivent
étre séparés d'au moins 4 cm
de distance.

Notre entreprise ne sera pas tenue pour
responsable de tout dommage survenu
si vous utilisez cet appareil sans le
connecter a une mise a la terre ou le
brancher au réseau électrique
conformément aux réglementations
nationales

La fiche du cable d'alimentation doit
étre facilement accessible apres
I'installation.

N’utilisez pas de rallonges ou de prises
multiples sans fil entre votre appareil et
la prise murale.

Avertissement en cas de contact
avec une surface chaude !

Les parois latérales de votre
appareil sont équipées de tuyaux
de refroidissement pour améliorer
le systéme de refroidissement. Le
réfrigérant porté a des
températures élevées peut
s’écouler par ces zones,
entrainant ainsi le réchauffement
des parois latérales. Cela est
normal et ne nécessite pas de
réparation. Restez attentif lorsque
vous touchez ces zones.

4.4. Fixation des cales en
plastique

Utilisez les cales en plastique fournies avec
le produit pour garantir une circulation
suffisante de I'air entre le produit et le mur.

1.

Pour fixer les cales, retirez les vis qui se
trouvent sur le produit et utilisez celles
qui ont été fournies avec les cales.
Placez 2 cales de fixation sur le
couvercle de ventilation tel que décrit
sur I'image.

&=
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BPréparation

A Veillez a tout d’abord lire les
« Instructions de sécurité » !

Cet appareil réfrigérant amovible n’est
pas congu pour étre encastré.

Votre réfrigérateur doit étre installé a au
moins 30 cm des sources de chaleur
telles que les plaques de cuisson, les
fours, appareils de chauffage ou
cuisiniéres, et a au moins 5 cm des
fours électriques. De méme, il ne doit
pas étre exposé a la lumiere directe du
soleil.

La température ambiante de la piéce
dans laquelle vous installez votre
réfrigérateur doit étre d'au moins +5 °C.
L’utilisation de votre réfrigérateur dans
des conditions plus froides n’est pas
recommandée quant a son efficacité.
Assurez-vous que l'intérieur de
I'appareil est soigneusement nettoyé.
Si deux réfrigérateurs sont installés cote
a cote, ils doivent étre séparés par au
moins 2 cm.

Lorsque vous faites fonctionner le
réfrigérateur pour la premiére fois,
assurez-vous de suivre les instructions
suivantes pendant les six premiéres
heures.

La porte ne doit pas étre ouverte
fréquemment.

Le réfrigérateur doit fonctionner a vide,
sans denrées a l'intérieur.

Ne débranchez pas le réfrigérateur. Si
une panne de courant se produit,
veuillez vous reporter aux
avertissements de la section

« Solutions recommandées aux
problémes ».

L’emballage et les matériaux de
protection d’emballage doivent étre
conserves pour les éventuels transports
ou déplacements a venir.

Les bacs/tiroirs équipés d'un
compartiment fraicheur doivent toujours
étre utilisés pour une réduction de la
consommation d'énergie et pour de
meilleures conditions de stockage.
Lorsque les aliments sont en contact
avec le capteur de température dans le

compartiment congélateur, la
consommation énergétique de l'appareil
pourrait augmenter. Par conséquent,
évitez tout contact avec ce(s)
capteur(s).
Sur certains modéles, le tableau de
bord se désactive automatiquement
1 minute aprés la fermeture de la porte.
Il est réactivé une fois que la porte est
ouverte ou aprés une pression sur une
touche.
En raison des changements de
température résultant de I'ouverture/la
fermeture de la porte de I'appareil
pendant le fonctionnement, la formation
de la condensation sur les
balconnets/étagéres et les récipients en
verre est normale.
Comme l'air chaud et humide ne
pénetre pas directement dans votre
produit lorsque les portes ne sont pas
ouvertes, votre produit optimisera son
fonctionnement en fonction des
conditions pour protéger vos aliments.
Les fonctions et les composants tels
que le compresseur, le ventilateur, le
chauffage, le dégivrage, I'éclairage,
I'affichage, etc. fonctionneront en
fonction des besoins pour consommer
un minimum d’énergie dans de telles
circonstances.
S'il existe plusieurs options, placez les
étageres en verre de fagon a ne pas
obstruer les sorties d’air de la paroi du
fond et a ce que les sorties d’air se
trouvent de préférence sous les
étageres en verre. Cette disposition
peut aider a améliorer la distribution de
I'air et I'efficacité énergétique.
2

—
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H Utilisation du produit

Panneau de contréle du produit

>~
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1. Touche de congélation rapide

2. Touche de réglage de la température
du compartiment réfrigérateur

3. Indicateur de panne

v

5

4. Touche de réglage de la température
du compartiment congélateur

5. Fonction Marche/Arrét

6. Touche de la fonction vacances

ALisez d'abord la section « Instructions de sécurité ».

Les fonctions sonores et visuelles dudit
panneau vous aident a utiliser votre
réfrigé-rateur.

*En option: Les fonctions indiquées sont
facultatives, il peut y avoir des différences
de forme et d'emplacement au niveau des
fonctions indiguées sur I'indicateur de votre
appareil.

1. Touche de congélation rapide

es que vous appuyez sur la touche de
congélation rapide, le symbole de
congélation rapide ( ?’1‘;@ )sallumeetla
fonction de congélation rapide est acti-vée.
La température du compartiment de
congélation est réglée a -27 Celcius.
Appuyez a nouveau sur cette touche pour
annuler cette fonction. La fonction de
congélation rapide est automatique-ment
annulée aprées 24 heures. Pour congeler
une grande partie d'aliments frais, appuyez
sur la touche de congéla-tion rapide, avant
de mettre les aliments dans le
compartiment congélateur.

2. Touche de réglage de la
température du compartiment
réfrigérateur'CE|

Permet de régler la température du

compartiment de réfrigération. En
appuyant sur la touche, la température du

compartiment réfrigérant peut étre réglée
aB°C6°C4°Cete°C.

3. Indicateur de panne

Cetindicateur (@) doit étre activélorsque
votre réfrigérateur ne peut pas assurer un
refroidissement adéquat ou en cas d'erreur
de capteur. « E » doit étre affiché sur
lindicateur de température du
compartiment congélation et des chiffres
tels que 1,2,3... doivent étre affi-chés sur
lindicateur de température du
compartiment réfrigération. Ces chiffres
fournissent des informations au service
autorisé sur l'erreur qui s'est produite. Un
point d'exclamation peut étre affiché
lorsque vous chargez des aliments chauds

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation
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Utilisation du produit

dans le compartiment de congé-lation ou
gue vous gardez la porte ouverte pendant
une longue période. Il ne s'agit pas d'un
défaut, cet avertisse-ment est supprimé
lorsque la nourriture est refroidie ou
lorsque I'on appuie sur une touche
quelconque.

4. Touche de réglage de la
température du compartiment

6.1. Remplacement de la
lampe

Pour remplacer la lampe/LED du
réfrigérateur, veuillez contacter le
service agréé.

L’ampoule de cet appareil n’est pas
appropriée pour I'éclairage des
maisons. Elle a été congue pour aider
l'utilisateur a placer les aliments dans

le réfrigérateur/congélateur d'une
maniére slre et confortable.

Les voyants utilisés dans cet appareil
doivent résister aux conditions
physiques extrémes telles que des
températures inférieures a -20 °C.
(uniquement congélateur armoire
ou bahut)

6.2. Inversion de la direction

de 'ouverture de la porte

Il est possible de changer la direction
de l'ouverture de la porte de votre
réfrigérateur en fonction de son
emplacement. Si cette nécessité
s'impose, veuillez contacter le service
agrée le plus proche.

6.3. Avertissement

d'ouverture de porte

Un signal d'avertissement sonore sera
donné lorsque la porte du
compartiment de réfrigération ou de
congélation de votre produit restera
ouverte pendant un certain temps. Ce
signal d'avertissement sonore sera
coupé si vous appuyez sur l'un des
boutons de l'indicateur ou si la porte
est fermée.

C
Le réglage de la température est effectué
pour le compartiment réfrigéré. Appuyez
sur cette touche pour régler la température
du compartiment congélateur a -18, -1,
-20,-21,-22,-23,-24 degrés Celsius.

congélateur, B

5. Fonction Marche/Arrét

Cette fonction ( @T ) vous permet
d'arré-terle réfrigérateur en appuyant
dessus pendant 3 secondes. Le
réfrigérateur peut étre mis en marche en
appuyant a nouveau sur le bouton Marche/
Arrét pendant 3 secondes. Lorsque la
fonction est activée, tous les indicateurs
lumi-neux s'éteignent.

6. Touche de la fonction vacances

Appuyez sur la touche pendant 3 secondes
pour activer la fonction vacances. Le mode
vacances est activé et le symbole des
vacances (3 est llu-ming. « - - » doit
étre affiché surlindica-teur de
température du compartiment de
refroidissement et le compartiment de
refroidissement n'effectue pas de
refroidissement actif. Vous ne devez pas
conserver vos aliments dans le compar-
timent réfrigéré lorsque cette fonction est
activée. Les autres compartiments
continuent a se refroidir en fonction des
températures fixées. Il suffit dappuyer a
nouveau sur la touche pendant 3 secondes
pour annuler cette fonction.

14 /21 FR Réfrigérateur / Manuel d'utilisation



Utilisation du produit

6.4. Module de désodorisation
(FreshGuard)

Le module de désodorisation élimine
rapidement les mauvaises odeurs dans
votre réfrigérateur avant qu’elles ne
pénétrent dans les surfaces. Grace a ce
module placé sur le plafond du
compartiment des aliments frais, les
mauvaises odeurs se dissolvent pendant
que l'air circule de maniére active sur le
filtre anti-odeurs, puis I'air qui a été
nettoyé par le filtre est réintroduit dans le
compartiment des aliments frais. De cette
fagon, les odeurs indésirables qui peuvent
apparaitre lors de la conservation des
aliments dans le réfrigérateur sont
éliminées avant qu’elles ne pénétrent
dans les surfaces.

Cela s’effectue grace au ventilateur, a la
LED et au filtre anti-odeurs intégré dans le
module. Utilisé au quotidien, le module de
désodorisation s’allume automatiquement
de maniére périodique. Pour assurer un
fonctionnement efficace, il est
recommandé de faire changer le filtre
placé dans le module de désodorisation
par le prestataire de service agréé tous
les 5 ans. Le bruit que vous entendez
pendant le fonctionnement est normal et
dd au ventilateur intégré dans le module.
Si vous ouvrez la porte du compartiment
d’aliments frais pendant que le module est
actif, le ventilateur se met temporairement
en pause et reprend la ou il s’était arrété
quelques secondes aprés la fermeture de
la porte. En cas de panne de courant, le
module de désodorisation reprend la ou il
s'est arrété une fois le courant rétabli.

Il est recommandé de conserver
les aliments aromatiques (tels
que les fromages, les olives et
les plats de charcuterie) dans
leur emballage et scellés pour
éviter les mauvaises odeurs qui
peuvent se produire lorsque les
odeurs de divers aliments se
mélangent. En outre, il est
recommandé de sortir
rapidement les aliments avariés
du réfrigérateur pour éviter que
les autres aliments ne se
détériorent et éviter les
mauvaises odeurs.

6.5. Lumiére

bleue/HarvestFresh

*Peut ne pas étre disponible sur
certains modéles

Pour la lumiére bleue,

Les fruits et Iégumes conservés dans les
bacs a légumes sont éclairés par une
lumiere bleue qui, grace aux effets de sa
longueur d'onde, permet aux fruits et
légumes de continuer la photosynthése
et ainsi de conserver leur teneur en
vitamines.

Pour HarvestFresh,

Les fruits et légumes conservés dans
des bacs a légumes éclairés par la
technologie HarvestFresh conservent
leurs vitamines plus longtemps grace aux
cycles de lumiére bleue, verte, rouge et
noire, qui simulent un cycle de jour.

Si vous ouvrez la porte du réfrigérateur
pendant la période noire de la
technologie HarvestFresh, le
réfrigérateur le détectera
automatiquement et activera le voyant
bleu, vert ou rouge afin d’illuminer le bac
a légumes pour votre confort. Aprés avoir
fermé la porte du réfrigérateur, la période
noire continuera, représentant la période
nocturne dans un cycle de jour.

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation
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Utilisation du produit

6.6. Congeélation des
produits frais

Activez la fonction de congélation
rapide 8 heures avant de congeler
des aliments frais.

Pour préserver la qualité des
aliments, les aliments placés dans le
compartiment de congélation doivent
étre congelés le plus rapidement
possible, utilisez pour cela la fonction
de congélation rapide.

La congélation des aliments frais
prolonge leur durée de conservation

dans le compartiment de congélation.

Emballez les aliments dans des
emballages hermétiques et scellez-
les correctement.

Assurez-vous que les aliments sont
bien emballés avant de les mettre au
congeélateur. Utilisez des sacs de
congeélation, du papier aluminium et
du papier résistant a 'humidité, des
sacs en plastique ou des matériaux
d’emballage similaires plutét que des
papiers d’emballage traditionnels.

La glace présente dans le
compartiment congélation
dégele automatiquement.

e Inscrivez la date sur chaque
emballage d’aliments avant la
congélation. Cela vous permettra de
déterminer la fraicheur de chaque
emballage a chaque fois que vous
ouvrez le congélateur. Gardez les
aliments les plus vieux devant pour
vous assurer qu’ils sont utilisés en
premier.

e Les aliments congelés doivent étre
consommeés immédiatement aprés
leur décongélation et ne doivent plus
étre recongelés.

* Ne congelez pas une quantité trop

importante de nourriture en une seule

fois.

Réglage de la
température du
compartiment

Réglage de la
température du
compartiment

congélateur réfrigérateur

Détails

-18 °C 4°C \/oici le réglage normal recommandé, par défaut.
-20.-22 ou -24°C 4°C Ces rfaglages soqt recorr’lmandes Ioorsque la
température ambiante dépasse 30 °C.
Cet indicateur est utilisé lorsque vous souhaitez
Congélation rapide 4°C congeler vos denrées pendant une courte
période. Une fois le processus terminé, I'appareil
Utilisez ces réglages si vous pensez que le
-18 °C ou plus froid 259G compartiment réfrigérant n’est pas assez froid en

raison de la température ambiante ou si vous

ouvrez fréquemment la porte.
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Utilisation du produit

6.7. Recommandations
relatives a la conservation des

aliments surgelés

Le compartiment doit étre réglé sur minimum

-18 °C.

1. Placez les aliments au congélateur le
plus rapidement possible pour éviter
qu’ils ne décongelent.

2. Avant de congeler le produit, vérifiez la
date de péremption sur 'emballage
pour vous assurer qu’elle n'a pas
expiré.

3. Assurez-vous que I'emballage de
I'aliment n’est pas endommageé.

6.8. Informations relatives au

congélateur Conformément a la
norme IEC 62552, le congélateur doit
avoir la capacité de congeler 4,5 kg
d’aliments a -18 °C ou a des températures
inférieures en 24 heures pour chaque
100 litres de volume du compartiment de
congélation. Les aliments ne peuvent étre
conservés pendant de longues périodes
gu’a une température égale ou inférieure
a-18 °C.

Vous pouvez conserver les aliments frais
pendant des mois (au congélateur a une
température égale ou inférieure a 18 °C).
Les aliments a congeler ne doivent pas
entrer en contact avec ceux déja congelés
a I'intérieur du compartiment pour éviter
toute décongélation partielle.

Faites bouillir les Iégumes et filtrez 'eau
pour prolonger le temps de conservation
au congélateur. Placez les aliments dans
des emballages hermétiques apres la
filtration et placez-les au congélateur. Les
bananes, les tomates, la laitue, le céleri,
les ceufs durs, les pommes de terre et
autres aliments semblables ne doivent
pas étre congelés. Si des aliments
pourrissent, seules les valeurs
nutritionnelles et les qualités gustatives

seront affectées négativement. Il n'est
aucunement question de danger pour
’humain en cas de pourrissement.

6.9. Disposition des denrées

Etagéres du
compartiment
congélation

Différents aliments
surgelés comme la
viande, le poisson,
les cremes glacées,
les légumes, etc.

Etagéres du
compartiment
réfrigérant

Aliments dans des
pots, plats et
récipients fermés,
ceufs (dans un
récipient fermé)

Balconnets de
porte du
compartiment
réfrigérant

Produits ou boissons
de petite taille et
emballés

Bac a légumes

Fruits et Iégumes

Compartiment
des aliments
frais

Charcuterie (aliments
pour le petit
déjeuner, produits a
base de viande qui
doivent étre
consommés
rapidement)
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Entretien et nettoyage

a Veillez a tout d’abord lire les

« Instructions de sécurité ».

N’utilisez jamais d’essence, de
benzéne ou de matériaux similaires
pour le nettoyage.

Nous vous recommandons de
débrancher 'appareil avant de
procéder au nettoyage.

N’utilisez jamais d'ustensiles
tranchants, savon, produit de
nettoyage domestique, détergent et
cirage pour le nettoyage.

Pour des appareils qui ne sont pas de
la marque No Frost, des gouttes
d’eau et une couche de givre pouvant
atteindre la largeur d’un doigt se
forment sur la paroi arriére du
compartiment réfrigérateur. Ne les
nettoyez pas et évitez d'y utiliser de
I’huile ou des produits similaires.

Utilisez uniquement des tissus en
microfibres légérement mouillés pour
nettoyer la surface externe de
I'appareil. Les éponges et autres
tissus de nettoyage sont susceptibles
de rayer la surface.

Utilisez de I'eau tieéde pour nettoyer la
carrosserie du réfrigérateur et
séchez-la soigneusement a l'aide
d'un chiffon.

Utilisez un chiffon humide imbibé
d’'une solution composée d'une
cuillere a café de bicarbonate de
soude pour un demi litre d’eau pour
nettoyer l'intérieur et séchez
soigneusement.

Ne laissez pénétrer aucun liquide
dans le logement de lampe ou dans
tout autre dispositif électrique.

En cas de non-utilisation de votre
réfrigérateur pendant une période
prolongée, débranchez le cable
d’alimentation, sortez toutes les

denrées, nettoyez-le et laissez la
porte entrouverte.

m Inspectez les joints de porte

régulierement pour vérifier qu’ils sont
propres et exempts de particules
d’aliments.

Pour retirer les balconnets de portes,
sortez tout son contenu puis poussez
simplement le balconnet vers le haut
a partir de la base.

N'utilisez jamais des produits
nettoyants ou de I'eau contenant du
chlore pour le nettoyage des surfaces
externes et des piéces revétues de
chrome de I'appareil. Le chlore
entraine la corrosion de ces surfaces
métalliques.

AN’utilisez pas d’outils tranchants ou

abrasifs, de savon, des agents de
nettoyage domestique, de détergents,
du kéroséne, du carburant, du vernis,
etc. pour éviter de retirer et de
déformer les impressions se trouvant
sur les parties en plastique. Utilisez
de l'eau tiede et un chiffon doux pour
nettoyer, puis essuyer.

Protection des surfaces en
plastique.

Ne placez pas d’huiles ou de plats
huileux dans le réfrigérateur dans des
récipients non fermés, car les
graisses peuvent endommager les
surfaces en plastique du réfrigérateur.
Si vous versez ou éclaboussez de
I'huile sur les surfaces en plastique,
nettoyez et lavez les parties souillées
avec de I'eau chaude immédiatement.
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Elpépannage

Vérifiez la liste suivante avant de
contacter le service apres-vente. Cela
peut vous faire économiser du temps et
de I'argent. Cette liste regroupe les
problémes les plus fréquents ne
provenant pas d’un défaut de fabrication
ou d’utilisation du matériel. Il se peut que
certaines des fonctions décrites ne soient
pas présentes sur votre produit.

> Le compresseur ne fonctionne pas.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

- Le dispositif de protection thermique du
compresseur sautera en cas de coupures
soudaines du courant ou de
débranchement intempestif. En effet la
pression du liquide réfrigérant du systeme
de refroidissement ne sera pas équilibrée.
Le réfrigérateur recommence a fonctionner
normalement aprés 6 minutes environ.
Veuillez contacter le service aprés-vente si

La fiche n'est pas insérée correctement
dans la prise. >>>Insérez correctement la
fiche dans la prise.

le réfrigérateur ne s’allume pas aprés cette
période.

Le réfrigérateur est en mode de dégivrage.
>>>Cela est normal pour un réfrigérateur a

- Le fusible de la prise a laquelle votre
réfrigérateur est branché ou le fusible
principal a sauté. >>>Vérifiez le fusible.

Condensation sur la paroi intérieure du
compartiment réfrigérateur. (MULTIZONE,
COOL CONTROL et FLEXI ZONE).

. La porte a été ouverte souvent. >>>Evitez
d'ouvrir et de fermer trop fréquemment la
porte du réfrigérateur.

» L'environnement est trés humide.
>>>N'installez pas votre réfrigérateur dans
des endroits tres humides.

> De la nourriture contenant du liquide est
conservée dans des récipients ouverts.
>>>Ne conservez pas de la nourriture
contenant du liquide dans des récipients
ouverts.

> La porte du réfrigérateur est laissée
entrouverte. >>>Fermez la porte du
réfrigérateur.

» Le thermostat est réglé a un niveau tres
froid. >>>Reéglez le thermostat a un niveau
adapte.

dégivrage automatique. Le cycle de
dégivrage se déclenche réguliérement.

» Le réfrigérateur n’est pas branché a la
prise. >>>Assurez-vous que la fiche est
branchée dans la prise murale.

* Les réglages de température ne sont pas
effectués correctement. >>>Sélectionnez la
température appropriée.

» Ily aune panne de courant. >>>Le
réfrigérateur recommence a fonctionner
normalement apres le retour du courant.

Le niveau sonore augmente lorsque le
réfrigérateur est en marche.

« Les caractéristiques de performance du
réfrigérateur peuvent changer en raison
des variations de la température ambiante.
Cela est normal et n’est pas un défaut.

Le réfrigérateur fonctionne fréquemment ou
pendant de longues périodes.

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation
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Dépannage

> Votre nouveau réfrigérateur est peut-étre
plus large que I'ancien. Les grands
réfrigérateurs durent plus longtemps.

» Latempérature de la piece est
probablement élevée. >>>|| est normal que
I'appareil fonctionne plus longtemps quand
la température ambiante est élevée.

> Le réfrigérateur aurait été branché
récemment, ou chargé d'aliments.
>>>| orsque le réfrigérateur a été branché
ou rempli d'aliments tout réecemment, il met
plus de temps a atteindre le niveau de
température réglé. Ce phénomene est
normal.

* D’importantes quantités de denrées
chaudes ont peut-étre été introduites dans
le réfrigérateur réecemment. >>>Ne mettez
pas de nourriture chaude dans le
réfrigérateur.

> Les portes ont peut-étre été ouvertes
frequemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. >>>Lair
chaud qui entre dans I'appareil oblige le
réfrigérateur a fonctionner sur de plus
longues périodes. N'ouvrez pas les portes
fréquemment.

> La porte du compartiment congélateur ou
du réfrigérateur est probablement
entrouverte. >>>Vérifiez que les portes sont
bien fermées.

- Le réfrigérateur est réglé a une température
trés basse. >>>Réglez la température du
réfrigérateur a un degré supérieur et
attendez que la température réglée soit
atteinte.

* Le joint de la porte du réfrigérateur ou du
congélateur peut étre sale, déchiré, rompu
ou mal positionné. >>>Nettoyez ou
remplacez le joint. Tout joint
endommageé/déchiré fait fonctionner le
réfrigérateur pendant une période de temps
plus longue afin de conserver la
température actuelle.

La température du réfrigérateur est trés basse
alors que celle du congélateur est correcte.

» La température du réfrigérateur est réglée
a une température tres basse. >>>Réglez
la température du réfrigérateur a un degré
supérieur et vérifiez.

Les denrées conservées dans les tiroirs du
compartiment de réfrigération sont congelées.

» La température du réfrigérateur est réglée
a une température trés élevée. >>>Réglez
la température du réfrigérateur a un niveau
inférieur et vérifiez.

La température dans le réfrigérateur ou le
congélateur est tres basse.

* Latempérature du réfrigérateur est réglée
a une température tres élevée. >>>Le
réglage du compartiment réfrigérateur a un
effet sur la température du congélateur.
Changez les températures du réfrigérateur
ou du congélateur et attendez que les
compartiments atteignent une température
suffisante.

* Les portes ont peut-étre été ouvertes
fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. >>>N’ouvrez
pas les portes fréequemment.

» La porte est entrouverte. >>>Refermez
complétement la porte.

» Le réfrigérateur a été récemment branché
ou rempli de nourriture. >>>Ce phénoméne
est normal. Lorsque le réfrigérateur a été
branché ou rempli d'aliments tout
récemment, il met plus de temps a
atteindre le niveau de température réglé.

- D’importantes quantités de denrées
chaudes ont peut-étre été introduites dans
le réfrigérateur récemment. >>>Ne mettez
pas de nourriture chaude dans le
réfrigérateur.

Vibrations ou bruits

La température du congélateur est tres basse
alors que celle du réfrigérateur est correcte.

- Latempérature du congélateur est réglée a
une température tres basse. >>>Réglez la
température du congélateur a un degré
supérieur et vérifiez.

» Le sol n’est pas plat ou stable. >>> Si le
réfrigérateur bascule lorsque vous le
déplacez lentement, équilibrez-le en
ajustant sa base. Assurez-vous que le sol
est plat et suffisamment solide pour
supporter le poids et le volume de
I'appareil.

* Les éléments placés sur le réfrigérateur
peuvent faire du bruit. >>> Retirez les

éléments situés au-dessus du réfrigérateur.
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Dépannage

Le réfrigérateur produit des bruits semblables a
de I'eau qui coule, a la pulvérisation d’'un
liquide, etc.

La porte ne se ferme pas.

» Des écoulements de gaz et de liquides
surviennent dans le réfrigérateur, de par
ses principes de fonctionnement Cela est
normal et n’est pas un défaut.

Un sifflement sort du réfrigérateur.

> Les ventilateurs sont utilisés pour refroidir
le réfrigérateur. Cela est normal et n’est
pas un défaut.

* Des récipients empéchent la fermeture de
la porte. >>>Retirez les emballages qui
obstruent la porte.

* Le réfrigérateur n'est pas complétement
vertical sur le sol. >>>Ajustez les pieds du
réfrigérateur pour I'équilibrer.

» Le sol n’est pas plat ou solide. >>>Assurez-
vous que le sol est plat et qu'il peut
supporter le poids du réfrigérateur.

Les bacs a légumes sont coincés.

Condensation sur les parois intérieures du
réfrigérateur.

»  Un temps chaud et humide augmente la
formation de givre et de condensation. Cela
est normal et n’est pas un défaut.

* Les portes ont peut-étre été ouvertes
fréqguemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. >>>N’ouvrez
pas les portes fréquemment. Refermez-les
si elles sont ouvertes.

» La porte est entrouverte. >>>Refermez
complétement la porte.

- |l se peut que les denrées touchent le plafond
du tiroir. >>>Disposez a nouveau les
denrées dans le tiroir.

Si la surface de I'appareil est chaude.

* Vous pouvez observer des températures
élevées entre les deux portes, sur les
panneaux latéraux et au niveau de la grille
arriere pendant le fonctionnement de
I'appareil. Ce phénoméne est normal et ne
nécessite aucune opération d’entretien !

De I'humidité est présente a I'extérieur ou entre
les portes du réfrigérateur.

* Iy a peut-étre de 'humidité dans I'air ; ceci
est tout a fait normal par un temps humide.
Lorsque I'humidité est faible, la
condensation disparait.

Présence d’'une mauvaise odeur dans le
réfrigérateur.

+ L’appareil n'est pas nettoyé régulierement.
>>>Nettoyez régulierement I'intérieur du
réfrigérateur avec une éponge, de I'eau
tiede ou du carbonate dissout dans de
I'eau.

- Certains récipients ou matériaux
d’emballage peuvent provoquer ces
odeurs. >>>Ultilisez un autre récipient ou
changez de marque de matériau
d‘emballage.

* Les denrées sont mises au réfrigérateur
dans des récipients sans couvercle.
>>>Conservez les aliments liquides dans
des récipients fermés. Les micro-
organismes issus de récipients non fermés
peuvent dégager des odeurs désagréables.

» Enlevez les aliments périmés et pourris du
réfrigérateur.
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CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE /
AVERTISSEMENT

L'utilisateur peut remédier a certaines
défaillances (simples) sans que cela ne
présente de probléme de sécurité ou
d’utilisation dangereuse, si ces réparations
sont effectuées en respectant les limites et les
instructions suivantes (cf. la section « Auto-
réparation »).

Dés lors, sauf autorisation contraire dans la
section « Auto-réparation » ci-dessous, les
réparations doivent étre réalisées par des
réparateurs professionnels agréés afin
d’éviter tout probléme de sécurité. Un
réparateur professionnel agréeé est un
réparateur professionnel a qui le fabricant a
donné acces aux instructions et a la liste des
pieces détachées de ce produit selon les
méthodes décrites dans les actes |égislatifs
en application de la directive 2009/125/CE.

Cependant, seul I'agent de service (c’est-a-
dire le réparateur professionnel agréé)
joignable au numéro se trouvant indiqué
dans le manuel d’utilisation/carte de
garantie ou par I'intermédiaire de votre
revendeur peut fournir un service dans le
cadre des conditions de garantie. Par
conséquent, veuillez noter que les
réparations effectuées par des réparateurs
professionnels (qui ne sont pas autorisés
par Beko) annuleront la garantie.

Auto-réparation

L'utilisateur final peut effectuer lui-méme des
réparations sur les pieces de rechange ci-
apres : poignées de porte, charnieres de
porte, plateaux, paniers et joints de porte (une
liste mise a jour est également disponible a
I'adresse support.beko.com au 1er mars
2021).

De plus, pour garantir la sécurité du produit et
éviter tout risque de blessure grave, l'auto-
réparation doit étre réalisée en suivant les
instructions du manuel d'utilisation concernant
I'auto-réparation ou celles disponibles a
I’adresse support.beko.com. Pour votre
sécurité, débranchez le produit avant
d’entamer une auto-réparation.

Les réparations et tentatives de réparation
effectuées par I'utilisateur final sur des parties
ne figurant pas dans cette liste et/ou en ne
respectant pas les instructions des manuels

d’utilisation pour les auto-réparations ou
celles disponibles sur support.beko.com,
pourraient donner lieu a des problémes de
sécurité non imputables a Beko, et annuleront
la garantie du produit.

C’est pourquoi il est fortement recommandé
aux utilisateurs finaux de s’abstenir de tenter
d’effectuer des réparations ne figurant pas sur
la liste des piéces de rechange mentionnée
ci-dessus, et de contacter des réparateurs
professionnels autorisés ou agréés. Dans le
cas contraire, de telles tentatives réalisées
par les utilisateurs finaux peuvent provoquer
des problémes de sécurité, endommager le
produit et, par la suite, entrainer un incendie,
une inondation, une électrocution et des
blessures corporelles graves.

Les réparations de la liste non exhaustive
suivantes doivent étre effectuées par des
réparateurs professionnels autorisés ou
agréés : compresseur, circuit de
refroidissement, carte mére, carte de
convertisseur, carte d’'affichage, etc.

Le fabricant/vendeur ne peut étre tenu
responsable dans tous les cas ou les
utilisateurs ne se conforment pas a ce qui
précede.

La disponibilité des pieces de rechange du
réfrigérateur que vous avez acheté est de 10
ans.

Pendant cette période, les pieces de
rechange d'origine sont disponibles afin que
le réfrigérateur fonctionne comme il se doit.

La durée minimale de garantie du
réfrigérateur que vous avez acheté est de 24
mois.

Cet appareil est doté d’une source d’éclairage
de classe énergétique « G ».

Seuls des réparateurs qualifiés sont autorisés
a procéder au remplacement de la source
d’éclairage de cet appareil.



Vazeny zakazniku,
Pred pouzitim vyrobku si prosim prectéte tento navod.

Dékujeme, ze jste si vybrali tento vyrobek. Radi bychom, abyste dosahli optimalni
ucinnosti tohoto vysoce kvalitniho vyrobku, ktery byl vyroben pomoci nejmodernéjsi
technologie. Za timto ucelem si pfed pouzitim vyrobku peclivé prectéte tuto pfirucku a
vesSkerou dal§i dodanou dokumentaci a uschoveijte si ji jako referenci. Dbejte vSech
informaci a varovani uvedenych v navodu k pouziti. Timto zplsobem ochranite sebe i
svUj vyrobek pfed nebezpecim, které mize nastat.

Navod k pouziti uchovejte. Pokud zafizeni pfedavate nékomu jinému, pfilozte k nému
i tento navod.

V navodu jsou pouzity nasledujici symboly:

A Nebezpeci, které muze zpusobit smrt nebo zranéni.
POZNAMKA Nebezpeci, které mlize zpUsobit materialni $kody na vyrobku nebo jeho
okoli

o Dulezité informace nebo uzite¢né tipy k pouziti.

O Prectete sinavod k pouziti.

(i} INFORMACE

EgnE Informace o0 modelu uloZené v databazi vyrobkd se daji ziskat
ENERG ’ % zadanim nasledujici webové stranky a vyhledanim

B identifikatoru vaseho modelu (*), ktery je uveden na
SUPPLIER’S NAME MODEL IDENTIFIER — (%) energetickém $titku.

ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/
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nBezpeénostni pokyny

« Tato ¢ast obsahuje bezpecnostni
pokyny, které jsou nezbytné k tomu,
aby se zabranilo riziku zranéni osob
nebo poskozeni materialu.

» NaSe spole¢nost nenese odpovédnost
za $kody, které mohou vzniknout v
pfipadé nedodrzeni téchto pokynu.

A Instalaci a opravy musi vzdy provadét

autorizovany servis.

A Vzdy pouzivejte originalni nahradni dily

a prislusenstvi.

A Originalni nahradni dily budou

poskytovany po dobu 10 let od data

zakoupeni vyrobku.

Neopravujte ani nevyménujte zadnou
¢ast vyrobku, pokud to neni vyslovné
uvedeno v navodu k pouziti.

A Neprovadéjte na vyrobku zadné upravy.

A 1.1 Ucel pouziti

« Tento vyrobek neni uréen ke
komerénimu pouziti a nesmi byt
pouzivan v rozporu se svym uréenim.

Tento vyrobek je uréen pro provoz v

interiérech, napfiklad v domacnostech a

podobné. Napfiklad;

-V kuchynich pro zaméstnance v
obchodech, kancelafich a jinych
pracovnich prostfedich, - Na farmach

- V zafizenich hotelli, moteld nebo jinych
rekreacnich zafizeni, které vyuzivaji
zakaznici,

-V hostelech a podobnych prostorech,

- Ve stravovacich sluzbach a podobnych
nemaloobchodnich vyuzitich.

Tento vyrobek se nesmi pouzivat v

otevifeném nebo uzavieném vnéjSim

prostfedi, jako jsou lodé, balkony nebo
terasy. Vystaveni vyrobku desti, snéhu,
sluneénimu zafeni a vétru mize

zpUsobit nebezpedi pozaru.

A 1.2 Bezpeénost déti,

zranitelnych osob a domacich

zvirat

» Tento vyrobek mohou pouzivat déti od 8

let a osoby s nedostatecné vyvinutymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo s nedostateCnymi

zkuSenostmi a znalostmi, pokud jsou
pod dohledem nebo byly pou€eny o
pouzivani spotfebiCe bezpecnym
zplsobem a o souvisejicich rizicich.
Déti ve véku od 3 do 8 let mohou
vkladat a vyndavat potraviny do
chladni¢ky nebo z ni.

Elektrické spotfebice jsou nebezpecéné
pro déti a domaci zvifata. Déti a domaci
zvifata si nesmi s vyrobkem hrat, 1ézt na
né&j ani do néj.

Citéni a uzivatelskou udrzbu by
nemeély provadét déti, pokud na né
nékdo nedohlizi.

Obalové materialy uchovavejte mimo
dosah déti. Nebezpeci zranéni a
uduSeni.

Pred likvidaci starych vyrobk(, které se
jiz nesmi pouzivat:

Odpojte napajeci kabel ze zasuvky.
Odfiznéte napajeci kabel a vyjméte jej
ze spotrebice spolu se zastré¢kou.
Neodstrariujte z vyrobku policky a
zasuvky, aby se do spotfebite
nedostaly déti.

. Odstrante dvere.

Vyrobek skladujte tak, aby se nepfevrhl.
Nedovolte détem hrat si s vyfazenym
spotiebi¢em.

Vyrobek nelikvidujte vhozenim do ohné.
Nebezpeci vybuchu.

03/21CZ
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Bezpecnostni pokyny

e Pokud je na dvefich vyrobku k
dispozici zamek, uchovavejte kli¢
mimo dosah déti.

A 1.3 Elektricka bezpecnost

Béhem instalace, udrzby, Cisténi,
oprav a pfepravy nesmi byt vyrobek
zapojen do zasuvky.

e Pokud je napajeci kabel poSkozen,
musi byt vyménén pouze
autorizovanym servisem, aby se
predeslo pfipadnému riziku.

* Napajeci kabel nezasouvejte pod
vyrobek ani do zadni ¢asti vyrobku.
Na napdjeci kabel nepokladejte tézké
predméty. Napajeci kabel by se nemél
ohybat, mackat a pfichazet do styku s
jakymkoli zdrojem tepla.

e K provozu vyrobku nepouzivejte
prodluzovaci kabel, rozboCovaci
zasuvku ani adapter.

e Pfenosné rozboCovaci zasuvky nebo
prenosné zdroje napajeni se mohou
prehfat a zpUsobit pozar. Za vyrobkem
ani v jeho blizkosti proto neméjte
rozboCovaci zastrcku.

e Zastrcka musi byt snadno pfistupna.
Pokud to neni mozné, musi byt na
hlavnim vedeni k dispozici
mechanismus, ktery odpovida
elektrotechnickym predpistiim a ktery
odpoji vSechny svorky od sité
(pojistka, vypinac, hlavni vypinac
atd.).

e Nedotykejte se zastrcky mokryma
rukama.

¢ PFi odpojovani spotiebite nedrzte
napajeci kabel, ale zastrcku.

A 1.4 Bezpeéna manipulace

e Vyrobek je tézky, nemanipulujte s nim
sami.

e Pfi manipulaci s vyrobkem jej nedrzte
za dvirka.

* Pfi manipulaci s vyrobkem davejte
pozor, abyste neposkodili chladici
systém a potrubi. Pokud je potrubi
poskozené, vyrobek nepouzivejte a

obratte se na autorizovany servis.

A 1.5 Bezpecna instalace

Pro instalaci spotfebice se obratte na
autorizovany servis. Pro pfipravu
vyrobku na instalaci si prectéte
informace v navodu k pouziti a
ujistéte se, Ze rozvody elektfiny a
vody odpovidaji pozadavkdm. Pokud
neni instalace spravna, zavolejte
kvalifikovaného elektrikare a
instalatéra, aby provedl| potiebné
Upravy. V opa¢ném pfipadé mlze
dojit k urazu elektrickym proudem,
pozaru, problémim s vyrobkem nebo
zranéni.

Pfed instalaci zkontrolujte, zda neni
vyrobek poskozen. Pokud je vyrobek
poskozeny, neinstalujte ho.

Umistéte vyrobek na rovny a tvrdy
povrch a vyvazte jej pomoci
nastavitelnych nozicek. V opacném
pfipadé se muze chladnicka
prevrhnout a zpUsobit zranéni.
Vyrobek musi byt instalovan v
suchém a vétraném prostredi. Pod
vyrobkem nenechavejte koberce,
predlozky ani podobné podlahové
krytiny. To mdze zpUsobit nebezpeci
pozaru v disledku nedostate¢ného
vétrani!

Neblokujte ani nezakryvejte vétraci
otvory. V opa¢ném pfipadé muze
dojit ke zvySeni spotfeby energie a
poskozeni vyrobku.
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Bezpecnostni pokyny

Nepfipojujte vyrobek k napajecim
systémum, jako jsou solarni zdroje. V
opacném pripadé mize dojit k
poskozeni vyrobku v dusledku nahlého
kolisani napéti!

Cim vice chladiva chladni¢ka obsahuije,
tim vétsi musi byt prostor, kde se
nachazi. Ve velmi malych mistnostech
muze v pfipadé uniku plynu v chladicim
systému dojit ke vzniku hoflavé smési
plynu a vzduchu. Na kazdych 8 gramu
chladiva je tfeba alesporfi 1 m3 objemu.
Mnozstvi chladiva, které je k dispozici
ve vasSem vyrobku, je uvedeno na
typovém Stitku.

Misto instalace vyrobku nesmi byt
vystaveno pfimému slunecnimu zareni
a nesmi se nachazet v blizkosti zdrojl
tepla, jako jsou kamna, radiatory apod.

Pokud nemuzete zabranit instalaci vyrobku
v blizkosti zdroje tepla, musite pouzit
vhodnou izola¢ni desku a minimaini
vzdalenost od zdroje tepla musi byt takova,
jak je uvedeno nize.

Nejméné 30 cm od zdroju tepla, jako
jsou kamna, topna télesa, ohfivace
apod.,

A nejméné 5 cm od elektrické trouby.
Vas vyrobek ma tfidu ochrany |. Zapojte
vyrobek do uzemnéné zasuvky, ktera
odpovida hodnotam napéti, proudu a
frekvence uvedenym na typovém Stitku.
Zasuvka musi byt vybavena pojistkou se
jmenovitou hodnotou 10 A - 16 A. Nase
spole€nost neodpovida za skody, které
vzniknou v dlsledku provozu vyrobku
bez zajisténi uzemnéni a elektrického
pfipojeni provedeného podle mistnich
nebo narodnich predpisu.

Napajeci kabel vyrobku musi byt béhem
instalace odpojen. V opacném pripadé
hrozi nebezpeci Urazu elektrickym
proudem a zranéni!

Nepfipojujte vyrobek do uvolnénych,
rozbitych, Spinavych, mastnych zasuvek
nebo zasuvek, které vypadly ze svych
mist nebo zasuvek s rizikem kontaktu s
vodou.

Umistéte napajeci kabel a hadice (jsou-li
k dispozici) vyrobku tak, aby nehrozilo
nebezpedi zakopnuti.

Proniknuti vihkosti k ¢astem pod
proudem nebo k napajecimu kabelu
muZe zpusobit zkrat. Proto vyrobek
nepouzivejte ve vlhkém prostiedi nebo v
mistech, kde mudze stiikat voda (napf. v
garazi, pradelné atd.) Pokud je
chladnicka polita vodou, odpojte ji od
sité a obratte se na autorizovany servis.
Nepfipojujte chladniCku k zafizenim
Setficim energii. Tyto systémy jsou pro
vyrobek Skodlivé.

A 1.6 Bezpeény provoz

Nepouzivejte na vyrobek chemicka
rozpoustédla. Tyto materialy predstavu;ji
nebezpedi vybuchu.

V pfipadé poruchy vyrobku jej odpojte
ze sité a nepouzivejte, dokud jej
neopravi autorizovany servis. Hrozi
nebezpedi Urazu elektrickym proudem!
Na vyrobek ani do jeho blizkosti
neumistujte zdroje plamene (napf.
svicky, cigarety apod.).

Nelezte na vyrobek. Nebezpedi padu a
zranéni!

Neposkozujte potrubi chladiciho
systému ostrymi a bodnymi nastroji.
Chladivo, které vystfikne v pfipadé
prorazeni plynového potrubi, nastavci
potrubi nebo hornich povrchovych
vrstev, mlze zpUsobit podrazdéni
pokozky a poranéni oci.

Uvnitf chladni¢ky/mrazni¢ky neumistujte
a neprovozujte elektrické spotiebice,
pokud to nedoporucuje vyrobce.

05/21CZ
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Bezpecnostni pokyny

Nepfiblizujte Zadné Casti rukou ani téla k
pohyblivym €astem uvnitf vyrobku.
Davejte pozor, abyste si nezasekli prsty
mezi chladni¢ku a jeji dvefe. Pri
otevirani a zavirani dvefi budte opatrni,
pokud jsou v blizkosti déti.

Nedavejte si zmrzlinu, kostky ledu nebo
mrazené potraviny do Ust, hned po
vyjmuti z mrazaku. Nebezpeci omrzlin!
Nedotykejte se vnitfnich stén, kovovych
¢asti mraznicky ani potravin ulozenych
uvnitf chladni¢ky mokryma rukama.
Nebezpeci omrzlin!

Do mraziciho prostoru nevkladejte
plechovky od limonad ani plechovky a
lahve obsahujici tekutiny, které mohou
zmrznout. Plechovky nebo lahve mohou
explodovat. Nebezpeci zranéni a
materialnich Skod!

V blizkosti chladniCky nepouzivejte ani
neumistujte materialy citlivé na teplotu,
jako jsou hoflavé spreje, hoflavé
prfedméty, suchy led nebo jiné chemické
latky. Nebezpeci pozaru nebo vybuchu!
Uvnitf vyrobku neskladujte vybusné
materialy, jako jsou aerosolové nadobky
s hoflavymi materialy.

Na vyrobek neumistujte nadoby s
tekutinami. Stfikajici voda na elektrické
Casti muze zpUsobit riziko Urazu
elektrickym proudem nebo pozaru.
Tento vyrobek neni urcen ke skladovani
a chlazeni Iéku, krevni plazmy,
laboratornich pfipravkt nebo podobnych
materiall a vyrobkd, které podléhaji
smeérnici o |éCivych pfipravcich.

Pokud je vyrobek pouzivan v rozporu se
svym uré¢enim, mize dojit k poSkozeni
nebo znehodnoceni produktl uloZzenych
uvnit.

Pokud je vase chladni¢ka vybavena
modrym svétlem, nedivejte se na toto
svétlo pomoci optickych pfistrojl.
Nedivejte se dlouho pfimo na UV LED
svétlo. Ultrafialové paprsky mohou
zpusobit Unavu o¢i.

Nenaplnujte vyrobek vétsim mnozstvim
potravin, nez je jeho kapacita. Pfi padu

obsahu chladnicky pfi otevieni dvefi
muze dojit ke zranéni nebo

pos$kozeni. K podobnym problémim
muZze dojit i v pfipadé, Ze je na

vyrobek polozen né&jaky pfedmét.
Ujistéte se, Ze jste odstranili veSkery led
nebo vodu, ktera mohla spadnout na
podlahu, abyste predesli zranéni.
Ménte umisténi regall/stojanl na lahve
na dvefich chladnic¢ky pouze v dobg,
kdy jsou regaly prazdné. Nebezpedi
fyzického zranéni!

Nepokladejte na vyrobek predméty,
které by mohly spadnout nebo se
prevrhnout. Tyto pfedméty mohou pfi
otevirani nebo zavirani dvefi spadnout a
zpusobit zranéni a/nebo materialni
Skody.

Do sklenénych ploch nenarazejte a
nevyvijejte na né nadmérny tlak.
Rozbité sklo mize zpUsobit zranéni
a/nebo materialni Skody.

Chladici systém vaseho vyrobku
obsahuje chladivo R600a. Typ chladiva
pouzitého ve vyrobku je uveden na
typovém Stitku. Tento plyn je hoflavina.
Proto pfi manipulaci s vyrobkem davejte
pozor, abyste neposkodili chladici
systém a potrubi. V pfipadé poSkozeni
potrubi;

Nedotykejte se produktu nebo
pfivodniho kabelu,

Vyrobek uchovavejte mimo dosah
potencialnich zdroji ohng, které by
mohly zpUsobit jeho vzniceni.

Chladnicka / Navod k pouZiti
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Bezpecnostni pokyny

- Vétrani prostoru, kde je vyrobek

umistén. NepouZzivejte ventilator.

- Kontaktujte autorizovany servis.

e Pokud je vyrobek poskozen a zjistite
unik plynu, nepfiblizujte se k nému.
Plyn muze pfi kontaktu s pokozkou
zpUsobit omrzliny.

1.7 Bezpecnost pri udrzbé

a cisténi

e Pokud mate vyrobek premistit za
Ucelem cisténi, netahejte za madlo
dvifek. Pfi silném zatahnuti za madlo
muze dojit k poranéni.

e Vyrobek necistéte stfikanim nebo
polévanim vodou na vyrobek a uvnitf
vyrobku. Nebezpedi urazu
elektrickym proudem a pozaru.

o K ¢isténi vyrobku nepouzivejte ostré
nebo brusné nastroje. Nepouzivejte
materialy, jako jsou Cistici prostfedky
pro doméacnost, saponaty, plyn,
benzin, alkohol, vosk apod.

e Pouzivejte Cistici a udrzbové
prostfedky, které nejsou Skodlivé pro
potraviny, pouze uvnitf vyrobku.

e K &isténi vyrobku a rozmrazovani
ledu v ném nepouzivejte paru ani
parni Cistici prostfedky. Para se
dostane do kontaktu s misty v
chladni¢ce pod napétim a zpUsobi

zkrat nebo Uraz elektrickym proudem!

e Dbejte na to, aby se voda nedostala
do blizkosti elektronickych obvodu
nebo osvétleni vyrobku.

¢« Pomoci ¢istého, suchého hadfiku
otfete prach nebo cizi material na
koncovkach zastréek. K Cisténi
zastrCky nepouzivejte mokry nebo
vlhky hadfik. V opacném pfipadé
hrozi nebezpedi pozaru nebo urazu
elektrickym proudem.

1.8 HomeWhiz

(Nemusi platit pro vSechny modely)

e Dodrzujte bezpecnostni upozornéni, i

kdyz se pfi ovladani vyrobku
prostfednictvim aplikace HomeWhiz

nachazite mimo vyrobek. Vénujte
také pozornost varovanim v aplikaci.

1.9 Osvétleni

(Nemusi platit pro vSechny modely)

e Pfi vyméné LED/zarovky pouzivané
pro osvétleni se obratte na
autorizovany servis.

07/21CZ
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EPokyny pro ochranu zZivotniho prostredi

2.1 Dodrzovani smérnice WEEE a o
likvidaci odpadt:

- Tento produkt splfiuje
smérnici EU WEEE
(2012/19/EU). Tento
vyrobek nese symbol pro

B | ({ideni, platny pro elektricky
a elektronicky odpad (WEEE).
Tento symbol oznaduje, Ze tento
vyrobek nesmi byt po skonceni své
zivotnosti likvidovan spole¢né s ostatnim
domovnim odpadem.
Pouzité zafizeni je tfeba odevzdat na
oficialnim sbérném misté pro recyklaci
elektrickych a elektronickych zafizeni.
Chcete-li zjistit tyto sbérné systémy,
obratte se na mistni ufady nebo
prodejce, u kterého byl vyrobek
zakoupen. Kazda domacnost hraje
dilezitou roli pfi zpétném odbéru a
recyklaci starych spotfebicl. Vhodna
likvidace pouzitého spotfebiCe pomaha
predchazet moznym negativnim
dasledkdm pro Zivotni prostiedi a lidské
zdravi.

2.2Dodrzovani smérnice RoHS
Produkt, ktery jste zakoupili splfiuje
smérnici EU RoHS (2011/65/EU).
Neobsahuje Zzadné skodlivé ani
zakazané materialy, které jsou smérnici
zakazané.
2.3Informace o baleni

Balici materialy produktu
.“ jsou vyrobeny z
W4 | recyklovatelnych materiald v
souladu s naSimi narodnimi
predpisy smérnicemi na ochranu
Zivotniho prostfedi. Balici materialy
nevyhazujte do domaciho nebo jiného
odpadu. Odvezte je na sbérné misto
baliciho materialu, které ma povéreni
mistnich organ(.

Chladnicka / Navod k pouZiti
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EJvase chladni¢ka
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Nastavitelné police ve dvefich 6. Nadoba na led

Zasobnik na vejce 7. Prostor pro Cerstvé ovoce a zeleninu
Police na lahve 8. Nastavitelné police

Nastavitelné predni nozky 9. \Vétrak

Prostor mraznicky 10. Zarovka

aphwN=

*Nemusi byt k dispozici u vSech modelt

Obrazky uvedené v tomto navodu k pouziti jsou schematické a nemuseji
m pfesné korespondovat s vasim vyrobkem. Pokud zobrazené &asti nejsou
obsazeny v produktu, ktery jste zakoupili, jde o soucasti jinych modelU.
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nlnstalace

A Nejdrive si prectéte ast
.Bezpecnostni pokyny!
4.1. Vhodné

umisténi pro instalaci

Ohledné instalace spotiebiCe se obratte
na autorizovany servis. Pro pfipravu
spotfebice k pouziti postupujte podle
pokynu v uzivatelské pFirucce a ujistéte
se, Ze jsou elektricka instalace a
instalace vody spravné. V opacném
pripadé kontaktujte kvalifikovaného
elektrikafe a technika, aby proved|
veSkera potfebna opatreni.

UPOZORNENI: Vyrobce
nenese odpovédnost za Skody,
A které mohou vzniknout z
postupl provadénych
neopravnénymi osobami.

UPOZORNENI: Spottebi& nesmi
byt béhem instalace zapojen do

c el. sité. V opacném pfipadé
hrozi nebezpeci smrti nebo
vazného zranéni!

UPOZORNENI:
Pokud je volny prostor dvefi v
mistnosti, kde ma byt vyrobek
umistén, tak maly, Ze brani
prlichodu vyrobku, odstrarite
A dvefe mistnosti a projdéte s
vyrobkem dvefmi tak, ze je
otocite na stranu; pokud to
nepomuze, obratte se na
autorizovany servis.

e Umistéte spotfebi€ na rovnou podlahu,
aby nedochazelo k otfestim.

o |Instalujte spotfebi¢ na vzdalenost
nejméné 30 cm od zdrojl tepla, jako
jsou varné desky, ohfivace a sporaky
a minimalné 5 cm od elektrickych trub.

e Spotfebi¢ nesmi byt vystaven
pfimému slune¢nimu zareni a nesmi
byt umistén na vlhkém misté.

o Kolem chladni¢ky musi byt dostatecny
prostor pro ventilaci, aby se zajistila
ucinnost provozu. Pokud se ma
spotfebi¢ umistit do vyklenku ve sténg,

vénujte pozornost tomu, aby strop a
bo&ni stény byly alespor 5 cm od sebe.
Zajistéte alespori 5 cm vzdalenost pro
cirkulaci vzduchu mezi zadni stranou
vyrobku a sténou, aby nedochazelo ke
kondenzaci vihkosti na zadnim panelu
vyrobku.

Vas vyrobek potrebuje k efektivnimu
fungovani dostatecnou cirkulaci
vzduchu. Pokud bude vyrobek
umistén ve vyklenku, nezapomerite
ponechat alespori 5 cm volného
prostoru mezi vyrobkem a stropem,
zadni sténou a bo€nimi sténami.
Pokud bude vyrobek umistén ve
vyklenku, nezapomerite ponechat
alespon 5 cm volného prostoru mezi
vyrobkem a stropem, zadni sténou a
bo&nimi sténami. Zkontrolujte, zda je
ochranny prvek zadni stény na svém
misté (pokud je s vyrobkem dodavan).
Pokud soucastka neni k dispozici
nebo pokud se ztratila i spadla,
umistéte vyrobek tak, aby mezi zadni
sténou vyrobku a sténou mistnosti
zUstal volny prostor alespori 5 cm.
Volny prostor vzadu je dllezity pro
efektivni provoz vyrobku

Chladnicka / Navod k pouZiti
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Instalace

4.2. Nastavovani nozek
Pokud je spotfebi€ po instalaci
nevyvazeny, upravte pfedni nozky
otoCenim doprava nebo doleva.

i iy
S B J

4.3. Elektrické zapojeni

A

UPOZORNENI: PFipojeni
neprovadeéjte pfes prodluzovaci
kabely nebo vicenasobné
zastreky.

UPOZORNENI: Poskozeny
napajeci kabel musi byt
vymeéneén autorizovanym
servisnim zastupcem.

[

Pokud vedle sebe instalujete
dvé chladnic¢ky, mél by mezi
nimi byt rozestup nejméné 4

Varovani pied horkymi povrchy!
Vs spotrebic je vybaven
chladicim potrubim pro zlepSeni
chladiciho systému, Témito misty
muZze proudit chladivo o vysokych
teplotach, coz ma za nasledek
horké povrchy na bocnich
sténach. To je bézné a neni tfeba
volat servis. Pfi doteku téchto mit
dbejte prosim pozornosti.

4.4. Pripevnéni plastovych klint
Pomoci plastovych klinti dodanych s
vyrobkem zajistéte dostatecny prostor pro
cirkulaci vzduchu mezi vyrobkem a sténou.

1.

Pro instalaci klinG odstrante Srouby na
vyrobku a pouzijte Srouby dodané spolu

s kliny.
Na ventilacni mfizku pfipevnéte 2
plastové kliny podle obrazku.

&=

cm.

» NaSe spole¢nost nenese odpovédnost

za jakékoliv $kody vzniklé pfi pouziti

spotfebiCe bez uzemnéni a elektrického

pfipojeni v souladu s narodnimi
predpisy.

» K zastréce napajeciho kabelu musi byt

po instalaci snadny pFistup.

* Nepouzivejte prodluzovaci kabely nebo
bezdratové nékolikanasobné zasuvky
mezi spotfebi¢em a sitovou zasuvkou.

11/21CZ
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BPi‘iprava

& Nejdrive si prectéte cast
,Bezpecnostni pokyny!

Pro volné stojici spotfebic; tento
chladici spotfebi¢ neni uréen k
vestavbé.

Chladnicku instalujte nejméné 30 cm
od zdroj tepla, jako jsou varné
desky, trouby, Ustfedni topeni a
sporaky a nejméné 5 cm od
elektrickych trub, neumistujte ji na
pfimé slunecni svétlo.

Okolni teplota v mistnosti, kde
instalujete chladni¢ku, by méla byt
nejméné 5°C. Pouzivat chladnicku pfi
nizSich teplotach se nedoporucuje z
dlvodu jeji u€innosti.

Zajistéte, aby byl vnitfek vasi
chladnic¢ky ddkladné vycistén.

Pokud vedle sebe instalujete dvé
chladnic¢ky, mél by mezi nimi byt
rozestup nejméné 2 cm.

Kdyz spustite chladni¢ku poprvé,
dodrzujte nasledujici pokyny béhem
prvnich Sesti hodin.

Dvefe neotevirejte Casto.

Musi bézet prazdna bez vkladani
potravin.

Neodpojujte chladniCku. Pokud dojde
k vypadku energie, prostudujte si
varovani v kapitole ,Doporucena
feSeni problému*.

Pavodni obaly a pénové materialy
uschovejte pro budouci pfepravu i
presun.

KoSe/zasuvky, které jsou soucasti
chladiciho prostoru, musi byt vzdy
pouzivany pro nizkou spotfebu
energie a pro lepSi skladovani.
Kontakt potravin s teplotnim Cidlem v
mrazicim prostoru muze zvysit

spotifebu energie spotfebiCe. Je tfeba

vyhnout se jakémukoli kontaktu se
senzorem/senzory.
U nékterych modell se ovladaci

panel automaticky vypne 1 minutu po

zavreni dvefi. Znovu se aktivuje po

otevfeni dvefi nebo po stisknuti
libovolného tlacitka.

V dasledku zmény teploty nasledkem
otevirani/zavirani dvefi vyrobku
b&hem provozu je normailni, ze
dochazi ke kondenzaci vihkosti na
dvefich/polickach a sklenénych
nadobach.

ProtoZe horky a vlhky vzduch se
nedostane pfimo do vaseho vyrobku,
kdyz nejsou dvirka oteviena, spotfebic
se optimalizuje ve stavajicich
podminkach tak, aby nadé&jné chranil
jidlo umisténé uvnitf. Funkce a
soucasti, jako jsou kompresor,
ventilator, rozmrazovac, osvétlenti,
displej aj., budou fungovat tak, aby za
téchto podminek spotfebovavali
minimalni mnozstvi energie.

V pfipadé vice moznosti musi byt
sklenéné police umistény tak, aby
nebyly blokovany vystupy vzduchu na
zadni sténé&, nejlépe tak, aby vystupy
vzduchu zustaly pod sklenénou polici.
Tato kombinace mGze pomoci zlepSit
Sifeni vzduchu a pfispét k Uspore
energie.

E
.y
TS

Chladnicka / Navod k pouZiti
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EJzapnuti vyrobku

Ovladaci panel vyrobku

L
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1. Tlacitko rychlého zmrazeni 4. Tlacitko nastaveni teploty

2. Tlacitko nastaveni teploty
chladiciho prostoru

3. Indikator poruchového stavu

mrazici ¢asti
5. Zapnuti/vypnuti chladnicky

6. Tlacitko funkce Dovolena

A NejdFive si preCtéte ¢ast,Bezpecnostni pokyny”.

Pfi pouzivani chladni¢ky vam pomohou
zvukové a vizudlni funkce na kontrolnim
panelu.

*Volitelné: Zobrazené funkce jsou volitelné,
tvar a umisténi funkci na kontrolnim panelu
vaseho spotiebi¢e se mohou lisit.

1. Tlaéitko rychlého zmrazeni%@

Po stisknuti tlacitka rychlého zmrazeni,
rozsviti se symbol rychlého zmrazeni a
aktivuje se funkce rychlého zmrazeni.
Teplota v mrazicim prostoru se nastavi na
hodnotu -27 °C. Funkce se zrusi po
opétovném stisknuti tlacitka. Funkce
rychlého zmrazeni se automaticky zrusi po
24 hodinach. Pro zmrazeni velkého
mnozstvi cerstvych potravin, stisknéte
tlacitko Rychlého zmrazovani pred
vloZenim potravin do mraziciho prostoru.

2. Tlacitko nastaveni teploty chladiciho
prostoru 'CE

Umoznuje nastaveni teploty pro oddéleni
chlazeni. Stisknutim tohoto tla¢itka se
umozni nastaveni teploty chladiciho
prostoruna8,7,6,5,4,3,2a1°C.

3. Indikator poruchového stavu @
Tento ukazatel bude aktivni, kdyz vase
chladnicka nedokaze dostatec¢né chladit
nebo v pfipadé chyby snimace. Na
ukazateli teploty mrazici ¢asti se zobrazi
"E" a na ukazateli teploty chladici ¢asti se
zobrazi Cisla jako 1,2,3 .... Tato Cisla
poskytuji autorizované sluzbé informace o
chybé, ke které doslo. Kdyz nalozite teplé
jidlo do mrazici prihradky nebo pokud
ponechate dvere oteviené delsi dobu,
muZe se zobrazit vykricnik. Nejde o chybu,
toto varovani se odstrani, kdyz potraviny
vychladnou nebo stisknete libovolné
tlacitko.

4. Tlacitko nastaveni teploty mrazici
&asti [a]

Nastaveni teploty se provadi pro mrazici
prostor. Po stisknuti tohoto tlaCitka se
teplota mraziciho prostoru nastavi na
hodnoty -18,-19,-20,-21,-22,-24 °C.

13/21CZ
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Zapnuti vyrobku

4. Zapnuti/vypnuti chladni¢ky CD;'
Umoznuje vypnout chladnicku, pokud je
tlacitko stisknuto na 3 sekundy.
Chladnicku Ize zapnout opétovnym
stisknutim tladitka na 3 sekundy. Kdyz
pojedete na funkce aktivni, vSechny
kontrolky zhasnou.

5. Tlacgitko funkce Dovolena
Stisknutim tlacitka na 3 sekundy
aktivujete funkci dovolené. Je aktivovan
prazdninovy rezim a symbol dovolené
rozsviti Na ukazateli teploty chladiciho
prostoru se zobrazi "- -" a operace
aktivniho chlazeni chladiciho prostoru se
neprovede. Pri aktivaci této funkce
nenechavejte uskladnény jidlo v
chladicim prostoru. Ostatni oddéleni
pokracuji v ochlazovani podle dfive
nastavené teploty. Opétovnym
stisknutim tlacitka na 3 sekundy tuto
funkci zrusite.

6.1. Vyména zarovky

Pfi vyméné Zarovky/LED diody pouzité k
osvétleni vasi chladnicky kontaktujte
autorizovany servis.

Zérovky(y) pouZita v tomto spotfebigi
neni uréena pro osvétleni mistnosti. U
Celem tohoto svitidla je pomoci uzivateli
bezpecné a pohodIné vkladat potraviny
do chladni¢ky/mraznicky.

Zérovky pouzité v tomto spotiebiéi musi
vydrzet extrémni fyzické podminky,
napf. teploty pod -20 °C.

(pouze pultové a skfifiové mraznicky)

6.2. Zména sméru otevirani
dveri

Smér otvoru dvefi vasi chladnicky Ize
zmeénit dle mista, na kterém ho
pouzivate. V pfipadé potfeby se obratte
na nejblizsi autorizovany servis.

6.3. Varovani o otevienych

dvirkach

Akusticky signdl se ozve, kdyz nechate
dvitka prostoru chladnicky nebo mraznicky
otevriené urcitou dobu. Tento akusticky
signal se ztlumi, jakmile stisknete jakékoli
tlacitko na ukazateli nebo po uzavreni
dveri.

6.4. Deodorant (FreshGuard)
Deodorant rychle odstrani zapach ve vasi
ledniCce dfive, nez prostoupi na povrch.
Diky tomuto deodorantu, ktery se umistuje
do vrchni ¢asti prostoru uréeného pro
Cerstvé potraviny, se zapach rozpusti, a
bude aktivné prenesen do pachového filtru.
Poté procistény vzduch prejde zpét do
prostoru pro Cerstvé potraviny. Timto
zplsobem budou nechténé pachy, které se
mohou objevit v priibéhu skladovani
potravin v ledni¢ce, odstranény, dfive nez
prostoupi na povrch.

Této funkce se dosahne pomoci vétraku,
kontrolek LED a zapachového filtru
zabudovaného v deodorantu. V bézném
provozu, se deodorant zapina automaticky
v pravidelnych intervalech. Chcete-li
zachovat optimalni vykon, je dobré si
nechat zkontrolovat filtr v deodorantu
autorizovanym poskytovatelem kazdych 5
let. Diky vétraku zabudovaného v
deodorantu je hluk, ktery uslysite béhem
provozu, bézny. Pokud otevrete dvere
prostoru pro Cerstvé potraviny, kdyz je
deodorant zapnuty, vétrak se automaticky
prerusi a opét se zapne, jakmile dvere
zavrete. V pfipadé preruseni dodavky
proudu se deodorant opét automaticky
zapne az v momenté, kdy byl prerusen,
jakmile bude dodavka napdjeni obnovena.

Chladnicka / Navod k pouZzitf
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Zapnuti vyrobku

Doporucujeme skladovat
aromatické potraviny (napf. syry,
olivy a dalsi lahtdky) v
utésnénych obalech, aby se
zabranilo zapachu, ktery mize

m nastat smichanim pachu riznych
potravin. Kromé toho
doporucujeme vyndat z lednicky
zkazené potraviny, jejichz zapach
muze ohrozit dal$i potraviny,
¢imz se zamezi vzniku zapachu v
chladnicce.

6.5. Modré

svétlo/HarvestFresh

*Nemusi byt k dispozici u vSech
modelt

Modré svétlo

Ovoce a zelenina v pfihradkach pro
Cerstvé potraviny, které jsou ozareny
modrym svétlem, pokracuji ve fotosyntéze
pomoci ucinku vinové délky modrého
svétla, a tim se zachovava jejich obsah
vitamind. HarvestFresh

Ovoce a zelenina ulozené v pfihradkach
osvétlenych technologii HarvestFresh si
diky modrému, zelenému a €ervenému
svétlu a cykldm tmy, které simuluji denni
cyklus, zachovavaji vitaminy po delSi dobu.
Pokud oteviete dvefe chladnicky béhem
obdobi tmy technologie HarvestFresh,
chladni¢ka to automaticky rozpozna a pro
vaSe pohodli zapne modrozelené nebo
Cerveneé svétlo, které osvétli prostor
pfihradky. Po zavieni dvefi chladni¢ky
bude pokracovat obdobi tmy, které
predstavuje no¢ni dobu v dennim cyklu.

6.6. Mrazeni €erstvych
potravin

¢ 8 hodin pfed zatatkem mrazeni
Cerstvych potravin byste méli aktivovat
funkci rychlého mrazeni.

e Pro zachovani kvality potravin by mély
byt potraviny v mrazicim prostoru
zmrazeny co nejrychleji. K tomuto
Ucelu slouzi funkce rychlého mrazeni.

e Zmrazeni Cerstvych potravin prodlouzi
dobu jejich uskladnéni v mrazicim
prostoru.

e Potraviny vlozte do vzduchotésnych
oball a dukladné je uzavrete.

¢ PFed vlozenim potravin do mraznicky
se ujistéte, zda jsou spravné
zabaleny. Namisto tradi¢niho baliciho
papiru pouzivejte nadoby do
mraznicky, alobal ¢i voskovany papir,
plastové sacky nebo podobné balici
materialy.

Odmrazovani prostoru
mraznicky je provadéno
automaticky.

» Kazdy bali¢ek potravin pfed
zmrazenim oznacte datem zmrazeni.
PFi kazdém otevieni mraznicky tak
budete moci urcit stafi kazdého
balicku. Nejstarsi balicky potravin
uchovavejte vpfedu a spotrebujte je
jako prvni.

e Zmrazené potraviny je nutné po
rozmrazeni ihned spotfebovat a
nemély by byt znovu zmrazovany.

* Nezmrazujte velka mnozstvi potravin
najednou.

15/21CZ
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Zapnuti vyrobku

Nastaveni teploty

Nastaveni teploty v

Vv mrazicim S Podrobnosti
prostoru chladni¢ky
prostoru
-18 °C 4°C Toto je vychozi doporu¢ené nastaveni.
o e R Tato nastaveni jsou doporucena pro teploty
2, =22 sl 2 we okolniho prostredi nad 30 °C.
Toto nastaveni pouzijte, pokud chcete rychle
Rychlé mrazeni 4°C zmrazit potraviny. Po skonceni procesu se
spotiebiC vrati na plivodni nastaveni.
Tato nastaveni pouzijte v pfipadé, kdy se
-18 °C nebo o domnivate, ze teplota v prostoru chladni¢ky neni
o 2°C e i’ P o
chladnéji kvuli okolnim podminkam nebo ¢astému

otevirani dveri dostatecné nizka.

6.7. Doporuceni pro skladovani

zmrazenych potravin

Teplota v mrazicim prostoru musi byt

nastavena nejméné na -18°C.

1. Potraviny vloZte do mrazéku co
nejdfive, abyste predesli jejich

rozmrznuti.

2. Pfed zmrazenim zkontrolujte datum

spotfeby na obalu, abyste se ujistili, ze

vyrobek nema proslou trvanlivost.
3. Zkontrolujte, zda neni obal vyrobku

poskozeny.

6.8. Podrobnéinformace o

mraznicce

Podle normy IEC 62552 musi byt
mrazni¢ka schopna béhem 24 hodin

zmrazit 4,5 kg potravin na teplotu -18 °C

nebo nizsi pro kazdych 100 litrd objemu
mraziciho prostoru. Potraviny Ize
dlouhodobé skladovat pouze pfi teplotach
-18 °C nebo nizSich.

Potraviny vydrzi ¢erstvé nékolik mésicl

(v mrazaku pfi teploté nizSi nez -18 °C).
Zmrazované potraviny se nesmi dotykat

jiz zmrzlych potravin uvnitf mrazaku,

nebot by mohlo dojit k jejich CasteCnému

rozmrznuti. Chcete-li prodlouzit dobu
uskladnéni zeleniny, prevafite ji a poté

vodu zcedte.

Takto pfipravenou zeleninu vlozte do
vzduchotésnych oball a vloZte do
mrazni¢ky. Nezmrazujte banany, rajCata,

listovy salat, celer, vafena vejce,
brambory a podobné potraviny. Pokud
tyto potraviny shniji, negativné to ovlivni
pouze jejich nutricni hodnoty a
pozivatelnost. O hnilobé& ohrozujici lidské
zdravi nemuUze byt fe¢.

Chladnicka / Navod k pouZiti
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Zapnuti vyrobku

6.9. Vkladani potravin

Rlzné
mrazené
Police.[v)rostoru potraviny, jako
mraznicky je maso, ryby,
zmrzlina,
zelenina atd.
Potraviny v
hrncich,
: prikrytych
E::)"S‘ﬁru talifich a
o obalech,
chladnicky vajicka (v
uzavieném
obalu)
Police ve Malé a balené
dvefich potraviny
chladnicky nebo napoje
. Ovoce a
Box na zeleninu zelenina
Lahtdky
. , | (snidafiova jidla,
Prostor na Cerstvé | [ ,osne vyrobky
potraviny uréené k rychlé
konzumaci)
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EdUdriba a cisténi

A Nejdfive si prectéte cast

,Bezpecnostni pokyny!

Nikdy na Cisténi nepouzivejte
benzin, technicky benzin a podobné
materialy.

Doporucujeme odpojit pfistroj od
sité, nez jej zaCnete Cistit.

Nikdy nepouzivejte brusné nastroje,
mydlo, domovni Cisti¢, odmastovac Ci
voskové Cistidlo.

A U produktd, které nejsou No Frost,
se mohou na zadni sténé chladnicky
objevit kapky vody a namraza na
tloustku prstu. Necistéte; nikdy
nepouzivejte olej nebo podobné
prostiedky.

Pro ¢isténi vnéjsiho povrchu
produktu pouzivejte pouze mirné
navihcené utérky z mikrovlaken.
Houbicky a jiné typy Cisticich
ubrouskd mohou poskrabat povrch.
m Pouzivejte vlaznou vodu pro
vycisténi chladici skiiné a otfete ji
pak dosucha.

Pouzivejte vihky hadfik namoceny
do roztoku jedné Cajové IZiCky jedné
sody na pul litru vody na vycisténi
vnitfku, pak jej dosucha otrete.

Zajistéte, aby do krytu svétla a jinych
elektrickych prvkd nepronikla voda.

Pokud chladni¢ku delSi dobu
nebudete pouzivat, odpojte napajeci
kabel, vyjméte vSechny potraviny,
vyCistéte ji a nechte dvere oteviené.

Pravidelné kontrolujte tésnéni dvifek,
abyste zajistili jejich Cistotu a
nezaneseni ¢asteckami potravin.

A Pro odstranéni polic ve dvefich
odstrante vSechen obsah a pak jen
zvednéte dverni polici vzhlru ze
zakladny.

K ¢isténi vnéjSich povrchu a

chromem potazenych soucasti
produktu nikdy nepouzivejte Cistici
prostfedky nebo vodu, ktera obsahuje
chlér. Chlér zpusobuje korozi
takovych kovovych povrchda.

A Nepouzivejte ostré, hrubé nastroje,

mydlo, domaci Cistici prostredky,
saponaty, petrolej, topny olej, laky
apod., abyste zabranili odstranéni a
deformaci potiskll na plastovém dilu.
K Cisténi pouzijte vlaznou vodu a
mékky hadrik a poté otfete do sucha.

Ochrana plastovych ploch
m Nevkladejte tekuté oleje nebo

pokrmy s obsahem oleje do
chladni¢ky v neuzavienych
nadobach, jelikoz poskodi plastové
povrchy vasi chladnicky. V pfipadé
rozliti nebo rozetfeni oleje na
plastové ploSe vycistéte a oplachnéte
prislusnou ¢ast plochy teplou vodou.

Chladnicka / Navod k pouZiti
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EJReseni probléma

Nez zavolate do servisu, projdéte si tento
seznam. Mozna vam uSetfi Cas a penize.
Tento seznam obsahuje Casté stiznosti,
které nejsou zpusobeny vadnym
zpracovanim €i pouzitymi materialy.
Nékteré zde uvedené funkce nemuseji
byt pfitomny na vaSem vyrobku.

» Kompresor nebézi

Chladnic¢ka nefunguije.

- ZastrCka neni do zasuvky zapojena
spravné. >>>Zastréku zapojte bezpecné do
zasuvky.

> Doslo k vypaleni pojistky zasuvky, do které
je chladnicka zapojena nebo k vypaleni
hlavni pojistky. >>>Zkontrolujte pojistku.

Kondenzace na boc¢ni sténé prostoru
chladni¢ky (MULTIZONE, COOL CONTROL a
FLEXI ZONE).

e Dvefe se Casto oteviraji. >>>Dvefe

e Okoli je velmi vihké. >>>Chladni¢ku

neinstalujte na vihka mista.

e Potraviny s obsahem kapaliny jsou
skladovany v otevienych nadobach.
>>>Potraviny s vysokym obsahem kapaliny
neskladujte v otevienych nadobach.

e Dvefe chladniCky jsou ponechany

oteviené. >>>Dvefe chladnicky zaviete.

e Termostat je nastaveny na velmi nizkou

uroven. >>>Termostat nastavte na
vhodnou uroven.

chladnicky Casto neotvirejte a nezavirejte.

e Tepelna pojistka kompresoru se zapne
béhem nahlého vypadku energie nebo
odpojeni a zapojeni, jelikoz tlak
chladiciho média v chladici soustavé
chladni¢ky neni dosud vyvazen. Vase
chladnic¢ka za¢ne fungovat asi po 6
minutach. Kontaktujte servis, pokud se
chladni¢ka nespusti ani po této dobé.

e Chladni¢ka je v rezimu odmrazovani.
Toto je normalni pro chladni¢ku s plné
automatickym odmrazenim. Cyklus
odmrazeni probiha pravidelné.

e Chladnic¢ka neni zapojena do zasuvky.
>>>ZKkontrolujte, zda je zastrCka do
zasuvky zapojena.

o Nastaveni teploty neni provedeno
spravné.>>>Vyberte vhodnou teplotu

e DoSlo k vypadku napéjeni. >>>Jakmile
se napajeni obnovi, chladni¢ka za¢ne
fungovat normainé.

Provozni hluk se v okamZiku spusténi
chladnicky zvySuje.

e Provozni vlastnosti chladni€ky se mohou
meénit v zavislosti na zménach okolni
teploty. Je to normalni, nejde o poruchu.

19/21CZ

Chladnicka / Navod k pouZziti



Reseni problémi

Chladnicka se spousti ¢asto nebo dlouhodobé.

* Novy vyrobek mlze byt SirSi nez pfedchozi
Vétsi chladnicky funguji delSi dobu.

* Pokojova teplota muze byt vysoka. >>>Je
normalni, ze v horkém prostredi je produkt
spustény delsi dobu.

* Chladnicka mozna byla nedavno zapojena
nebo byla naplnéna potravinami. >>>Je-li
chladni¢ka zapojena nebo naplnéna
potravinami, dosazeni nastavené teploty
bude trvat déle. To je normaini.

* V nedavné dobé jste do chladnicky vlozili
velké mnozstvi teplych pokrm.
>>>Nevkladejte do spotiebite horké
potraviny.

e Dvefe se mohly otevirat ¢astéji nebo
byly ponechany dlouhou dobu oteviené.
>>>Teply vzduch, ktery pronikl do
chladni¢ky, zptsobil dlouhodobéjsi chod
chladnicky. Neotevirejte Casto dvefe.

e Mraznic¢ka nebo dvere chladnicky
zustaly dokoran. >>>Zkontrolujte, zda
jsou dverfe pevné zavieny.

¢ Chladnicka je nastavena na velmi
nizkou teplotu. >>>Upravte teplotu
chladni¢ky na vysSi hodnotu a pockejte
na dosazeni této teploty.

e Tésnéni dvefi chladnicky nebo
mrazni¢ky mize byt uSpinéno,
opotrebené, prasklé nebo nespravné
usazené. >>>Vycistéte nebo vymeérite
tésnéni. Poskozeni/prasklé tésnéni
zplsobuje dlouhodoby chod chladni¢ky

Teplota v chladni€ce je velmi nizka, zatimco
teplota v mraznicce je dostatecna.

e Teplota v chladniCce je nastavena na
velmi nizkou hodnotu. >>>Nastavte
teplotu chladni¢ky na vyssi hodnotu a
zkontrolujte ji.

Jidlo skladované v chladni¢ce zmrzlo.

e Teplota v chladniCce je nastavena na
velmi vysokou hodnotu. >>>Nastavte
teplotu chladni¢ky na niz$i hodnotu a
zkontrolujte ji.

Teplota v mrazni¢ce nebo chladni¢ce je velmi
nizka.

Teplota v mraznicce je velmi nizka, zatimco
teplota v chladniCce je dostate€na.

e Teplota chladnicky je nastavena na
velmi vysokou teplotu. >>>Nastaveni
chladni¢ky ma vliv na teplotu v
mrazni¢ce. Zménte teplotu chladnicky
nebo mraznicky, dokud teplota v
mrazni¢ce nedosahne dostate¢nou
hodnotu.

e Dvefe se mohly otevirat ¢asté&ji nebo
byly ponechany dlouhou dobu oteviené.
>>>Neotevirejte Casto dvere.

e Dvefe z(staly oteviené. >>>Radné
zavirejte dvere.

e Chladnicka byla pravé zapojena nebo
naplnéna potravinami. >>>To je
normalni. Je-li chladni¢ka zapojena
nebo naplnéna potravinami, dosazeni
nastavené teploty bude trvat déle.

e V nedavné dobé jste do chladnicky
vlozZili velké mnozstvi teplych pokrma.
>>>Nevkladejte do spotiebite horké

Vibrace nebo hluk.

e Teplota mraznicky je nastavena na
velmi nizkou hodnotu. >>>Nastavte
teplotu mrazni¢ky na vy$si hodnotu a
zkontrolujte ji.

e Podlaha neni rovna. >>> Pokud
chladnicka pfi pomalych pohybech
vydava hluk, vyrovnejte ji. Rovnéz ovéite,
zda je podlaha dostate¢né pevna pro
chladni¢ku a zda je rovna.

e HIluk mohou zpUsobovat pfedméty
polozené na chladni¢ku. >>>Sejméte

predméty z horni €asti chladnicky.

Chladnicka / Navod k pouZiti
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Reseni problémi

Ozyva se zvuk z chladni€ky jako teceni
kapaliny, stfikani, atd.

Dvefe se nezaviraji.

e V souladu s provoznimi principy
chladnic¢ky dochazi k proudéni kapalin a
plynu. Je to normalni, nejde o poruchu.

Z chladnicky se ozyva piskani.

e Jsou v provozu ventilatory pro
ochlazeni chladnicky. Je to normaini,
nejde o poruchu.

» Zabalené potraviny brani v zavirani dvefi.
>>>\/yménte obaly, které brani v chodu
dvefi.

+ Chladni¢ka neni na rovné podlaze.
>>>Chladni¢ku vyrovnejte nastavenim
nozicky.

* Podlaha neni rovna. >>>0véfte, zda je
podlaha rovna a unese chladnicku.

Kondenzace na vnitfnich sténach chladnicky.

Prihradky na Cerstvé potraviny jsou zaseklé.

e Horké a vlhké pocasi zvySuje tvorbu ledu
a kondenzace. Je to normalni, nejde o
poruchu.

e Dvefe se mohly otevirat ¢astéji nebo byly
ponechany dlouhou dobu oteviené.
>>>Neotevirejte Casto dvefe. Jsou-li
oteviené, zavrete je.

e Dvefe zlstaly oteviené. >>>Radné
zavirejte dvere.

« Potraviny se dotykaji horni ¢asti zasuvek.
>>>Potraviny v zasuvce usporadejte jinak.

Pokud je povrch produktu horky.

*  Kdyz je zafizeni v provozu, Ize pozorovat
vysoké teploty mezi dvéma dviiky, na
postrannich panelech a na zadnim grilu. To
je bézné a neni to dGvod pro servisni
udrzbu!

VIhkost na vnéjsi strané chladni¢ky nebo mezi
dveimi.

» Ve vzduchu mize byt vihkost; toto je ve
vlhkém pocasi pomérné normalni. Po
poklesu vlhkosti kondenzace zmizi.

Nepfijemny zapach v chladnicce.

e Neni provadéno zadné pravidelné cisténi.
>>>\V/ycCistéte vnitfek chladnicky
houbi¢kou, vlaznou vodou nebo
karbonovou vodou.

e Neékteré nadoby nebo obaly mohou
zapachat. >>>Pouzijte jinou nadobu nebo
obalovy material jiné znacky.

e Jidlo je do chladnicky vkladano v
nezakrytych nadobach. >>>Potraviny
skladujte v uzavienych nadobach.
Mikroorganismy mnozici se z
neuzavienych nadob mohou zpUsobit
nepfijemné zapachy.

o Vyjméte z chladniCky potraviny s proslym
datem pouzitelnosti a zkazené.
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PROHLASENI / VAROVANI

S nékterymi (jednoduchymi) poruchami si
muZze koncovy uzivatel pfiméfené poradit,
aniz by vznikl bezpecénostni problém nebo
nebezpedi pfi pouziti, pokud je provede v
mezich a v souladu s nasledujicimi pokyny
(viz kapitola "Oprava svépomoci").

Proto, pokud neni v nize uvedené kapitole
"Oprava svépomoci" povoleno jinak, musi byt
opravy svéfeny registrovanym odbornym
servisim, aby se pfedeslo bezpecnostnim
problémum. Registrovany odborny servis je
odborny servis, kterému vyrobce umoznil
pfistup k navodu a seznamu nahradnich dilG
tohoto vyrobku v souladu s metodami
popsanymi v legislativnich aktech podle
smérnice 2009/125/ES.

Servis v ramci zaruénich podminek vSak
muzZe provadét pouze servisni zastupce (tj.

autorizovany odborny servis), kterého
muzete kontaktovat na telefonnim Cisle
uvedeném v uzivatelské pfiruéce/zarué¢nim
listu nebo prostirednictvim autorizovaného
prodejce. Upozorinujeme proto, Ze opravy
provadéné odbornymi servisy (které
nejsou autorizovany spole¢nosti Beko)
maji za nasledek ztratu zaruky.

Oprava svépomoci

Opravu svépomoci mize provést koncovy
uzivatel, pokud jde o nasledujici nahradni
dily: madla dvefi, zavésy dvefi, pfihradky,
koSe a tésnéni dvefi (aktualizovany seznam
je k dispozici také na support.beko.com od 1.
bfezna 2021).

Kromé toho, aby byla zajisténa bezpecnost
vyrobku a predeslo se riziku vazného zranéni,
musi byt uvedena oprava svépomoci
provedena podle pokynu v navodu k pouziti
pro opravu svépomoci nebo podle pokyn(,
které jsou k dispozici na adrese
support.beko.com. V zajmu vasi bezpec€nosti
odpojte pfed zahajenim opravy svépomoci
vyrobek ze zasuvky.

Opravy a pokusy o opravy provadéné
koncovymi uzivateli u dild, které nejsou
uvedeny v tomto seznamu, a/nebo
nedodrzovani pokynl uvedenych v
uzivatelskych pfiru¢kach pro opravu
svépomoci nebo dostupnych na strankach
support.beko.com, mohou vést k
bezpecnostnim problémdm, které nelze

pricitat spole¢nosti Beko, a maji za nasledek
ztratu zaruky na vyrobek.

Proto se velmi doporucuje, aby se koncovi
uzivatelé nepokouseli provadét opravy, které
nespadaji do uvedeného seznamu
nahradnich dilll, a aby se v takovych
pripadech obratili na autorizované odborné
servisy nebo registrované odborné servisy.
Naopak, takové pokusy koncovych uzivatell
mohou zpusobit bezpe&nostni problémy a
poskozeni vyrobku a nasledné zplsobit
pozar, povoden, uraz elektrickym proudem a
vazné zranéni osob.

Na autorizované odborné servisy nebo
registrované odborné servisy je tfeba se
obratit napfiklad s nasledujicimi opravami:
kompresor, chladici okruh, hlavni deska,
deska ménice, deska displeje atd.

Vyrobce/prodejce nemUlze nést odpoveédnost
v zadném pripadé, kdy koncovi uzivatelé
nedodrzi vySe uvedené.

Dostupnost nahradnich dilt pro zakoupenou
chladnicku je 10 let.

Bé&hem tohoto obdobi budou k dispozici
originalni nahradni dily, aby se zajistil
spravny provoz chladnicky

Minimalni doba zaruky na zakoupenou
chladni¢ku je 24 mésicu.

Tento vyrobek je vybaven svételnym zdrojem
tridy G.

Svételny zdroj v tomto vyrobku mohou ménit
pouze odbornici.



Kedves Vasarlo!
Kérjiik, hogy a termék hasznalata el6tt olvassa el ezt a felhasznaloi
kézikonyvet!

KOszonjiik, hogy ezt a terméket valasztotta. Azt szeretnénk, ha a lehet6
leghatékonyabban hasznalhassa ezt kivald minGségli termékkel, amelyet a
legmodernebb technoldgia segitségével gyartottak. Ennek érdekében a termék
haszndlata el6tt figyelmesen olvassa el ezt a kézikonyvet és minden egyéb mellékelt
dokumentdcidt, és tartsa meg referenciaként. Vegye figyelembe a kézkdnyvben
talalhatd Gsszes informaciot és figyelmeztetést. Ezaltal megvédheti magat és
termékét az esetlegesen felmerild veszélyektdl.

Orizze meg a felhasznaloi kézikonyvet. Ezt az kézikonyvet mellékelje a késziilékhez,
ha atadja azt masnak.

A hasznalati Utmutatoban a kovetkezd szimbdlumokat hasznaljuk:

A Haldlhoz vagy sériiléshez vezetd veszély.
FIGYELMEZTETES Olyan veszély, amely a termékben vagy annak kérnyezetében

anyagi kart okozhat

o Fontos informaciok vagy hasznos tippek.

OOIvassa el a felhasznaldi kézikényvet.

[i] INFORMACIO

A termékadatbazisban tarolt modellinformaciokat elérheti a
- ENERG 7 % kovetkezé weboldalra belépéssel és az energiacimkén talal-

haté modell azonositéjanak (*) megkeresésével.

SUPPLIER’S NAME MODEL IDENTIFIER —— (

D ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/
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E¥Biztonsagi utasitasok

e Ez afejezet a személyi sériilés vagy
anyagi kar kockazatanak
megel6zéséhez sziikséges biztonsagi
utasitasokat tartalmazza.

e Céglink nem vallal felel6sséget azokért
a karokért, amelyek ezen utasitasok be
nem tartasa esetén keletkezhetnek.

A A beszerelési és javitasi miiveleteket
mindig a hivatalos szerviznek kell
elvégeznie.

a Mindig eredeti potalkatrészeket és
tartozékokat hasznaljon.

A Eredeti potalkatrészeket a termék
megvasarlasat kévetGen 10 évig
biztositanak.

& Ne javitsa vagy cserélje ki a termék
barmely részét, kivéve, ha a felhasznaloi
kézikonyv kifejezetten erre utasit.

A Ne végezzen semmilyen modositast a
terméken.

A 1.1 A hasznalat célja

e Ez atermék nem kereskedelmi
felhasznalasra készilt, és nem
hasznalhatd rendeltetésén kivdil.

Ez a termék belso terek, példaul

haztartasok vagy hasonld helyiségek

Uizemeltetésére szolgal. Példaul:

- Az lizletek személyzeti konyhaiban, az
irodakban és mas
munkakdrnyezetekben, - A tanyakon,

- A szdllodak, motelek vagy egyéb
pihenbhelyek egységeiben, amelyeket
az ugyfelek hasznalnak,

- A széllodakban vagy hasonld
kérnyezetben,

- Catering szolgaltatasokhoz és hasonld,
nem kiskereskedelmi felhasznalasban.

Ez a termék nem hasznalhatd nyitott vagy

zart szabadtéri kornyezetben, példaul

hajokon, erkélyeken vagy teraszokon. Ha a

terméket es6nek, hénak, napfénynek és

szélnek teszi ki, az tlizveszélyt okozhat.

A 1.2 Gyermekek,

kiszolgaltatottak és kisallatok

biztonsaga

e FEzt a terméket 8 éves és idGsebb
gyermekek, valamint fejletlen fizikai,
érzékszervi vagy szellemi
képességekkel, illetve tapasztalat és
ismeretek hianyaval rendelkezd
személyek kizardlag akkor felligyelet
mellet hasznalhatjak, illetve ha a
késziilék biztonsagos hasznalatara és a
vele jard veszélyekre vonatkozo
utasitasokat elolvastak.

e A 3 és 8 év kozotti gyermekek betehetik
és kivehetik az ételt a hlt6szekrénybdl.

e Az elektromos termékek veszélyt
jelentenek a gyermekekre és a
hazidllatokra. Gyermekek és haziallatok
nem jatszhatnak a termékkel, nem
maszhatnak ra, és nem léphetnek be a
termékbe.

e A tisztitast és a felhasznaldi
karbantartast nem végezhetik
gyermekek, kivéve feliigyelet mellett.

e A csomagoldanyagokat tartsa tavol a
gyermekektol. Sértilés és fulladas
veszélye.

e A régi, mar nem hasznalhat6 termékek
artalmatlanitasa el6tt:

1. Huzza ki a tapkabelt a haldzati aljzatbol.

2. Vagja el a tapkabelt, és hiizza ki a
készlilékbdl a csatlakozdval egyiitt.

3. Ne vegye ki a termékbdl a polcokat és a

fidkokat, igy megakadalyozhatja, hogy a

gyermekek bejussanak a késztilék

belsejébe.

Szerelje az ajtokat.

5. A terméket Ugy tarolja, hogy ne
boruljon fel.

6. Ne engedje, hogy a gyerekek a selejtes
termékkel jatsszanak.

e Ne dobja a terméket tlizbe.
Robbanasveszély.

»
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Biztonsagi utasitasok

e Ha a termék ajtajan zar van, a kulcsot
tartsa a gyermekek szamara
elérhetetlen helyen.

A 1.3 Elektromos biztonsag

e Ne csatlakoztassa konnektorba
terméket a telepités, karbantartas,
tisztitas, javitas és szallitas soran.

e Ha a tapkabel megsériil, azt csak
hivatalos szervizben szabad
kicseréltetni, hogy elkertilje az
esetlegesen felmer(ilé kockazatokat.

e A tapkabelt ne hajtsa a termék ala
vagy a termék hatuljara. Ne tegyen
nehéz targyakat a tapkabelre. A
tapkabelt nem szabad meghaijlitani,
Osszenyomni, és nem szabad, hogy
hoforrassal érintkezzen.

e Ne hasznaljon hosszabbitét, elosztot
vagy adaptert a termék
mikodtetéséhez.

e A hordozhaté elosztok vagy
hordozhaté tapegységek
tdlmelegedhetnek és tlizet
okozhatnak. Ezért ne legyen a termék
mogott vagy kozelében elosztd.

e Az aljzatnak kénnyen
hozzaférhetének kell lennie. Ha ez
nem lehetséges, akkor az elektromos
halézaton rendelkezésre kell allnia
egy olyan mechanizmusnak, amely
megfelel az elektromos
jogszabalyoknak, és amely minden
konnektort levalaszt a halézatrdl
(biztositék, kapcsold, fékapcsold stb.).

e Ne érjen a csatlakozéhoz nedves
kézzel!

e A késziilék kihtizasakor ne a
tapkabelt, hanem a csatlakozot fogja
meg.

A 1.4 szillitasi biztonsag

e Ez a termék nehéz, ne emelje meg
egyedill.

e Ne tartsa a terméket az ajtajanal
fogva emelés kdzben.

e A termék szallitasa soran tigyeljen

arra, hogy ne sértse meg a
h(itérendszert és a csoveket. Ne
miikodtesse a terméket, ha a csévek
megsériiltek, és forduljon hivatalos
szervizhez.

A 1.5 Telepitési biztonsag
o A termék telepitésével kapcsolatban

forduljon a hivatalos szervizhez. A
termék telepitésének el6készitéséhez
olvassa el a felhasznalasi
kézikdnyvben talalhatd informacidkat,
és gy6zddjon meg arrdl, hogy az
elektromos és a vizellatas megfelel a
kévetelményeknek. Ha a telepités
nem megfeleld, hivion szakképzett
villanyszerel6t és vizvezeték-szerel6t,
hogy 6k tegyék meg a sziikséges
intézkedéseket. Ellenkez6 esetben
aramités, tliz, a termékkel
kapcsolatos problémak vagy sériilések
fordulhatnak eld.

Ellendrizze, hogy a terméken
nincsenek-e sértilések, mielott
beszerelné. Ne lizemelje be a
terméket, ha az sériilt.

Helyezze a terméket vizszintes és
stabil felliletre, és egyensulyozza ki az
allithatd 1abakkal. Ellenkezd esetben a
h(it6szekrény felborulhat és sértilést
okozhat.

A terméket szaraz és szellGs
kérnyezetben kell felszerelni. Ne
tegye a terméket szényegre vagy
hasonlo padléburkolatra. Ez a nem
megfelel6 szell6zés miatt tlizveszélyt
okozhat!

Ne zarja el vagy takarja el a
szell6zényilasokat. Ellenkezd esetben
megndvekedhet az energiafogyasztas,
és a termék karosodhat.
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Biztonsagi utasitasok

Ne csatlakoztassa a terméket
ellatorendszerekhez, példaul napelemes
tapegységekhez. Ellenkezd esetben a
hirtelen feszliltségingadozasok
kovetkeztében a termék karosodhat!
Minél tobb hiitékdzeget tartalmaz egy
h(itészekrény, annal nagyobbnak kell
lennie a beépitési helyiségnek. Nagyon
kis helyiségekben a hiitérendszerben
fellépé gazszivargas esetén gyulékony
gaz és levegl keverék keletkezhet.
Minden 8 gramm h(itékzeghez
legalabb 1 m3 térfogat sziikséges. A
termékben rendelkezésre alld
h(it6k6zeg mennyiségét a tipuscimke
tartalmazza.

A termék telepitési helye nem lehet
kozvetlen napfénynek kitéve, és nem
lehet héforras, példaul kalyha, radiator
stb. kozelében.

Ha nem lehet megakadalyozni a termék
hoforras kozelében torténd telepitését,
akkor megfelel6 szigetel6lemezt kell
hasznalni, és a h6forrastdl vald minimalis
tavolsagnak az alabbiakban
meghatarozottak szerint kell lennie.

Legaladbb 30 cm tavolsagra a
hoéforrasoktol, példaul kalyhaktdl,
flitberendezésektdl, flitétestektdl stb,
Es legalabb 5 cm tavolsagra az
elektromos stitoktol.

A termék védelmi osztalya I-es.
Csatlakoztassa a terméket olyan foldelt
aljzatba, amely megfelel a tipuscimkén
megadott fesziiltség-, aram- és
frekvenciaértékeknek. A konnektornak
10 A - 16 A teljesitmény(i biztositékkal
kell rendelkeznie. Céglink nem vallal
felelésséget azokért a karokért, amelyek
a terméknek a helyi vagy nemzeti
el6irdsoknak megfelel foldelés és
elektromos csatlakozasok biztositasa
nélkili Gzemeltetésébdl erednek.

A termék tapkabelét a telepités soran ki
kell hizni. Ellenkezd esetben aramiités

és sértilés veszélye all fenn!

Ne csatlakoztassa a terméket laza,
torott, piszkos, zsiros vagy a helyUkrol
kiszakadt aljzatokhoz, illetve olyan
aljzatokhoz, amelyekben fennall a
vizzel valé érintkezés veszélye.

A termék tapkabelét és tomlbket (ha
vannak) ugy helyezze el, hogy azok ne
okozzanak botlasveszélyt.

A feszlltség alatt allé részekre vagy a
tapkabelre kerild nedvesség
rovidzarlatot okozhat. Ezért ne
hasznalja a terméket paras
kérnyezetben vagy olyan
helyiségekben, ahol viz froccsenhet (pl.
garazs, mosokonyha stb.) Ha a
hltészekrény vizes, huzza ki a
késziléket a halozatbdl, és forduljon
hivatalos szervizhez.

Ne csatlakoztassa a hltészekrényt
energiatakarékos eszk6zokhoz. Ezek a
rendszerek karosak a termékre.

A 1.6 Miik6dési biztonsag

Ne hasznaljon kémiai oldoszereket a
terméken. Ezek az anyagok
robbanasveszélyesek.

A termék meghibdsodasa esetén huzza
ki a készuléket a halézatbdl, és ne
mikddtesse, amig a hivatalos szerviz
meg nem javitja. Elektromos aramutés
veszélye all fenn!

Ne helyezzen langforrast (pl. gyertyat,
cigarettat stb.) a termékre vagy annak
kozelébe.

Ne masszon fel a termékre. Leesés és
sérilés veszélye all fenn!

Ne okozzon kart a hiGtérendszer
csoveiben éles és szurd
szerszamokkal. A gazcsovek,
cs6hosszabbitasok vagy felsé fellleti
bevonatok kilyukadasa esetén
kifroccsend hiitékozeg bdrirritaciot és
szemsériléseket okozhat.

Ne helyezzen el és ne mikddtessen
elektromos készilékeket a
hitészekrényben/mélyhitében, kivéve,
ha a gyarté ezt tanacsolja.
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Biztonsagi utasitasok

Ne szoritsa kezét vagy testét a termék
belsejében 1évd mozgo alkatrészekhez.
Vigyazzon, hogy ujjai ne szoruljanak be
a hltészekrény és annak ajtaja kozé.
Legyen 6vatos az ajtd nyitasakor vagy
zarasakor, ha gyermekek vannak a
kozelben.

Ne egyen jégkrémet, jégkockat vagy
fagyasztott ételt rogton azutan, hogy
kivette a fagyasztobdl. Fagyasveszély!
Ne érintse nedves kézzel a fagyasztd
belss falait, fémrészeit vagy a
hitészekrényben tarolt élelmiszereket.
Fagyasveszély!

Ne helyezzen a fagyasztorekeszbe
(idités dobozokat vagy olyan folyadékot
tartalmazd dobozokat és palackokat,
amelyek megfagyhatnak. Az (iditGs
dobozok vagy palackok
felrobbanhatnak. Sértilés és anyagi kar
veszélye!

A h(itGszekrény kozelében ne
hasznaljon és ne helyezzen el
hémérsékletre érzékeny anyagokat,
példaul gyulékony spray-ket, gyulékony
targyakat, szarazjeget vagy mas vegyi
anyagokat. T(iz- és robbanasveszély!
Ne taroljon robbanasveszélyes
anyagokat, példaul gyulékony
anyagokat tartalmazo aeroszolos
flakonokat a termék belsejében.

Ne helyezzen folyadékot tartalmazo
kannakat a termék folé. A viz
elektromos alkatrészre fréccsenése
aramiités vagy tlizveszélyt okozhat.

Ez a termék nem gyogyszerek,
vérplazma, laboratdriumi készitmények
vagy hasonld, az egészségiigyi
termékekrol szAlo iranyelv hatalya ala
tartozd anyagok és termékek tarolasara
és hiitésére szolgal.

Ha a terméket nem rendeltetésszer(ien
hasznaljdk, az a benne tarolt termékek
karosodasat vagy romlasat okozhatja.
Ha h{it6szekrénye kék fénnyel van
felszerelve, ne nézze ezt a fényt optikai
eszkozokkel. Ne nézzen hosszu ideig

kozvetlentl az UV LED fénybe. Az
ultraibolya sugarak szemfaradtsagot
okozhatnak.

e Ne helyezzen a termékbe tobb ételt,
mint amennyi a kapacitasa. Sérilések
vagy karok keletkezhetnek, ha a
h(itészekrény tartalma az ajtd
kinyitasakor leesik. Hasonl6 problémak
Iéphetnek fel, ha egy targyat helyeznek
a termék folé.

o A sériilések elkertilése érdekében
gy6z6djon meg rdla, hogy eltavolitotta
a padldra hullott jeget vagy kifolyt vizet.

e Valtoztassa meg a h(itészekrény ajtajan
Iévé polcok/palacktartok helyét, amig a
polcok Uresek. Fizikai sériilés veszélye!

e Ne helyezzen a termékre olyan
targyakat, amelyek
leeshetnek/felborulhatnak. Ezek a
targyak az ajté nyitasakor vagy
zarasakor leeshetnek, és sériiléseket
és/vagy anyagi karokat okozhatnak.

e Ne lisse meg az uvegfeliileteket, és ne
gyakoroljon rajuk tulzott nyomast. A
torott tiveg sériiléseket és/vagy anyagi
kérokat okozhat.

e A termék hiit6rendszere R600a
h(it6kozeget tartalmaz. A termékben
hasznalt h(it6kozeg tipusat a tipuscimke
tartalmazza. Ez a gaz gyulékony. Ezért
Ugyeljen arra, hogy a termék
Uzemeltetése kézben ne sériiljon meg a
h(itérendszer és a csovek. A csovek
sérlilése esetén;

- Ne érintse meg a terméket vagy a

tapkabelt,

- Tartsa a terméket tavol a lehetséges

tlzforrasoktdl, amelyek a termék

meggyulladasat okozhatjak.

HU{t8szekrény / Felhasznaloi kézikdnyv

02/21HU



Biztonsagi utasitasok

Szell6ztessen abban a helyiségben,

ahol a terméket elhelyezi. Ne hasznaljon
ventilatort.

Forduljon a hivatalos szervizhez.

Ha a termék megsériilt, és
gazszivargast észlel, kérjiik, maradjon
tavol a gaztol. A gaz fagyasi
sériiléseket okozhat, ha a borével
érintkezik.

A 1.7 Karbantartas és
tisztitas

Ne hlzza az ajté fogantydjanal fogva,
ha a terméket tisztitas céljabdl kell
mozgatnia. A foganty( tdl er6s
meghuzasa sérlilést okozhat.

Ne tisztitsa a terméket gy, hogy
vizet permetez vagy 6nt a termékre
és a termék belsejébe. Aramiités és
tlizveszély.

A termék tisztitdsahoz ne hasznaljon
éles vagy csiszold eszkdzoket. Ne
hasznaljon olyan anyagokat, mint
haztartasi tisztitdszerek, mosdszerek,
gaz, benzin, alkohol, viasz stb.

Csak a termék belsejében hasznaljon
az élelmiszerekre nem artalmas
tisztito- és karbantartdszereket.

Ne hasznaljon gbzt vagy goézolt
tisztitdszereket a termék tisztitdsahoz
és a benne 1évo jég felolvasztasahoz.
A g0z érintkezik a hitészekrény
fesziiltség alatt allé részeivel, és
rovidzarlatot vagy aramitést okoz!
Ugyeljen arra, hogy a viz ne érje el a
termék elektronikus aramkoreit vagy
vilagitasat.

Tiszta, szaraz ruhaval tordlje le a port
vagy idegen anyagot a csatlakozorol.
Ne hasznaljon nedves vagy vizes
ruhadarabot a csatlakozd
tisztitasahoz. Ellenkezd esetben t(iz
vagy aramiités veszélye allhat fenn.

A 1.8 HomeWhiz

(Lehet, hogy nem minden modelire
vonatkozik)

Tartsa be a biztonsagi
figyelmeztetéseket akkor is, ha tavol
van a terméktdl, mikozben a terméket
a HomeWhiz alkalmazason keresztil
kezeli. Figyeljen az alkalmazasban
talalhato figyelmeztetésekre is.

A 1.9 Vilagitas
(Lehet, hogy nem minden modelire
vonatkozik)

Ha a vilagitashoz hasznalt LED-et /
izzot ki kell cserélni, forduljon
hivatalos szervizhez.
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EXxornyezetvédelmi elGirasok

2.1 A WEEE-iranyelvnek valo
megfelelés és a hulladék termék
megsemmisitése:

- A termék megfelel az unids
WEEE iranyelv (2012/19/EU)
koévetelményeinek. A

e terméken msagtalalhato_ az
elektromos és elektronikus
hulladékok besorolasara vonatkozd
szimbdlum (WEEE).

Ez a szimbdlum azt jelzi, hogy a
berendezést az élettartam lejartaval nem
lehet mas haztartasbeli hulladékkal
egyutt eldobni.

A hasznalt berendezést hivatalos
gy(ijtépontra kell szallitani az elektromos
és elektronikus berendezések
Ujrafelhasznalasanak céljabol. Az
atvevopontokkal kapcsolatos
informacidért vegye fel a kapcsolatot a
helyi hatésagokkal vagy a berendezést
forgalmazo keresked6vel. Minden

haztartas fontos szerepet jatszik a
hasznalt berendezések visszavitelében és
Ujrafelhaszndlasaban. A hasznalt
berendezés megfeleld elhelyezésével
segithet megel6zni a potencialis karos
kornyezeti és egészségligyi
kévetkezményeket.

2.2. Az RoHS iranyelvnek valo
megfelelés
Az On &ltal megvésarolt termék megfelel
az unios RoHS-iranyelv (2011/65/EU)
kovetelményeinek. A termék nem
tartalmaz az iranyelvben meghatarozott
karos vagy tiltott anyagokat.
2.3. Csomagolasra vonatkozo
informacio

A termék csomagoldanyagai
" Ujrahasznosithat6
W4 | anyagokbdl késziilnek, a
Nemzeti Szabvanyugyi
Hivatalunknak megfelelen. A
csomagoldanyagokat ne a haztartasi
vagy egyéb hulladékokkal egylitt dobja
ki! Vigye el 6ket a helyi hatdsagok altal e
célra kijel6lt csomagoldéanyag-begy(ijté
pontokra.
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EJAz On hiitészekrénye

10° — 111
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1. Allithat ajtdpolcok 6. Jégtartd
2. Tojastarto 7. Frissentartd rekesz
3. Uvegtart6 polc 8. Allithato polcok
4. Allithatd ellilsé 1ab 9. Ventilator
5. Fagyasztérekesz 10. Lédmpa

*Nem minden modellen elérhet6

A hasznalati Gtmutatdban talalhato képek szemléltetd jellegliek, nem pontosan a
valédi terméket abrazoljak. Amennyiben olyan részeket talal, melyek nem

O taldlhatok meg, az On &ltal megvasarolt termékben, akkor azok mas modellekre
vonatkoznak.
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EBeiizemelés

A ElGsz0r olvassa el a ,Biztonsagi
utasitasok" részt!

4.1. Megfelel6

telepitési hely

Lépjen kapcsolatba a minGsitett
szervizzel a termék (izembe helyezését
illeten. A termék hasznalatra vald
el6készitéséhez olvassa el a hasznalati
Utmutatdban taldlhaté informaciot és
biztositsa, hogy az aramellatas és a
vizbekotés megfeleld legyen. Ha nem az,
hivjon szakképzett villanyszerel6t és egy
szerel6t, hogy elvégezzen minden
sziikséges intézkedést.

FIGYELMEZTETES: A gyartd
nem vonhaté felelGsségre olyan

A karokért, amelyek jogosulatlan
személyek altal végzett eljaras
miatt merultek fel.

FIGYELMEZTETES: A termék
belizemelés kdzben nem lehet a
& hélézatba bedugva. Ellenkez6
esetben sulyos, akar halalos
sériilés veszélye all fenn!

FIGYELMEZTETES:

Ha a belizemelés helyiségébe
vezetd ajtonyilas annyira sz(ik,
hogy a termék nem fér at,

A tavolitsa el a helyiség ajtajat és
vigye at a terméket az ajton az
oldalara forditva. Ha ez nem hoz
eredményt, Iépjen kapcsolatba a
mindsitett szervizzel.

o A razkodasok elkerilése érdekében a
terméket egy egyenletes padlon
helyezze el.

o A terméket legaldbb 30 cm tavolsagra
helyezze el az olyan héforrasoktol,
mint a f6z6lapok, fitétestek és
tlzhelyek, valamint legalabb 5 cm
tavolsagra az elektromos sutéktél.

o A terméket nem szabad kitenni
kozvetlen napstitésnek és nem
tarthato nyirkos helyen.

o A hatékony mikddés érdekében a

termék korul biztositani kell a
megfeleld szell6zést. Amennyiben a
terméket fali bemélyedésbe helyezi be,
figyeljen ra, hogy hagyjon a plafonig és
a falakig legalabb 5 cm tavolsagot.
Kérjuk, hogy a termék hatsé oldala és
a fal kozott legalabb 5 cm tavolsagot
biztositson a Iégaramlashoz, hogy
elkeriilje a termék hatoldalan torténd
paralecsapddast.

A termék hatékony miikodéséhez
megfeleld légmozgasra van sziikség.
Ha a terméket egy fiilkében helyezi
el, ne feledje, hogy a termék és a
mennyezet, a hatso fal, valamint az
oldalfalak kozott legaldbb 5 cm
tavolsagot kell hagyni.

Ha a terméket egy fiilkében helyezi
el, ne feledje, hogy a termék és a
mennyezet, a hatso fal, valamint az
oldalfalak k6zott legalabb 5 cm
tavolsagot kell hagyni. Ellendrizze,
hogy a hatsd tavolsagtartd elem a
helyén van-e (ha tartozik ilyen a
termékhez). Ha az alkatrész nem all
rendelkezésre, vagy ha elveszett vagy
letort, helyezze el a terméket Ugy,
hogy a termék hatsé fellilete és a
helyiség fala kozott legalabb 5 cm
tavolsag legyen. A termék hatékony
miikddéséhez fontos a hatsé szabad
tér.
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Beiizemelés

4.2. A labak beallitasa

Ha a termék tzembe helyezés utan
kiegyensulyozatlan, allitsa be az elsé
labakat jobbra vagy balra forgatassal.

I y

S B J

4.3. Elektromos csatlakoztatas
FIGYELMEZTETES: Ne hozzon

A |étre csatlakoztatast
hosszabbitokkal vagy
elosztokkal.

FIGYELMEZTETES: A sériilt
A tapkabelt a mindsitett szervizes
tgynoknek kell kicserélnie.

Ha két hiitészekrényt kivan

O egymas mellett elhelyezni,
hagyjon kozottiik legalabb 4 cm
tavolsagot.

e Céglink nem vonhaté felelGsségre
semmilyen karért, amely a termék
foldelés vagy a nemzeti
szabalyozasoknak megfelel6 elektromos
csatlakoztatas nélkiili haszndlata miatt
mertil fel.

e A tapkabelnek konnyen hozzaférhetd
helyen kell lennie az (izembe helyezés
utan.

e Ne hasznaljon hosszabbitdt vagy
vezeték nélkili elosztdt a termék és a
fali konnektor kozott.

Forro feliilet!
A termék oldalfalai
h(it6kdzegcsdvekkel vannak
elladtva a hit6érendszer
teljesitményének javitasa
érdekében. Ezeken a teriileteken
/\  magas hdmérsékletii hitSkozeg
aramolhat at, ami a felllet
felforrdsodasahoz vezethet az
oldalfalakon. Ez normalis, és nem
igényel szervizelést. Kérjuk,
legyen 6vatos, amikor megérinti
ezeket a terileteket.

4.4. A milianyag ékek rogzitése
Haszndlja a termékhez mellékelt manyag
ékeket, hogy a termék és a fal kozott
elegendd helyet biztositson a
|égaramlashoz.

1. Az ékek rogzitéséhez tavolitsa el a
terméken 1évo csavarokat, és hasznalja
az ékekkel egytitt mellékelt csavarokat.

2. Rogzitsen 2 mianyag éket a
szell6zéfedélre az dbran lathatd modon.

&=

02/21HU

HUt6szekrény / Felhaszndloi kézikonyv



Eleikésziiletek

A ElGsz0r olvassa el a ,,Biztonsagi
utasitasok" részt!

Szabadon allo késziilék esetén; "ez a
h(itéberendezés nem beépithetd

A h(it6t legalabb 30 cm-re kell
elhelyezni minden héforrastol (pl.

kandallo, stitd, f6zdlap), és legalabb 5

cm-re az elektromos stit6ktol.
Ezenkivil 6vni kell a kozvetlen
napstitéstol is.

A helyiségben a kornyezeti
hémérséklet nem lehet 5°C-nal
alacsonyabb. A hiit6szekrény
hatékonysaga ennél alacsonyabb
hémérséklet( helyiségben romlik,
ezért az elhelyezése ott nem ajanlott.
Kérjik, tgyeljen ra, hogy a hiité
belseje alaposan meg legyen tisztitva.
Ha két h(it6t kivan egymas mellett
elhelyezni, kérjlk, hagyjon legalabb 2
cm helyet kozottik.

A h(it6 els6 belizemelésekor kérjlk,

tartsa be az alabbiakat az els6 hat dra

alatt.

Ne nyitogassa gyakran az ajtot.
Uresen, étel behelyezése nélkiil kell
lizemeltetni.

Ne huizza ki a h(it6t. Aramkimaradas
esetén kérjuk, tekintse meg az
"Problémak javasolt megoldasa" c.
részt.

Orizze meg az eredeti csomagolast,
hogy a késébbiekben tudja miben
szdllitani a h{itot.

Az alacsony energiafogyasztas és a
jobb tarolasi koriilmények érdekében
a hitérekeszhez tartozd
kosarakat/fiokokat mindig hasznalja.
A fagyasztorekeszben |év6
homérséklet-érzékelGvel érintkezd
ételek novelhetik a késziilék
energiafogyasztasat. Ezért el kell
kertilni az érzékel6kkel torténd
barmilyen érintkezést.

Egyes modelleknél a kijelz6 az ajtd
bezarasa utan 1 perccel
automatikusan kikapcsol. Az ajto
kinyitasakor vagy barmelyik gomb
megnyomasakor Ujra aktivalodik.

A termék ajtajanak miikodés kézbeni
nyitasa/zarasa kovetkeztében
bekévetkezé homérséklet-valtozas
miatt az ajtod/rekesz polcain és az
Uivegtartalyokon a paralecsapddas
normalis.

Mivel a paras, meleg leveg6 nem jut
kozvetlendl a belso térbe, amikor az
ajtok nincsenek nyitva, a berendezés
lehetdség szerint minden
kortlmények kozott a lehetd
legoptimalisabb m{ikodés mellett
biztositja az ételek védelmét.
Megfelel6 esetben tehat a gép
funkcidi és alkatrészei (pl.
kompresszor, ventilator, kiolvasztd
funkcid, vilagitas, kijelz6, stb.) a
lehetd legkisebb energia
felhasznalasaval miikodnek.
Tobbféle elrendezés esetén az
livegpolcokat Ugy kell elhelyezni,
hogy a hatsé falon 1évé
szell6zényilasok ne legyenek elzarva,
és lehetdleg a szell6zOnyilasok az
Uvegpolc alatt maradjanak. Ez az
elrendezés segithet a levegbelosztas
és az energiahatékonysag
javitasaban.
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EJA termék hasznalata

Kezel6panel a terméken
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1. Gyorsfagyasztd gombja

2. H(térekesz hémérséklet-bedllitd
gomb

3. Hibaallapot-jelzd

4. Fagyasztorekesz hdmérséklet-beallitd

gomb

5. Be/Ki funkcio

6. A vakacio méd gombja

A El6szor olvassa el a,Biztonsdgi utasitdsok” cimd részt!

A kijelz6panelen [év6 audiovizudlis funkciok
segitenek a h(t6 hasznalataban.
*Opciondlis: A jelzett funkciok opcionalisak,
a késziilék jelz6panelén 1évd funkcidk
alakja és elhelyezkedése tekintetében
lehetnek eltérések.

1. Gyorsfagyaszté gombja

A gyorsfagyaszté gomb megnyomdsakor a
gyorsfagyaszté ikon (3% ) vilagitani kezd, és
a gyorsfagyasztas funkcié bekapcsol. A
fagyasztétér hémérsékletét -27 Celsius-ra
allitja. A gomb Ujbdli megnyomasakor a
funkcié kikapcsol.

A gyorsfagyasztasi funkciot 24 6ran belil
automatikusan le kell allitani. Nagy
mennyiség friss élelmiszer fagyasztasa
eseténmiel6tt az élelmiszert a fagyaszté
rekeszbe helyezné, nyomja meg a
gyorsfagyasztas gombot.

2. Hiitorekesz homérséklet-beallitdo

gomb CEl

Lehetévé teszi a hiitétér hémérsékletének
beallitasat. Ennek a gombnak a
megnyomasaval a h(itd tér hdmérsékletét

8,7,6,5,4,3,2 és 1 Celsius értékre allithatja be.

3. Hibaallapot-jelzé

Ez ajelzés ((!)) akkor aktiv, ha a
hit6szekrény nem képes megfelel6 hitésre,
vagy barmilyen szenzorhiba Iépett fel. A
fagyasztétér hémérséklet-jelz6jén az ,E”
jelzés lathatd, a hiitétér hémérséklet-jelzéjén
pedig szamok, mint az 1,2,3 ... Ezek a
jelzések tajékoztatast nyujtanak a hivatalos
szerviznek a bekovetkezett hibardl.
Felkialtéjel jelenhet meg, ha meleg ételt rak
fagyasztétérbe, vagy ha az ajtot hosszu ideig
nyitva tartja. Ez nem hiba, ezt a
figyelmeztetés eltavolitasra kertl, ha az
élelmiszer lehtilt, vagy barmelyik gombot
megnyomja.

4. Fagyasztorekesz hdmérséklet-beallitd

gomb °C

Beallitja a h(it6 rekesz hémérsékletét. Ennek
a gombnak a megnyomasaval a
fagyasztérekesz hémérsékletét -18,-19, -20,
-21,-22,-23,-24 Celsius fokra allithatja be.
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5. Be/Ki funkcié

Ezzel a funkciéval ((]),) a hiitészekrény
kikapcsolhaté, ha 3 masodpercig
lenyomva tartja. A h(tészekrény
bekapcsolhat6 a Be/Ki gomb 3
masodpercig torténd ismételt
megnyomadsaval. Amikor a funkcié aktiv,
minden kijelz6 kialszik.

6. A vakacio méd gombja

Nyomja meg a gombot 3 masodpercig a
vakacio funkcié aktivaldsahoz. A vakacio
mod be van kapcsolva, és a vakacio ikon
(*Ms ) vilgit. A hiit6tér hsmérséklet-
jelzéjén ,--" jelzés jelenik meg, és a
hiitétér nem hajt végre aktiv hiitést. Ha
ez a funkcio be van kapcsolva, ne tartsa
az ételt a hiitérekeszben. A egyéb
rekeszek a bedllitott h6mérsékletnek
megfeleléen tovabb hitenek. A funkcié
torléséhez nyomja meg ismét 3
masodpercig a gombot.

6.1. A lampa cseréje

A hitészekrény lampajanak (izz6/LED)
cseréjéhez, kérjik, hivja fel a
szakszervizt. A késziilékben hasznalt
lampa/lampak nem alkalmasak
haztartasi szoba megvilagitasara. A
lampa rendeltetésszer( célja, hogy
segitsen az élelmiszert kényelmesen és
biztonsdgosan a h(itészekrénybe/
fagyasztéba helyezni. A késziilékben
hasznalt lampéaknak extrém kornyezeti
hatasokat kell kibirniuk, mint pl. a-20 °C
hémérséklet.

(csak lada és all6 fagyaszto)

6.2. Az ajto nyitasi iranyanak
madositasa

A h(it6szekrény ajtajanak nyitasi iranya a
rendelkezésre 4ll6 hely fliggvényében
moddosithatd. Amennyiben sziikséges,
kérjuk, forduljon a legkdzelebbi hivatalos
szervizhez.

6.3. Nyitott ajté figyelmeztetés
Amennyiben a hiité vagy fagyaszté ajtaja
nyitva marad, egy hangjelzés szélal meg. A
hangjelzés barmely gomb megnyomasaval
vagy az ajto becsukdsaval némithato el.

6.4. Szagtalanité modul

(FreshGuard)

A szagtalanité modul gyorsan megsziinteti a
rossz szagokat a h(itészekrényében, mielStt
azok behatolnanak a feliiletekbe. Ennek a
frissétel-rekesz plafonjara helyezett
modulnak kdszonhetéen a rossz szagok
eloszlanak, ahogy a leveg6t aktivan
ataramoltatja a szagsz(irén, majd a sz(iré
altal megtisztitott levegét visszajuttatja a
frissétel-rekeszbe. igy a nemkivanatos
szagok, amelyek az ételek taroldsa soran
keletkezhetnek a hiit6szekrényben,
megsziintetésre kerllnek, miel6tt
behatolnanak a feluletekbe.

feliiletekbe.

Ezt a modulba integralt ventildtornak, LED-nek
és szagszlirének koszonhet6en éri el. Napi
hasznalatban a szagtalanité modul
rendszeres id6kozonként automatikusan
bekapcsol. A hatékony teljesitmény
meg0rzése érdekében javasoljuk, hogy 5
évente cseréltesse ki a szagtalanitd modul
sz(ir6jét a hivatalos szolgaltatéval. A modulba
integralt ventilator miatt a zaj, amit mikodés
kozben hallani fog, normalis. Ha kinyitja a
frissétel-rekesz ajtajat, amig a modul aktiv, a
ventilator ideiglenesen sziinetelni fog, és az
ajté becsukdsa utan kis idével fog Gjraindulni.
Aramkimaradés esetén a szagtalanité modul
ott folytatja az egész mliveletet, ahol
abbahagyta, amint az aram visszatér.
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Javasoljuk, hogy az aromas
ételeket (példdaul sajt, olajbogyd,
csemegék) tarolja csomagolva
és lezarva, hogy elkertlje a rossz
szagok kialakulasat a kiilonféle

[i] ételek szagdnak keveredése
altal. Emellett javasoljuk, hogy a
romlott ételeket gyorsan vegye ki
a hltészekrénybdl, hogy elkeriilje
a tobbi étel megromlasat és a
rossz szagokat.

6.5. Kékfény/HarvestFresh

*Nem minden modellen elérhet6 A kékfény
esetében,

A kék fénnyel megvildgitott frissentartd
rekeszekben tarolt gyiimolcsok és
z0ldségek a kékfény hulldmhosszanak
hatdsara folytatjak fotoszintézisiiket, és igy
meg06rzik vitamintartalmukat.

A HarvestFresh esetében,

A HarvestFresh technolégiaval
megvildgitott frissentarté rekeszekben
tarolt gyiimolcsok és zoldségek hosszabb
ideig megérzik vitaminjaikat a kék, zold,
piros és sotét fényeknek kdszonhetéen,
amelyek a nappali ciklust szimulaljak. Ha a
HarvestFresh technoldgia sotét
id6szakaban kinyitja a hiit6szekrény ajtajat,
a h(t6észekrény automatikusan észleli ezt,
és a kék-zold vagy piros fényt bekapcsolja a
frissentartd rekesz megvildgitasara az On
kényelme érdekében. Miutan becsukta a
hiit&szekrény ajtajat, a sotét idészak
folytatédik, ami a nappali ciklusban az
éjszakai id6szakot jelenti.

6.6. Friss étel lefagyasztasa

e 8 draval a friss ételek fagyasztdsa el6tt
aktivdlja a gyorsfagyasztas funkciot.

e Az élelmiszerek min6ségének
megdrzése érdekében a
fagyasztorekeszbe helyezett
élelmiszereket a lehetd leggyorsabban le
kell fagyasztani, ehhez hasznalja a
gyorsfagyasztast.

Az élelmiszerek friss allapotban
torténd lefagyasztasa
meghosszabbitja a tarolasi id6t a
fagyasztérekeszben.

Csomagolja az élelmiszereket
Iégmentesen zar6do csomagokba, és
zarja le szorosan.

Gy6z6djon meg réla, hogy az
élelmiszereket becsomagolta, miel6tt a
fagyasztéba tenné. A hagyomanyos
csomagolépapir helyett hasznaljon
tartot, aluféliat és nedvességallo papirt,
mdanyag zacskoét vagy hasonlé
csomagoléanyagokat.

A fagyasztorekeszben
[i] felhalmozodott jég
automatikusan leolvad.

A fagyasztds el6tt minden
élelmiszercsomagot lasson el
datummal. Ez lehet6vé teszi, hogy
minden egyes csomag frissességét
meg tudja allapitani a fagyaszté
kinyitasakor. Tartsa el6l a korabban
behelyezett élelmiszereket és
hasznalja fel ezeket elészor.

A fagyasztott élelmiszereket
felolvasztas utan azonnal felkell
hasznalni, és nem szabad Ujra
lefagyasztani.

Ne olvasszon fel egyszerre nagy
mennyiségu ételt.
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Fagyasztorekesz Hiitorekesz
hémérsékletének| homérsékletének Adatok
beallitasa beallitasa
-18 °C 4 °C Ez az alapértelmezett, ajanlott beallitas.
-20, -22 vagy -24 4 C Ezek a beallitasok 30 °C feletti kornyezeti
°C homérséklet esetén javasoltak.
Akkor hasznalja, amikor rovid id6 alatt kivanja
Gyorsfagyasztas 4 °C lefagyasztani az élelmiszert. Amikor a folyamat
véget ér, a termék visszanyeri pozicidjat.
Hasznalja ezeket a beallitasokat, ha ugy Véli,
-18 °C vagy 5 oC hogy a htitérekesz a kdrnyezeti hémérséklet
hidegebb vagy az ajtd gyakori nyitdsa miatt nem elég
hideg.

6.7. A fagyasztott élelmiszerek

tarolasara vonatkozoé ajanlasok

A rekeszt legalabb -18 °C-ra kell beallitani.

1. Az élelmiszereket a lehetd leggyorsabban
helyezze a fagyasztéba, hogy elkeriilje a
kiolvadast.

2. Miel6tt lefagyasztja, ellendrizze a
csomagoldson feltiintetett ,Lejarati
datumot", hogy megbizonyosodjon arrdl,
hogy nem jart le.

3. Gy6z46djon meg rola, hogy az élelmiszer
csomagolasa nem sériilt.

6.8. Mélyhiito részletek

Az IEC 62552 szabvany szerint a
fagyaszténak 100 liter fagyasztérekesz
térfogatara vetitve 4,5 kg élelmiszer 24 éra
alatt torténd lefagyasztasara kell alkalmasnak
lennie -18 °C-on vagy ennél alacsonyabb
hémérsékleten. Az élelmiszereket csak -18 °C-
os hémérsékleten vagy az alatt lehet
hosszabb ideig tartdsitani.

Az élelmiszerek hénapokig frissen tarthatok
(mélyh(itében, -18 °C-os hémérsékleten vagy
az alatt). A részleges kiolvasztas elkeriilése
érdekében a fagyasztandé élelmiszerek nem
érintkezhetnek a mar fagyasztott
élelmiszerekkel. Forralja fel a zoldségeket, és
szlirje le a vizet, hogy meghosszabbitsa a
fagyasztott taroldsi id6t. Sz(rés utan tegye az
ételt légmentesen zarodé csomagokba, és
tegye a fagyasztoba.

Banant, paradicsomot, salatat, zellert, f6tt
tojast, burgonyat és hasonlé

élelmiszereket

nem szabad lefagyasztani.

Amennyiben ez az élelmiszer megrohad,
csak a tapértékek és az étkezési
tulajdonsagok romlanak meg. Az emberi
egészséget veszélyeztetd rothadasrol
nem beszélhetiink.

6.9. Elelmiszer elhelyezése

Fagyaszto
rekesz polcai

Kilonboz6 fagyasztott
aruk, beleértve a hust,
halat, fagylaltot,
zOldséget stb.

Elelmiszerek
H(t6rekesz edényekben, fedeles
polcai tanyérban és fedeles
tokokban, tojas
(fedeles taroldban)
H(t6rekesz . é’s
ajté polcai csomagolt ételek vagy

italok

Zoldségtarold

Gylumolcsok és
zoldségek

Friss
élelmiszertarto
rekesz

Csemegebolt
(reggeli ételek, rovid
idén beldl
elfogyasztandd
huskészitmények)
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Edarbantartas és tisztitas

A E'6sz06r olvassa el a ,Biztonsagi

utasitasok" részt!

ATisztl’téshoz sose hasznaljon benzint
vagy hasonlo szert.

Tisztitas el6tt célszerl kihlzni a
berendezést.

ASoha ne hasznaljon éles, csiszold
anyagot, szappant, haztartasi tisztitot,
tisztitdszert vagy viaszpoliturt a
tisztitashoz.

A nem No Frost felszereltség(i
termékek esetében vizcseppek és
ujjnyi vastagsagu jég képzddhet a
h(it6tér hatso falan. Ne tisztitsa le.
Soha ne kenjen ra olajat vagy
hasonlo szereket.

Kizardlag enyhén nedves mikroszalas
ruhat hasznaljon a termék kiils6
fellletének tisztitasara. A szivacsok és
mas tipusu tisztitd ruhak
megkarcolhatjak a feliletet.
Hasznaljon langyos vizet a hit6
belsejének tisztitasahoz, és tordlje
szérazra azt.

G]A belsd rész tisztitdsahoz martson egy
ruhat fél liter vizbe, amelyben
feloldott egy tedskanal
szddabikarbdnat, csavarja ki, és
torolje at vele a bels6t, majd t6rélje
szarazra.

Ugyeljen ra, hogy ne keriiljén viz a
lampabura al3, illetve ne keriiljon
kapcsolatba mas elektromos résszel.

Ha a h(it6t hosszu ideig nem
hasznaljak, huzza ki a konnektorbdl,
tavolitson el minden élelmiszert,
tisztitsa meg, és hagyja félig nyitva az
ajtot.

Rendszeresen ellendrizze az
ajtotomitéseket, hogy meggy6z6djon
réla, hogy tisztak és ételmaradékoktol

mentesek.

Az ajtdpolcok eltavolitasahoz vegyen
ki onnan mindent, majd egyszer(en
tolja fel az alapzatrdl.

A termék kiils6 fellileteinek és a
krombevonatos részek tisztitasahoz
soha ne hasznaljon tisztitdszereket
vagy klort tartalmazo vizet. A klor
korrézidt okoz az ilyen
fémfellleteken.

ANe hasznaljon éles, dorzsolé

eszkozoket, szappant, haztartasi
tisztitdszereket, mosdszereket,
kerozint, gazolajat, lakkot, stb., hogy
megel6zze a mlianyag részeken [évo
feliratok elt(inését és eltorzulasat.
Hasznaljon langyos vizet és puha
rongyot a tisztitdshoz, majd torodlje
szarazra.

A miianyag feliiletek
védelme

m Fedetlendl ne tegyen be olajat vagy

olajban siilt ételeket a hiitébe, mert
az olaj kart tesz a h(it6 mlianyag
részeiben. Amennyiben olaj keril a
mdanyag feliiletekre, oblitse le és
tisztitsa meg az adott részt langyos
vizzel.

02/21HU

HUt6szekrény / Felhaszndloi kézikonyv



EJHibaelharitas

Kérjiik, miel6tt kihivna a szervizt, olvassa
at a kovetkezo listat. Ezzel id6t és pénzt
takarithat meg. Ez a lista azon gyakran
el6forduld panaszokat tartalmazza,
melyek nem a hibas gyartasbol vagy
anyagokbdl erednek. Az itt ismertetett
tulajdonsagok kéziil nem mindegyik
taldlhaté meg az On késziilékén.

o A kompresszor nem mikadik

hiit6szekrény nem mikodik.

o A halézati dugasz nincs megfeleléen
csatlakoztatva a konnektorba.
>>>(Csatlakoztassa biztonsagosan a
haldzati dugaszt a konnektorba.

e Kiment a fébiztositék, vagy annak a
konnektornak a biztositéka, amelyikhez a
hlit6szekrény csatlakozik. >>>Ellendrizze a
biztositékot.

Lecsapodas talalhat6 a fagyasztd oldalfalan
(MULTIZONE, COOL CONTROL vagy FLEXI
ZONE).

o Az ajtot gyakran kinyitottak. >>>A
h(it6szekrényt nem szabad gyakran
nyitogatni.

o A Kkiilsé kornyezet nagyon nyirkos. >>>Ne
mikodtesse a h(itészekrényt nagyon
nyirkos helységben.

o Folyékony ételt nyitott edényben tarolnak.
>>>Folyékony ételt ne taroljon fedél
nélkili edényben.

o A h(itGszekrény ajtajat nyitva hagytak.
>>>Csukja be a h(itGszekrény ajtajat.

e A héfokszabalyozdt nagyon alacsony fokra
allitottak. >>>Allitsa a hofokszabalyozot
megfeleld fokra.

e A kompresszor biztositéka hirtelen
aramkimaradasok esetén kiolvadt, illetve a
folyamatos arammegszakitasok utan a
hiitészekrény hité rendszere még nem
kertilt egyensulyba. A h(itészekrény kb. 6
perc utan fog bekapcsolni. Kérjlik, hivja ki a
szervizt, ha a h(itGszekrény ezutan sem
indulna el.

e A h(it6szekrény kiolvasztas ciklusban van.
>>>Ha a h{it6szekrény kiolvasztasa
teljesen automatizalt, ez normalis allapot.
Az olvasztasi ciklus megadott id6kézonként
megy végbe.

e A hlit6szekrény nincs csatlakoztatva a
konnektorba. >>>Csatlakoztassa
megfeleléen a csatlakozé dugdt a
konnektorba.

o A h6mérséklet beallitdsa nem megfeleld.
>>>Valasszon megfeleld hémérsékletet.

e Aramsziinet van. >>>Amikor az
aramszolgaltatas helyreall, a hiitészekrény
ismét normalisan fog m{ikodni.

A miikodés zaj a h(ité miikodése kdzben egyre
hangosabb.

o A h(it6szekrény miikddési teljesitménye a
kornyezetei hémérséklet valtozasanak
fliggvényében valtozik. Ez normalis, nem
utal hibara.

A hiitészekrény gyakran vagy hosszu ideig

mikodik.
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o Az Uj készlilék esetleg szélesebb a
korabbinal. A nagyobb h(itészekrények
hosszabb ideig m(ikédnek.

e A szoba hémérséklete magas. >>>Magas
hémérséklet esetén a késziilék hosszabb
mikodése normalis.

o A h(itészekrényt nemrég kapcsoltak be Ujra,
vagy nemrég toltotték tele élelmiszerrel.
>>>Ha a hlitészekrényt nemrég kapcsoltak
be, vagy nemrég toltotték meg élelemmel,
a bedllitott hémérséklet elérése hosszabb
id6t vehet igénybe. Ez nem rendellenes
jelenség.

e Nagyobb mennyiség( forro ételt tettek be a
h(itészekrénybe. >>>Ne tegyen forro ételt
a h(itészekrénybe.

o Gyakran nyitogattak a h(ité ajtajat, vagy
hosszabb id6re nyitva hagytak. >>>A
hitészekrénybe kerlilt meleg levegdé miatt a
késztilék tovabb miikodik. Ne nyissa ki az
ajtokat tul gyakran.

e A h(it6 vagy a fagyasztd ajtajat nyitva
felejtették. >>>Ellenérizze, hogy az ajtdk
megfeleléen be vannak csukva.

e A hlit6szekrényt nagyon alacsony,
hémérsékletre allitottak be. >>>Allitsa a
h(itészekrény héfokat magasabbra, és varja
meg, amig a megfelelé h6mérsékletet eléri.

o A h(it6 vagy a fagyasztd ajtajanak a
tomitése elpiszkolddott, elrongyolddott,
elszakadt vagy nincs pontosan a helyén.
>>>Tisztitsa meg, vagy cserélje ki a
tomitést. A sérllt/torott szigetelés hatasara
a tovabb ideig m{ikodik annak érdekében,
hogy fenn tudja tartani az aktualis
hémérsékletet.

A h(it6 hémérséklete tul alacsony, mikdzben a
fagyaszté hémérséklete megfeleld.

* A hiit6 hémérséklete nagyon alacsony
értékre lett allitva. >>>Allitsa a hiité
hémérsékletét magasabbra, és ellendrizze.

A hit6 fidkjaban tartott élelmiszer megfagyott.

A hiit6t h6mérsékletét nagyon magas fokra
allitottak be. >>>Allitsa a h(ité héfokat
alacsonyabb fokra, és ellenGrizze az
eredményt.

A h(it6 vagy a fagyaszté h6mérséklete nagyon
alacsony.

o A h(itét hémérsékletét nagyon magas fokra
allitottak be. >>>A hiit6 héfokanak a
bedllitdsa hatassal van a fagyasztd
hémérsékletére. Valtoztassa meg a hiité
vagy a fagyasztd hémérsékletét, és varjon
amig a megfelel6 rekeszek elérik a
megfeleld hémérsékletet.

e Az ajtokat gyakran nyitogattak, vagy
hosszabb id6re nyitva felejtették. >>>A
h(itét nem szabad gyakran nyitogatni.

o Nyitva van az ajté. >>>Csukja be az ajtot
teljesen.

o A h(it6szekrényt nemrég kapcsoltak be,
vagy toltotték meg élelmiszerrel. >>>Ez
normalis. Amikor a h{it6szekrényt nemrég
csatlakoztattak vagy toltétték meg
élelmiszerrel, akkor tovabb fog tartani
elérni a beallitott hémérsékletet.

o Nagyobb mennyiségli forro ételt tettek be a
h(itészekrénybe. >>>Ne tegyen forro ételt
a hiitGszekrénybe.

Rezgés vagy zaj.

A fagyasztd hémérséklete tul alacsony,
mik6zben a hiité h6mérséklete megfeleld.

o A fagyaszté nagyon alacsony értékre lett
allitva. >>>Allitsa a fagyasztod
hémérsékletét magasabbra, és ellendrizze.

e A padlé egyenetlen vagy nem szilard. >>>
Ha a h(itészekrény mozog, a labak
allitasaval kell kiegyensulyozni. Gy6z6djon
meg arrdl is, hogy a padlo elég erbs-e
ahhoz, hogy elbirja a hiitGszekrényt.

o A h(itGszekrény tetejére tett targyak
egymashoz verédnek, és ez okozza a
z6rejt. >>>A hiitGszekrény tetejérdl le kell

venni a feltett targyakat.
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A h(itGszekrénybdl szokatlan zajok hallhatok,
mintha valami kifolyt volna vagy spriccelne stb.

Az ajté nem csukodik be.

o A h(itGszekrény miikodésének megfeleld
folyadék vagy gazaramlas torténik. Ez
normalis, nem utal hibara.

Sipolas jon a hiitészekrénybdl.

o A ventilatorok m{ikddnek. Ez normalis, nem
utal hibara.

Kondenzacid a hiitészekrény belsé falain.

e A meleg vagy paras levegl noveli a
jégképzbdést és a kondenzacidt. Ez
normalis, nem utal hibara.

o Az ajtokat gyakran nyitogattak, vagy
hosszabb id6re nyitva felejtették. >>>A
h(itét nem szabad gyakran nyitogatni. Zarja
be 6ket, ha nyitva vannak.

e Nyitva van az ajtd. >>>Csukja be az ajtot
teljesen.

o Az élelmiszerek csomagolasa akadalyozza
az ajté becsukddasat. >>>Cserélje ki az
ajtot akadalyozd csomagolast.

e A h(itészekrény nem all vizszintesen a
padlon. >>>A labak segitségével allitsa a
h(itészekrényt megfelel6 pozicidba.

e A padlé nem egyenletes, vagy nem szilard.
>>>Gondoskodjon arrdl, hogy a padlé
vizszintes legyen, és a h(itGszekrényt
elbirja.

A racs beragadt.

o Az élelmiszer lehet, hogy hozzaér a fidk
tetejéhez. >>>Rendezze &t az
élelmiszereket a fidkban.

Ha termék felilete forrd

Para jelenik meg a hiitészekrény kiils6 részén
vagy az ajtok kozt.

o Elképzelhetd, hogy para van a levegbben;
paras idében ez teljesen normalis. Ha a
paratartalom kevesebb lesz, a kondenzacio
eltlinik.

o A termék miikddése kozben magas
hémérséklet figyelheté meg a két ajtd
k6z6tt, az oldalsd paneleken és a hatso
grilinél. Ez nem rendellenes jelenség és
nem igényel szervizi karbantartast!

Kellemetlen szag érezhetd a hiitében.

o Nem végeztek rendszeres tisztitast.
>>>Egy szivacs, langyos viz vagy szoda
segitségével rendszeresen tisztitsa meg a
hit6szekrény bels6 részét.

e A szagot lehet, hogy a taroléedények vagy
csomagoldanyagok okozzak.
>>>Hasznaljon masik taroléedényt vagy
mas gyartotdl szarmazd csomagoldanyagot.

o A h(itébe helyezett élelmiszerek fedetlen
taroldedényekben vannak. >>>Tartsa az
élelmiszereket zart taroldedényekben. A
lefedetlen edényekbdl kiszabaduld
mikroorganizmusok kellemetlen szagokat
okozhatnak.

e Tavolitsa el a hiitGszekrénybdl a romlott
ételeket, és azokat, amelyeknek a
szavatossagi ideje lejart.
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JOGI NYILATKOZAT/ FIGYELMEZTETES
Egyes (egyszer(i) meghibdsodasokat a
végfelhasznald megfeleléen kezelhet anélkiil,
hogy biztonsagi probléma vagy nem
biztonsagos hasznalat meriilne fel, feltéve,
hogy a korlatozasokon belil és az alabbi
utasitasoknak megfeleléen végzi el azokat
(lasd az ,Javitas sajat kezlileg" cim( részt).

Ezért, hacsak az alabbi ,Javitas sajat kezlileg"
szakasz masként nem engedélyezi, a
javitasokat a biztonsagi problémak elkeriilése
érdekében regisztralt szakszervizeknek kell
elvégeznilk. A regisztralt szakszerviz olyan
szerviz, amely a gyartd altal a 2009/125/EK
irdnyelv szerinti jogalkotdsi aktusokban leirt
modszerekkel 6sszhangban hozzaférést kapott
a termék hasznalati utasitasahoz és
potalkatrészjegyzékéhez.

A garancialis feltételek alapjan azonban
csak az a szerviz (azaz hivatalos
szakszerviz) nyujthat szolgaltatast,
amelyet a hasznalati

utmutatéban/garanciakartyan megadott
telefonszamon vagqy a hivatalos

kereskeddén keresztiil érheté el. Ezért
felhivjuk a figyelmét, hogy a (Beko altal
nem engedélyezett) szakszervizek altal
véqgzett javitasok esetén a garancia
érvényét veszti.

Javitas sajat keziileg"

A kovetkez6 pétalkatrészek tekintetében a
végfelhasznald elvégezheti a javitast sajat
kezlileg: ajtokilincsek, ajtopantok, talcak,
kosarak és ajtotomitések (2021. marcius 1-
jétdl a support.beko.com oldalon is elérhetd
egy frissitett lista).

Tovabba, a termék biztonsaga és a sulyos
sérlilések kockazatanak megel6zése
érdekében az emlitett javitast sziikséges
hasznalati Utmutatéban vagy a beko.com
weboldalon talalhato utasitasok szerint kell
elvégezni. Az On biztonsaga érdekében hizza
ki a terméket a haldzatbdl, mielétt barmilyen
javitasi munkalatot megkisérelne.

A végfelhasznaldk altal az ilyen listan nem
szerepld alkatrészekkel végzett javitasi és
javitasi kisérletek és/vagy a sajat kezlileg
torténd javitasra vonatkozé felhasznaldi
kézikonyvekben talalhatd vagy a

support.beko.com oldalon elérhetd utasitasok
be nem tartasa olyan biztonsagi problémakat
vethet fel, amelyek nem a Bekdnak
tulajdonithatok, és a termékre vonatkozd
garancia érvényét veszti.

Ezért er6sen ajanlott, hogy a végfelhasznaldk
tartdzkodjanak az emlitett alkatrészlistan kiviil
es0 javitasi kisérletektdl, és ilyen esetekben
forduljanak hivatalos szakszervizekhez vagy
regisztralt szakszervizekhez. Ellenkezéleg, a
végfelhasznaldk ilyen kisérletei biztonsagi
problémakat okozhatnak, és karosithatjak a
terméket, ami késdbb tlizet, arvizet,
aramiitést és sulyos személyi sériiléseket
okozhat.

Példaként, de nem kizardlagosan, a kbvetkezo
javitasokat kell az erre felhatalmazott
szakszervizeknek vagy regisztralt
szakszervizeknek cimeznitik: kompresszor,
h(itkor, fépanel, inverterpanel, kijelzGpanel
stb.

A gyartd/eladd nem vonhato felelGsségre
abban az esetben, ha a végfelhasznalok nem
tartjak be a fentieket.

Az On &ltal megvasérolt hiitészekrényhez 10
év a potalkatrészek rendelkezésre allasa.

Ebben az id6szakban a h{itGszekrény
megfeleld miikodéséhez eredeti
potalkatrészek allnak rendelkezésre

Az On &ltal megvasarolt hiitészekrény
garancidjanak minimalis id6tartama 24 honap.

Ez a termék ,G" energiaosztalyu fényforrassal
van felszerelve.

A termékben lévé fényforrast csak
szakszervizek cserélhetik ki.
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